Небожители

                                                                              Боги существуют, но они не то,

                                                                             что о них думают люди.

                                                                                                                           Эпикур

         Афоризм Эпикура абсолютно точно отражает сложившуюся в обществе ситуацию. Боги современных мировых и древних религий: Яхве, Кришна, Ахура – Мазда или Владыка Мудрости - те, от которых многие верующие ждут помощи и спасения, никогда богами не были. Их таковыми сделали люди. Что означает данное утверждение и кем в действительности являются боги людей, нам предстоит рассмотреть  в этой главе.

         Ведущие религии последних двух тысячелетий корнями уходят в монотеизм первых людей современной цивилизации и в язычество последующих поколений. Понятия Бога и Святой Троицы, Матери и Сына Божьего, а также многие другие существовали задолго до возникновения христианства и их можно найти в индийском, халдейском и офитском пантеоне богов 60. Другой вопрос, что их смысловое содержание утратило свое первоначальное значение и в начале третьего тысячелетия большинство из нас считает языческую религию религией дикарей, основанной на страхе перед природными явлениями. Это глубоко ошибочное мнение как само собой разумеющееся преподносится нам философами. На самом  деле языческая религия религией дикарей никогда не была.

         Раннее язычество берет свое начало в монотеизме людей, переживших потоп. Последние представители допотопной цивилизации и первые представители современной истории оперировали научными знаниями общества, уничтоженного водами потопа. Их представления о Творце основывались на знании космологии и физики элементарных частиц. Именно на остатках знаний допотопной цивилизации зародилась языческая религия. Она была уже настоящей религией - с уходом в мир иной основателей современной цивилизации утрачивалось понимание физической сущности объекта поклонения и для их потомков он становился просто божеством. На этих же остатках зародился нелюбимый наукой и религией, но не утративший привлекательности и ожидающий своего часа, оккультизм.

         Синтез древних научных знаний с ошибочными представлениями на природу богов был характерен не только для язычества – он лежит в основе всех современных религий мира. Именно такое соединение стало причиной многих парадоксов, с которыми мы сталкиваемся в древних и современных религиозных воззрениях.

         По логике материалистической философии египтяне никак не должны были обожествлять Cолнце, так как оно выжигало все живое. Процветанию Египта способствовали воды Нила и вроде бы им они должны были преклоняться. Однако большинство наиболее древних египетских гимнов посвящено Cолнцу, и что еще более важно – солнечному свету. Почтение к богу Ра базировалось на древнем знании роли солнечного излучения в возникновении органической жизни планеты. На этих же знаниях базировались представления древних индусов, вавилонян, китайцев, скандинавов - практически всех народов мира.

         Уже одно то, что язычество фактически являлось единой религией высокоразвитых цивилизаций древности, делает все доводы современных философов о возникновении религии вследствие необъяснимости явлений природы безосновательными. Убедиться в научности языческих представлений несложно, если вникнуть в сущность того или иного языческого понятия.

         Христианство донесло до современности понятие Святой  Троицы, составными частями которой являются Бог – отец, Бог – сын и Бог – Дух святой. Эта троица с абсолютной точностью отражает действительность и говорит о существовании бога детей Израилевых – Яхве, его сына, ставшего богом христиан – Иисуса Христа и Духа Святого – энергоинформационного поля. Но каноническое объяснение христианской троицы выходит за рамки обозначенной нами реальности и втискивает ее в более древние, языческие представления:

         «Един Бог – Отец Слова живого, премудрости самосущий, Един Господь, Бог от Бога – образ и выражение Божества, и Един Святой Дух, от Бога происходящий и через Сына являющийся.

         Различие между Лицами Святой Троицы следующее: Бог – Отец не рождается и не исходит от другого Лица; Сын Божий предвечно рождается от Отца; Дух Святой предвечно исходит от Отца.

          Три Ипостаси или Лица Предвечной Троицы суть совершенно равного Божественного достоинства»61.

         Языческая религия о Святой Троице говорит совершенно конкретно. Наиболее доступное для понимания объяснение ее сущности дано в текстах древнеиндийских «Упанишад»:

         «Тот, кто создает безостановочно миры – троичен. Он есть Брама – отец; он есть Майя – Мать; он есть Вишну – Сын. Сущность, Субстанция и Жизнь.  Каждый заключает в себя двух остальных и все три составляют одно в Ненареченном».

         «Священный слог АУМ», ведийская Тримутри, египетский Осирис с Изидой и их сыном Гором – это Святая Троица различных регионов древности, олицетворяющих собой одно и то же физическое явление. На английском, немецком и русском языках слово «стол» произносится по разному, но от этого сама вещь нисколько не изменяется. Так и в языческой  религии - как бы Святая Троица не называлась, она характеризует триединство мироздания: материя Вселенной – сущность, совокупность антинейтрино Вселенной – субстанция и их порождение – энергоинформационное поле, создающее жизнь. Все вместе – это и есть Ненареченный, имя которому Творец. Христианская религия, пытаясь пристроить свою Троицу к Троице языческой, допускает ошибку. Она заключена в неправильной оценке сущности Яхве и его сына Иисуса Христа. 

         Понимание Святой Троицы пришло в язычество из допотопной цивилизации и долго сохранялось жрецами языческих религий. Именно поэтому все древние народы мира имели четкие представления о Творце. Но чем ближе к современности подходило общество, тем более отдалялась от людей заложенная в языческой религии суть. Знание физической сущности божеств утрачивалось и все они становились просто богами, которым непонятно почему преклонялись предки. Сейчас нам трудно понять, на чем основывалось всемогущество древнеиндийского бога Индры. А основывалось оно на знании того, что он олицетворял собой силу гравитации. Аналогичным образом забвению была предана физическая сущность всех богов языческих религий.

         Таким образом, трансформация шла не по пути совершенствования представлений о Творце и о божествах древности – происходило выхолащивание элементов знания о них. На деградацию и затмение истины указывал еще апостол Павел 62. Процесс утраты знаний был глобальным, четкие научные представления превращались в «преданья старины глубокой» и становились никому непонятными.

         «За 700 лет до Рождества Христова, - пишет Е.П. Блаватская,- в школах Пифагора преподавалось учение об истинном движении земли, ее форме и целой  гелиоцентрической системе, а в 317 году нашей эры Лактиний, наставник Крипса Цезаря, сына Константина Великого, учил своего ученика, что земля плоска, плоскость эта окружена небом, которое состоит из огня и воды» 63.

         А. Мень говорил, что в религиозно – историческом процессе было два противоположных пути: путь от Бога и путь к Богу 64. Его утверждение ошибочно: путь был только один – от Бога. Утрата древних знаний закономерна и эта закономерность вытекает из деградации потомков людей, переживших потоп. Она характерна для всего периода существования современной цивилизации, начиная с момента ее зарождения. Такой же закономерностью является возникновение современных мировых религий. Они возникли в период фактически полной утраты знаний, да еще под воздействием на сознание людей внешних факторов. 

         Библия - одна из книг древности, которая говорит о боге в человеческом облике. В ней немало моментов персонального общения Яхве с отдельными представителями избранного народа. Длительное время: с времен Авраама и примерно до 700 года до нашей эры он опекал евреев и наставлял их на путь истинный. Продолжил дело отца Иисус Христос, внешними данными ничем не отличающийся от своего земного окружения.

         Никого из представителей науки и религии факт существования личностных богов не заинтересовал, а поэтому никто и не пытался подвергнуть этот важнейший аспект современных религий критическому анализу. Непонятно почему Бог Всевышний, создавший и ответственный за всю Вселенную, персональное внимание уделяет мельчайшей частице в мире звезд - планете Земля. Еще более непонятно его отношение к населению планеты. Бог, перед которым должны быть все равны, бросает на произвол судьбы народы мира и избирает, неизвестно по каким признакам, единственный. А если учесть, что как утверждает религия, он лично создал Адама и Еву и является прародителем всего человечества, его пристрастность абсолютно нелогична и несправедлива. Нет никакого сомнения в достоверности текстов Библии об общении людей с богом. Сомнения возникают лишь в том, кого еврейские племена обожествляли и кого этим словом называли. Уже одно знакомство с тестами, описывающими сошествие Яхве на землю, заставляет усомниться в божественной сущности сошедшего с неба:

         «На третий день при наступлении утра были громы и молнии и густое облако над горою и трубный звук весьма сильный… И гора Синай дымилась от  того, что сошел на нее Господь в огне; и восходил  дым от нее, как дым печи. И звук трубный усиливался все более и более»65.

         После всех громов, огня и дыма на горе остался стоять «дом Божий». Даже человеку, не имеющему воображения, должно быть очевидным: текст содержит в себе описание приземления космического корабля. И сейчас рев двигателей, огонь и дым, вырывающиеся из сопла, являются неизменными атрибутами взлета «домов», в которых размещена аппаратура и члены космических экспедиций.

         Слово «дом» означает сооружение для защиты от воздействия внешних факторов. Использование богом древних евреев космического корабля для защиты от созданного им же пространства никак не совместимо с понятием о Боге – Творце всего сущего. Для него любая созданная им среда должна быть пригодной для обитания. Но для всех остальных живых существ, чей организм функционирует за счет приспособления к определенным условиям, воздействие отличных от этих условий факторов, губительно. Им - то и нужна изоляция от внешней среды. Таким образом, «дом Божий», спустившийся на гору Синай, могли использовать только разумные существа, представляющие одну из форм органический жизни во Вселенной.  

         Не подлежит никакому сомнению: библейские «сыны Божьи», древнеиндийские «небожители» и бог Яхве - представители одной и той же группы разумных существ, положивших начало человеческому роду. Память о них долго хранили практически все народы мира. Жители Вавилона и Египта называли их царями, древние китайцы – императорами, греки и Платон – богами, аборигены Америки – сынами Солнца, персы – сынами Мудрости. Ближе всех к истине были индусы, назвав их «небожителями». Но как бы народы древнего мира их не называли, все они – представители внеземной цивилизации.

         Ведущие религии мира: иудаизм, христианство и ислам называют Яхве Богом Всевышним, т.е. они видят в нем высшее божество Вселенной. А Ветхий Завет – основа этих религий, с такой постановкой вопроса не соглашается. В нем говорится, что Яхве никогда Богом Всевышним не был, над ним есть старший и таких, как он, много. Для осознания сказанного достаточно вдуматься в один из его текстов:

         «Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие, посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих»66.

         Все это происходит после того, как «дом Божий» вознесся в небо, т.е. после возвращения космической экспедиции представителей внеземной цивилизации на родную планету. Смысловое содержание текста заключено в том, что правитель планеты небожителей из всех членов экспедиции выделил Яхве, признав его деятельность на Земле наиболее успешной.

         В древних литературных источниках о представителях внеземной цивилизации столько информации, что нет смысла приводить ее в качестве доказательства сказанного выше. Логичнее будет попытаться проследить этапы их пре-бывания на земле.

         «Царские списки» жрецов Вавилона утверждают, что до потопа цари правили 456 000 лет. Жрецы были высокообразованными людьми и не верить их выводам у нас нет оснований. Если же им верить, тогда названная цифра указывает на важнейшее историческое событие прошлого. 

         Правление подразумевает постоянный контроль за складывающейся ситуацией. Время первого посещения нашей планеты представителями внеземной цивилизации корнями может уходить в даже не предполагаемое нами историческое прошлое, но около 500 тысяч лет тому назад небожители стали ее обитателями. Были ли у них постоянные базы или они периодически наведывались на Землю – трудно сказать, но «цари» нарушали только покой животных – человека разумного еще не существовало. Недоумения ученых по поводу обнаружения черепа бизона, убитого 100 тысяч лет назад пулевым ранением в затылочную часть головы, базируются на незнании подлинной истории земной цивилизации. Бизон был убит теми, кого народы мира называли богами 67.

         Тексты шумеров подтверждают сказанное вавилонскими учеными. Они утверждают, что примерно 445 тысяч лет назад с планеты Нибиру прилетели ануннаки, которые впоследствии брали в жены земных женщин.         

         Египетский жрец из Гелиополя по имени Манефон составил историю страны, уходящую в далекое прошлое. По его мнению цивилизация Египта от эпохи богов до конца ХХХ (и последней) династии смертных правителей просуществовала 36525 лет. Примерно эту же цифру называет Туринский папирус – один из двух списков древнеегипетских царей додинастического периода. Вначале правили боги. Далее приведен список смертных царей вплоть до Менеса – первого фараона первой династии (3100 год до н. э.). В додинастический период 13420 лет правили «Почтенные Шемсу-Гор», а до них 23 200 лет правили «Почтенные из Мемфиса» и «Почтенные с Севера». Все вместе это составляет 36 620 лет 69. Туринский папирус выделяет правление богов, т. е. представителей внеземной цивилизации и «почтенных» обитателей различных регионов Египта – представителей рода человеческого. Следовательно, правление «богов» закончилось около 37 тысяч лет назад. Но передать правление небожители могли только человеку разумному, которому от появления и до правления надо было еще «умножиться», а также организоваться. Таким образом, на основании египетских летописей можно предположить, что в браки с земными женщинами небожители начали вступать около 40 000 лет назад. 

         Нам еще предстоит осознать, что появление Homo sapiens - не прихоть «сынов Божьих», а, как говорит Платон, спланированная акция представителей внеземной цивилизации. Он утверждает, что они, прилетев на нашу планету, «…поделили между собой по жребию все стороны Земли…Получив по праву жребия желанную долю, каждый из богов обосновался в своей стране; обосновавшись же, они принялись пестовать нас, свое достояние и питомцев, как пастухи пасут стадо. Но если последние воздействуют на тела телесным  насилием  и пасут скот посредством бича, то боги избрали как бы место кормчего, откуда удобнее всего направлять послушное живое существо, и действовали они убеждением, словно рулем души, как им подсказывал их замысел.  Так они правили родом смертных» 70.

         Отрывок из «Тимея» проливает свет на важнейший период в истории развития земной цивилизации. Появлению человека разумного предшествовало примечательное событие. Небожители не просто исследовали и использовали планету как гости - они распоряжались ею как хозяева, разделив по жребию всю планету между собой. С другой стороны, они и  были ее хозяева… Кроме того, до потопа земная цивилизация хоть и управлялась представителями рода человеческого, но все это происходило под контролем небожителей.

         Согласно древнеегипетским преданиям на землю спустились девять богов. Теология города Богов - Гелиополя называет их имена: Ра, Шу, Тефнут, Геб, Нут, Осирис, Изида, Нефтис и Сет. Естественно, в других регионах их называли по другому. Каждый управлял доставшейся ему огромной территорией в соответствии с единым замыслом. Если учесть библейское описание происхождения человека разумного, получается, что одним из пунктов этого замысла было изменение наследственности людей путем заключения браков с земными женщинами.

         Сказания народов мира донесли до современности имена первопроходцев, ставших нашими предками по отцовской линии, но непонимание сути легенд и мифов оставляет нас безразличными при их упоминании. 

         Из диалогов Платона известно, что Посейдону по жребию достались земли в районе Атлантического океана. Он вступил в брак с земной  женщиной, которая родила ему пять двойняшек. Старшим из них, т. е. первым разумным человеком в этом регионе, был Атлант. Впоследствии он стал царем этих земель и Атлантический океан назван его именем.

         Территория Индии досталась представителю внеземной цивилизации по имени Кришна. Достижения Индии в области науки и культуры были фантастическими и его заслуга, что объяснение свойств антинейтрино и строение ядра атома до современности донесла древнеиндийская литература. 

         В пучине вод потопа бесследно исчезли отпрыски и потомки богини Иштар.  

         Брату и сестре - Гефесту и Афине – по жребию досталась территория Греции и нам еще предстоит изменить свое отношение к древнегреческой мифологии. Брат и сестра ни в чем не отступили от общего замысла, причем Афина оказалась прекрасным педагогом:

         «Богиня… начала с того, что отыскала для вашего (т.е. греков – авт.) рождения такое место, где под действием мягкого климата вы рождались бы разумнейшими людьми…И вы стали обитать там.., превосходя людей во всех видах добродетели, как это и естественно для отпрысков и питомцев богов» 71.

         Активное вмешательство небожителей в жизнь регионов, позволило достичь необычайных высот цивилизациям Египта и Вавилона, Индии и Китая, Центральной и Южной Америки.

         В числе прибывших на землю и участвовавших в разделе планеты был небожитель, которого евреи называли Яхве. Ему по жребию досталась территория сада Эдемского, где он и обосновался.

         Таким образом, основу иудаизма составляет не преклонение перед Богом Всевышним, как считает большинство верующего населения, а преклонение перед представителем внеземной цивилизации, которого древние евреи считали Богом. Причем укрепиться в этом мнении им активно помогал сам Яхве, о чем он говорит Моисею на горе Синай:

         «И я показался Аврааму, Исааку и Иакову под именем Бога Всемогущего, но под именем Иегова я им известен не был».

         Нельзя винить древних за ошибочные представления о боге – небожители для них действительно были богами – всемогущими и всесильными. Это сейчас нам ясно, что их всемогущество основывалось на знаниях и «всемогуществе» достижений внеземной цивилизации.

         История общества знает аналогичные примеры ошибок в оценке личности, относящиеся к более близкому времени, фактически - к современности. Так, религиозная психология и сохранившиеся предания папуасов Новой Гвинеи привели чуть ли не к обожествлению русского ученого Миклухо-Маклая. Они верили в его всемогущество и длительное время были убеждены в его лунном происхождении, называя его человеком с Луны. Примерно также было воспринято появление Тура Хейердала жителями острова Пасхи. Вера аборигенов в силу его духа (в религиозном смысле слова – авт.) заставила их открыть перед ним родовые пещеры, под страхом смерти скрываемые даже от родственников. И хотя всемогущество Хейердала было все-таки развенчано, пример более чем наглядный, если учесть, что события разворачивались во второй половине ХХ (!) века.

         Феномен Яхве заключается в том, что он пошел не по пути объяснения своим подопечным научных знаний, как это делали другие, а преподнес их в виде религии, основанной на преклонении перед ним. Иудаизм потомкам Авраама был привит насильственно, что хорошо видно из текстов Ветхого Завета. В результате знания внеземной цивилизации народами мира были утрачены – лишь только древние литературные источники да тексты пирамид сохраняют остающиеся невостребованными древние научные представления. В то же время созданная Яхве религия сохранила большинство из того, что он хотел довести до людей. И не просто сохранила - Священные Писания являются настольными книгами большинства населения планеты и будут оставаться ими до тех пор, пока их тексты не найдут научного объяснения.

         Именно этот неординарный путь решения проблемы человеческой нравственности был одобрен на сонме богов, т.е. совете планеты небожителей. 

         Плоды идей Яхве пожинает современное общество, однако оно пока еще далеко от их понимания, так же как далеко оно от понимания сущности Бога Всевышнего. Самое парадоксальное в сложившейся ситуации – жизнь и деятельность Яхве легко проследить по текстам Ветхого и, отчасти, Нового Заветов, которые являются составными частями Библии. А второй парадокс заключается в том, что ни Ветхий, ни Новый Завет не являются религиозными произведениями. Религиозными их сделало современное общество, отсчет жизни которого начинается с «Рождества Христова». На самом деле Библия представляет собой очень краткую историю возникновения органической жизни, историю возникновения человечества, а также историю борьбы Яхве за нравственность избранного им народа. 

         Ветхий Завет положен в основу ведущих религий мира и его содержание в самых общих чертах известно большинству населения  планеты. Но с одним из самых интригующих его рассказов – рассказом об Адаме и Еве знакомы практически все. Историю их рождения и жизни религиозные философы считают важнейшим подтверждением отстаиваемой ими позиции о создании человека Богом. Различные вариации ее толкования в основном сходны: оба они прародители человечества, а потому даже их грехопадение рассматривается как добродетель. Причем в чем же оно заключается, из трудов философов никак нельзя. Какой-то необычный змей-искуситель убедил Еву вкусить плодов от не менее необычного дерева познания; она уговорила Адама попробовать плод этого дерева, чем навлекла на обоих гнев Господа Бога. И опять тексты Библии с удивительной точностью доносят до нас реальные события древности, но довлеющее над каждым из нас общественное сознание не позволяет понять даже этот рассказ.

         Признание Адама и Евы прародителями человечества – глубочайшая ошибка современной цивилизации. Да, Ева является прародительницей, но только обитателей региона расположения сада Эдемского. Адам же к появлению человека разумного никакого отношения не имеет, о чем достаточно убедительно сказано в Библии. История их жизни настолько необычна, что остается только удивляться, как она вообще попала в Священное Писание.  

         Общий замысел представителей внеземной цивилизации предполагал для каждого из них вступление в браки с земными женщинами. Смысл этого акта заключался в необходимости ускорения процесса появления человека разумного, т. е. главной целью браков были дети. Следовать общему замыслу должен был и Яхве. Библия предоставляет нам возможность проследить последовательность, с какой небожитель шел к намеченной цели.

         Первое, что сделал Яхве - из числа представителей рода человеческого выбрал Адама и «…поселил его в саду Эдемском, чтобы возделывать и охранять его». Для выполнения какой-либо работы необходимо осознанное предвидение конечного результата своего труда. Следовательно, Адам и его предки, если они были способны к выполнению простых работ, уже обладали определенным логическим и аналитическим мышлением. В то же время существовавшие люди в чем-то не устраивали небожителя, иначе в «жены» он взял бы одну из женщин их окружения. Однако он этого не сделал и «женой» ему стала женщина, появление которой стало возможным в результате клонирования. Так усилиями небожителя появилась Ева.

         Библия информирует нас о том, что Адам и Ева жили в саду Эдемском; оба были наги и не стыдились своей наготы. Именно этот момент почему-то больше всего умиляет деятелей религии, хотя в нем нет ничего необычного. Почему бы представителям мужского и женского пола без стеснения не ходить раздетыми, если они не достигли половой зрелости или из уст других не узнали, в чем отличие мужчины от женщины и что за этим стоит. А так как сказать Адаму и Еве об этом было некому, они и ходили, не стыдясь своей наготы. 

         Когда Ева подросла, наступил второй этап…

         В 4 главе Ветхого Завета Ева, родив первенца, говорит, что приобрела она его не от Адама, как принято считать, а от Господа. Несложно понять, что означают ее слова. Яхве, воплощая в жизнь общий замысел небожителей, сделал Еву женщиной, но не стал, как Посейдон, связывать себя узами брака. По другому нельзя объяснить, почему после рождения Каина – первого человека на землях сада Эдемского, он продолжал оставлять Еву вместе с Адамом. Так вчетвером они и жили в полном согласии, пока на жизненной арене не появилось пятое действующее лицо. Это был непонятный для нас, обладающий способностью заставлять людей делать то, что ему захочется, змей-искуситель.

         Изощренности философов не было предела в их попытках объяснить, как ползающий, шипящий, да еще и говорящий представитель животного мира мог внушить человеку вкусить плодов от «древа познания». Но никому из них не пришло в голову отрешиться от сложившихся стереотипов мышления и проанализировать текст с позиции здравого смысла. Змей – искуситель не более чем аллегория.

         Не змей-искуситель, а животный инстинкт побудил Еву уложить Адама в саду Эдемском и вкусить «плодов», удовлетворяющих физиологические потребности. Небожитель, благодаря которому Ева стала женщиной, продолжая оставлять их одних, не учел, что своими действиями он пробудил в Еве сексуальный интерес. Яхве, занятый своими делами, являлся наставником, к которому она относилась с почитанием, зато Адам был всегда рядом и доступен. Надо отдать должное древним евреям с абсолютной точностью сохранивших историю своих праотцев и историю первой в мире, хотя и неосознанной, измены.

         Дальнейший ход событий известен: разгневанный Яхве изгоняет Адама и Еву из сада Эдемского. Лишившись охранника, он на охрану земного рая ставит одного из своих помощников в лице херувима, вооруженного «пламенным мечом обращающимся». Логика подсказывает, что «пламенный меч» - это огнестрельное оружие, совмещенное с локатором. Библейские слова о наличии у Яхве огнестрельного оружия перекликаются с преданиями народов мира, утверждающими, что такое оружие было и у других представителей  внеземной цивилизации. Так, согласно легендам народов древней Мексики, боги были вооружены ксиукоатль, огненными змеями, которые могли испускать лучи, способные пронзать и расчленять человеческое тело.

         Гнев Яхве вполне объясним - Адам с Евой спутали его планы, т.к. от их общения родился Авель. Но, несмотря на их изгнание из рая, Яхве продолжал общаться с Евой, т.к. Сиф тоже родился от него. Сказанное позволяет взглянуть на гибель Авеля несколько по другому, тем более, что конфликт между Каином и Авелем возник по вине Яхве.

         Деятели религии, по своему трактуя Библию и игнорируя тексты, которые противоречат их точке зрения, утверждают: Адам и Ева были первыми людьми на нашей планете. Желаемое ими выдается за действительное… Проследив по текстам Священного Писания дальнейшую судьбу Каина, каждый может убедиться, что религиозный тезис о них, как прародителях человечества, не выдерживает никакой критики.

         Каин был первым сыном Евы и, следовательно, в родословной человечества он должен занимать третью строчку после Адама и матери. После убийства Авеля Яхве изгоняет Каина со своих земель. По логике религии Каин должен был жить в одиночестве, так как кроме Евы женщин на земле больше не было. Но Каин опровергает эту логику - он удаляется в земли Нод, там женится (!!!), рожает детей и впоследствии строит город Енох. Возникает вопрос: если Адам и Ева прародители человечества, то откуда появилась женщина, ставшая женой Каина? Кроме того, для своего потомства, даже если детей очень много, город строить не будешь. Города возникают в местах массового проживания людей. Получается, что ко времени изгнания Каина на земле Нод уже жили люди, поэтому проблем с женитьбой у него не возникало. Необходимо учесть - Каин был земледельцем и не мог иметь навыков в строительстве серьезных сооружений. Однако он строит город. Такое возможно лишь при условии, когда общество имеет достаточно знаний для этого, т.е. оно должно просуществовать немало времени.

         Из сказанного можно сделать лишь один вывод: к моменту появления Каина в саду Эдемском на других территориях, подведомственных другим небожителям и, в частности, на земле Нод, люди уже существовали. Получается, что властелин сада Эдемского запаздывал с реализацией единого замысла. Даже по прошествии тысячелетий трудно дать оценку спланированной Яхве акции. В Ветхом Завете четко прослеживается мысль: после изгнания Адама и Евы из сада Эдемского его общение со своими отпрысками носило эпизодический характер и основывалось преимущественно на жестком обращении и требовании строжайшего соблюдения установленных им правил. Основанное на страхе преклонение сделало его потомков очень добросовестными летописцами. Именно они, создав Ветхий Завет, сохранили в первозданном виде ценнейшие сведения из жизни древнего мира.

         Остальные небожители пошли другим путем. Все, чего достигла цивилизация, а ее достижения были фантастическими, принадлежит народам, неподвластным Яхве. В том числе и вопросах нравственного воспитания. Решить эту задачу небожители смогли благодаря весьма необычному подходу к семье и браку, а также воспитанию детей.

         В труде «Происхождение семьи, частной собственности и государства» Ф. Энгельс констатирует факт существования в древности кровнородственной семьи, в которой приблизительно равные по возрасту члены общества не делились на пары, а жили по принципу: «все мужчины – мои мужья, и все женщины – мои жены». Возникновение и существование такой семьи противоречит всем  канонам современных представлений о происхождении и развитии цивилизации, однако кровнородственные семьи, вопреки всему, существовали на всех континентах. До недавнего времени отголоски своеобразных отношений в кровнородственных семьях сохранялись у американских индейцев, в Африке и Австралии, а  также  на Гавайских островах. Такие семьи существовали  в древней Индии и у северных народностей России.

      В кровнородственных семьях «брачные группы разделяли по поколениям:  все деды и бабки в пределах семьи  являются друг для друга мужьями и женами, равно как и их дети, то есть отцы и матери; равным образом дети последних образуют третий круг общих супругов, а их дети - правнуки первых - четвертый круг.  Таким образом, в этой форме семьи исключаются взаимные супружеские права и обязанности только между родителями и детьми.

      Братья и сестры - родные, двоюродные, троюродные и т.д. - все считаются между собой братьями и сестрами, и уже в силу этого - мужьями и женами  друг друга» – пишет Ф. Энгельс72.

         Факт существования кровнородственной семьи – яркий пример логического несоответствия современных представлений о происхождении семьи и развития общества с реальной  действительностью. 

         Необычность брачных отношений и отношения к детям, а также причины  уважительного отношения друг к другу достаточно просто объяснил Платон, описывая в «Тимее» причины их появления. Они были навязаны человечеству представителями внеземной цивилизации. Небожители считали, что «все относящееся к браку и воспитанию детей должно быть общим, и мы  (небожители – авт.) хотели добиться того, чтобы никто и никогда не мог знать, какой младенец родился именно от него самого, но каждый почитал бы каждого родным себе; тех, кто родился недалеко по времени от него самого, - за братьев и сестер, а старших и младших – соответственно либо за родителей, либо же за детей и внуков»73.

         Таким образом, кровнородственная семья возникла на заре человеческой цивилизации. Она решала главную задачу – способствовала активному развитию первых представителей человеческого рода и привитию им чувства доброжелательности друг другу. Небожители на чашу весов поставили последствия кровосмешения и прогресс в развитии зарождающегося человеческого общества.

         Распространенность кровнородственной семьи по континентам говорит о том, что ее создание - также спланированная акция, часть замысла представителей внеземной цивилизации. Сказанное означает, что соратник Ч. Дарвина по созданию эволюционной теории был абсолютно прав, утверждая, что человек животный произошел благодаря эволюции органической жизни, и что человек разумный появился в результате вмешательства в естественный отбор «другой  силы». В целенаправленных  действиях небожителей по «созданию» человека разумного и привитию ему душевных качеств заключена сущность этой «силы».
         Фактор А. Уоллеса является ответом на вопрос Л. Эйсли, почему человек развивался очень быстро и почему у всех народов мира одинаковые умственные  характеристики. Чрезвычайно быстрому развитию человека и наличию одинаковых умственных характеристик способствовало рождение детей от смешанных браков, являвшихся уже разумными существами. Умственные характеристики и не могли быть разными - они являются производными умственных характеристик двух видов существ: человека животного и небожителей. Но от этих видов  человек получил не только умственные характеристики. Чувство добросердечия  и справедливости, унаследованное от наших предков по отцовской линии и развитое ими в людях, стало сочетаться с агрессивностью и яростью – качествами, свойственными животному миру и представителю этого мира – человеку животному. Так и идет человек по жизни, не  зная, чего в нем больше: добра или зла.

         В действии силы, вмешавшейся в естественный отбор, кроется ответ на вопрос, в чем же ошибается Тейяр де Шарден, утверждая, что человек произошел от одной – единственной пары и причинах «индивидуального мгновенного скачка от инстинкта к мысли». Действительно, мгновенный скачек от инстинкта к мысли произошел благодаря существованию пары. Но не индивидов, а видов. Человек животный как результат эволюционного процесса существовал на всех континентах. И на всех континентах умственные характеристики этого человека были одинаковы – иначе и быть не может. Но и небожители не могли отличаться друг от друга. Это означает: человек разумный появился в наиболее приемлемых для жизни уголках нашей планеты фактически «мгновенно».

      И, наконец, действием силы, вмешавшейся в естественный отбор, объясняется кажущееся абсурдным библейское утверждение о том, что когда – то «на Земле был один язык и одно наречие». По другому и быть не могло. Представители внеземной цивилизации, поделившие Землю по жребию – жители планеты Фаэтон, были единомышленниками и имели один язык. Но, если это было действительно так, то их отпрыски просто не могли иметь другого языка - они должны были говорить на языке своих отцов. Значит, у первых представителей рода человеческого действительно был один язык и одно наречие, а все сегодняшние языки мира имеют одну общую основу. Потоп породил языковые различия и поставил барьер между языком небожителей и современными языками  народов мира.

         В «Предваряющем словаре к «Всемирному писанию» деятели современных религий утверждают, что «многие исследователи ныне признали наличие единой основы всех религий»74. Единая основа действительно была. Но ее причину деятели религии видят в проявлении воли Бога, на самом же деле ее основу составляют научные знания небожителей.

         В древней литературе постоянно сталкиваешься с мыслью о бессмертии богов, т.е. представителей внеземной цивилизации. Об этом говорит Библия, говорят санскритские тексты, вавилонские «царские списки», и такой же точки зрения придерживался Платон, утверждая, что человек, в отличие от богов, смертен.

         Библия утверждает: Яхве «создал» Адама и Еву, он же общается с Авраамом, затем через много лет спускается на гору Синай и ведет беседы с Моисеем, а через несколько поколений после «смерти» Моисея с помощью «ковчега свидетельства» разговаривает с Самуилом. Вполне возможно – образ Яхве собирательный. Если же нет, то, в соответствии с представлениями египтян о появлении первых людей, его деятельность на Земле продолжалась не менее 35 тысяч лет.

         О бессмертии представителей внеземной цивилизации в прямом смысле этого слова, конечно, не может быть и речи. Египетские предания говорят, что боги болели и могли даже умереть, а при определенных обстоятельствах их можно было убить. Смертность богов находит свое подтверждение в преданиях практически всех цивилизованных народов древнего мира. Осирис был убит своим братом Сетом. По древнеиндийским преданиям, Кришна был убит в пустынях Гивамата и его тело сожжено в священном городе Дварка 75. Бог аборигенов Америки Кецалькоатль погиб от руки своего противника…

         Небожители смертны – это не подлежит сомнению, но весь вопрос в том, какими временными рамками ограничивается продолжительность их жизни. У нас есть все основания полагать, что она действительно исчислялась десятками тысяч лет. И подтверждением этого предположения являются тексты Библии.

         Для многих, читавших Ветхий Завет, сроки жизни первых представителей рода человеческого кажутся нереальными, а патриархом долгожителей является Мафусаил – он умер в возрасте 960 лет. Большой срок жизни наших предков можно было бы счесть библейским вымыслом или неизвестной формой летоисчисления, но авторы Ветхого Завета, как бы предвидя возможные сомнения, отметают возможность иного толкования написанного. Ветхий Завет не просто  констатирует факт больший продолжительности их жизни – он сопоставляет сроки жизни праотцев со сроками жизни их потомков. С каждым поколением они становились все короче и в конечном итоге достигли определенного уровня, который соответствует продолжительности жизни современных людей.

         Кажущееся нереальным на самом деле – закономерное явление и тайны этой закономерности скрыты в законах генетики. Первые люди на земле – прямые потомки небожителей, имевших сроки жизни, несоизмеримо большие по отношению к срокам жизни человека животного. Следовательно, большие сроки жизни первых людей на земле - не что иное как результат наследственности. Впоследствии браки заключались уже между людьми. Что произошло с унаследованными от небожителей качествами нам разъясняет Платон:

         «Божественная природа сохраняла в них (потомках небожителей – авт.)  свою силу. Но когда унаследованная от бога доля ослабела, многократно растворяясь в смертной примеси, и возобладал человеческий нрав, тогда они… утратили благопристойность»76.

         И хотя он говорит о личностных качествах людей, любому должно быть понятно, что и в вопросе о сокращении сроков жизни свою роль сыграли законы генетики. Так же, как изменялись личностные качества, продолжительность жизни людей уменьшалась в результате растворения «унаследованной от бога доли».

         Где же обитали небожители? Ответ на этот вопрос дает Библия и, в частности, тексты Апокалипсиса. Еще раз обратимся к его тексту:

         «12. 10. ...Ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего...
           12. 11. Они победили кровью Агнца...
           13. 8. ... И поклонятся ему (Агнцу – авт.) все, живущие на Земле, имена которых не вписаны в книгу Жизни у Агнца...».
         Иоанн Богослов Агнцем называл погибший Фаэтон. Нам еще предстоит рассмотреть сущность понятия «книга Жизни», а сейчас можно сказать - это чисто физическое явление, в основе которого лежат свойства антинейтрино и особенность планет, населенных разумными существами. Ни одна планета, где нет жизни, такой особенностью не обладает. В «книгу Жизни» нашей планеты действительно «вписаны» имена всех живущих на ней.

         Слова «Бог наш», т.е. Бог людей не означают что-то сверхъестественное – они олицетворяют собой еще одно физическое явление, основанное опять-таки на свойствах антинейтрино. Чем выше интеллект цивилизации, тем могущественнее «царство Бога». Этот вопрос нам еще предстоит детально рассмотреть, а пока остается поверить автору и вдуматься в смысл сказанного Иоанном Богословом.  

         Получается, что Фаэтон имел свою «книгу Жизни», т. е. планета была населена разумными существами. До катастрофы Бог Фаэтона был могущественнее Бога Земли, поэтому он и «царствовал» - другими словами, интеллект цивилизации Фаэтона превосходил интеллект землян. С гибелью планеты исчезла цивилизация, исчезли «книга Жизни и Бог» Фаэтона. В солнечной системе осталась одна цивилизация - на Земле и именно поэтому наступило «царство» Бога нашего. Фаэтон был родиной наших предков по отцовской линии и только недостаточный уровень развития науки не позволяет изучить свойства антинейтрино и понять сказанное Иоанном Богословом.

         Если Библия рисует картины в общем-то нерадостной жизни потомков Яхве, то древнеиндийская литература доносит информацию, невероятную даже для современного читателя. Знакомство с текстами книг древней Индии уносит нас в будущее современной цивилизации, хотя на самом деле мы сталкиваемся с фрагментами из истории древнего мира, об уровне развития которого многие даже и не подозревают.

         Одной из самых неординарных книг древности является уже упоминаемая нами «Араньякапарва», третья книга «Махабхараты». В ней описываются события из жизни уже развитого общества, перешагнувшего порог первоначального развития. Территория Индии была разделена на удельные княжества, правители которых вели между собой борьбу за верховную власть. Небожитель Кришна также, как и Гефест с Афиной, занимал особенное положение, распространяя свое влияние на все удельные княжества. Выступая в роли духовного наставника, он принимает активное участие в жизни своих подопечных и в предстоящей борьбе за власть принимает сторону полюбившегося ему Аржуны. Предчувствуя тяжелую битву, победа в которой Аржуны весьма спорна, Кришна предлагает своему питомцу в борьбе с врагами использовать «волшебное» оружие. Волшебным оружие было для Аржуны, но никак не для Кришны. И здесь мы сталкиваемся с текстом, содержание которого, если вдуматься, перечеркивает всю историю древнего мира, написанную современной наукой. Он рассказывает о том, где и как брал Аржуна волшебное оружие. Чтобы получить его, Аржуне предстояло сделать то, о чем говорит ему Кришна:

         глава  42:  «Тебе надлежит взойти на небо... – готовься к этому. За тобой прибудет на землю колесница... там, на небе, я вручу тебе волшебное оружие».

         Особых комментариев к данной фразе не требуется. Для землян того времени слово «небо» было более понятным, нежели слово «планета». Кришна предлагает Аржуне для получения оружия слетать на планету небожителей на космическом корабле, который спустится за ним на землю. 

         Глава 43: «И пока мудрый (Арджуна) предавался размышлениям, прибыла к нему ведомая Мутали (пилот космического корабля – авт.) дивноблещущая колесница. Словно рассекши облака, она заполнила сиянием все небо; грохот ее заполнил сиянием все пространство в пределах сторон света. И на ней... вознесся ввысь мудрый  потомок Куру...».

         Читая эти строки невольно вспоминаешь библейское описание спуска Яхве в «доме божьем» на гору Синай - отличий между двумя текстами практически нет никаких. Если сделать попытку образно описать взлет современных космических кораблей, результат будет примерно таким же.

         Глава  43 (продолжение): «Двигаясь по пути, скрытому от очей на земле обитающих, он увидел там тысячи диковинного образа небесных колесниц...».

         Из приведенного текста можно сделать несколько необычных выводов.

         Общаясь с Кришной, Аржуна не мог не видеть «небесные колесницы», спускавшиеся на землю. Но он видел однотипные «колесницы», приспособленные для полетов на нашу планету, что совершенно очевидно и встреча с ними в любом месте не вызвала бы у него особого удивления. Его поразили их необычные формы. Наличие космических кораблей, исчисляемых тысячами, их необычные формы, наводят на мысль, что уровень развития внеземной цивилизации был высочайшим. Она не только обустраивала планеты солнечной системы, проводила биологические эксперименты на земле, но и исследовала глубокий космос. 

         Текст косвенно подтверждает сказанное в Библии о Фаэтоне  как планете, являющейся родиной небожителей. Нереально, чтобы цивилизация, проживающая даже в ближайшей к нам звездной системе, прислала в солнечную систему несколько тысяч космических кораблей. Тем не менее мы сталкиваемся с наличием в ближайшем космосе такой армады. Значит планета небожителей должна быть где-то рядом, т. е. на одной из планет Солнечной системы.

         Из космического корабля Аржуна не смог бы не только рассмотреть формы космических кораблей, но и увидеть хотя бы несколько из них. Вывод: в пути следования корабль с Аржуной совершал посадку на космической базе. Так как корабли он видел до прибытия на планету небожителей, следовательно база была на планете, находившейся между Землей и Фаэтоном, т. е. на Марсе или на Луне.

         Глава 43 (продолжение): «Те сияющие тела, которые наблюдаем мы в виде звезд, и которые хоть и огромны, из-за удаленности кажутся крошечными, как огоньки светильников, увидел (Аржуна) во всей красе их, в ярком свечении… каждое, сияющее собственным светом».

         Современные представления о знаниях древних несовместимы с изложенным в данной фразе. Они знали и о реальной величине, и о различиях в температуре звезд, от чего зависит их светимость.

         Полет Аржуны завершился его прибытием на планету небожителей: 

         глава 44: «И миновав миры... увидел (Аржуна) столицу Шакры - Амаравати (столицу бога богов, т.е. столицу планеты, правителем которой был Шакра – город Амаравати - авт.)... Он узрел восхитительный город... его украшали деревья, покрытые цветами всех времен года...».

         Первое, что бросилось в глаза Аржуне в столице – цветущие деревья. Но когда первые впечатления улеглись, он увидел невероятное даже для нас. И увиденное является убедительным доказательством проводимой в книге мысли: Яхве и Кришна - представители внеземной цивилизации, ибо Аржуна столкнулся с техническими достижениями цивилизации:        

глава 44 (продолжение): 
         «Вступив в любимую столицу Шакры... он увидел движимые мыслью летающие колесницы богов; тысячи их стояли и сотни тысяч разъезжали во  всех направлениях».

         В современном городе первое, что бросается в глаза не знающему цивилизованной жизни человеку и на что мы уже не обращаем внимания, - огромное количество стоящих и движущихся автомобилей. Из книги следует, что цивилизация инопланетян давно перешагнула «автомобильный» рубеж и для перемещения использовала летательные аппараты, управляемые мыслью. Космическим кораблем мысленно можно управлять только при условии, если принцип его действия основан на свойствах психики. Сказанное означает: наука внеземной цивилизации досконально изучила особенности психики и использовала их в системе управления космических кораблей. А это, в свою  очередь объясняет, откуда в книгах землян появилась информация о свойствах  антинейтрино и «святой троице». 

         Аржуну небожители встречали с восторгом и вручили ему волшебное оружие. Из описания его свойств и принципа действия вытекает, что это оружие далекого будущего современной цивилизации:

         «Пролетая через поднебесье, Сударшана (собственное имя оружия – авт.)  обликом подобен был окруженному венцом  лучей  второму солнцу при  конце  юг... Огненное оружие, великое, дивноблещущее, все поражающее, способное  испепелить на поле брани всех.., этот незапятнаной чистоты диск с краями,  острыми, как бритвенное лезвие, несравненный, подобный богу разрушительного времени – Яме»77.

         Основной смысл фразы скрыт не описании красоты оружия, а в принципе  его действия. Он становится понятным, когда знаешь, чем занимается «бог разрушительного времени Яма». Яма на окраинах Вселенной разлагает вещество на элементарные частицы. Это означает, что при действии Сударшаны бесследно могли исчезнуть не только люди, но и целые города со всеми строениями – от них не осталось бы даже пыли.

         В санскритских текстах говорится не только об использовании нашими прародителями космических кораблей, но и дается описание самих летательных аппаратов. Аппаратов, аналогов которым не имеет современный мир. Трудно даже предположить, чтобы ртуть могла использоваться в качестве топлива. Однако, судя по текстам, она использовалась в подогретом виде и весьма успешно:

         «Посреди корабля тяжелый металлический ящик является источником силы. От этого ящика сила шла в две  большие трубы, устроенные в корме и на носу корабля. Кроме того, сила шла в восемь труб, смотревших вниз. В начале   путешествия открывались задвижки восьми смотревших вниз, а верхние задвижки были закрыты.

          Ток с силой вырывался и ударялся в  землю, поднимая тем самым весь корабль вверх. Когда же он взлетал достаточно, смотревшие вниз трубы прикрывали до половины, чтобы он мог висеть в воздухе не падая... Тогда большую часть тока направляли в кормовую трубу, чтобы он вылетал, толкая тем корабль вперед освобожденной силой. О том, как изготовить детали летающей колесницы, мы не сообщаем не потому, что это неизвестно нам, а для того, чтобы сохранить это в тайне. Подробности устройства не сообщаются потому, что узнанные всеми, они могли бы послужить злу.

         Сильным и прочным должно быть его тело, сделанное из легкого материала, подобно большой летящей птице. Внутри следует поместить устройство со ртутью и с железным подогревающим устройством. Посредством силы, которая таится в ртути и которая приводит в движение вихрь, человек, находящейся внутри этой колесницы, может проделать большие расстояния по небу самым удивительным образом...

         Колесница развивает силу грома благодаря ртути, и она сразу превращается в жемчужину в небе...»78.

         С такими летательными аппаратами пирамиды можно строить и на северном полюсе...

         Земная цивилизация под руководством небожителей развивалась неторопливо, постепенно увеличивая численность и приобретая жизненный опыт. Небожители, «избрав место кормчего» не торопились приобщить человеческое сообщество к своим знаниям. И вдруг в период между XY и Х тысячелетиями до н.э. все изменилось... К такому выводу пришли современные ученые, занимающиеся проблемами истории цивилизации.

         Суть происходившего очень точно подметил Г. Хенкок в своей книге «Следы Богов». Используя материалы монографий специалистов по доисторическим эпохам: Майкла Хофмана «Египет до фараонов» и профессора Фреда Вендорфа «Предистория долины Нила» он пишет:

         «Вскоре после 13000 года до н.э. среди находок палеолитических орудий появляются каменные жернова и серпы с характерным блеском режущей кромки. Ясно, что жернова использовались для приготовления растительной пищи.

         Во многих поселениях по берегам рек рыба перешла из разряда главных продуктов питания во второстепенные, если судить по отсутствию находок рыбных костей. Падение роли рыболовства как источника пропитания прямо связано с появлением нового пищевого продукта – молотого зерна. Образцы пыльцы дают основание полагать, что соответствующим злаком был ячмень; существенно важно, что эта пыльца появляется в заметных количествах непосредственно перед тем, как в этом районе возникают первые оседлые по-селения.

         Столь же впечатляющим, как подъем древнего земледелия в долине Нила в эпоху позднего палеолита, является его резкое падение. Никто не знает точно почему, но вскоре после 10500 года до н. э. ранние лезвия серпов и жернова исчезают; их место по всему Египту занимают каменные орудия охотников, рыболовов и собирателей верхнего палеолита»79.
         Наличие оседлых поселений, выращивание ячменя и его переработка с использованием технических приспособлений говорит о достаточно высоком уровне развития человеческого сообщества в 13 000 году до н. э. Трудно сказать, какими селекционерами были наши предки, но древние книги утверждают, что дарами природы люди научились пользоваться благодаря небожителям.

         «Фрукты и злаки, неизвестные до того времени на земле, принесены были «Владыками Мудрости» из других Лока (Лока – сфера, планета – авт.) для пользования ими теми, кем они управляли», - говорится в Комментарии к «Оккультному Катехезису»80.

         По словам Изиды, жены одного из первых фараонов Египта небожителя Осириса, именно она принесла человечеству дар в виде хлеба насущного:

         « Я царица этих местностей. Я была первая, открывшая смертным тайну пшеницы и ржи»81.

         Так что Египет является не только родиной пирамид...

         Отбросить назад к собирательству людей могло только из ряда вон выходящее событие, имевшее место около 10500 года до н.э. Но до этого времени люди использовали не только жернова...

         На границе между Боливией и Перу на высоте около 4000 метров над уровнем моря расположено озеро Титикака. На его берегу стоит город Тиауанако. В настоящее время научный мир признал правоту профессора Ла-Пасского университета Артура Познански и профессора Потсдамского института астрофизики Рольфа Мюллера, которые на основе математических и астрономических расчетов отнесли сооружение города примерно к 15000 году до нашей эры.

         Вокруг Тиауанако живут индейцы аймара, которые, по мнению некоторых лингвистов, говорят на древнейшем языке мира. Возможно, это и есть таинственный язык сензар, на котором, по преданиям, говорили небожители. В 80-е годы специалист по вычислительной технике из Боливии Иван Гусман де Рохас установил, что аймарский язык искусственный – он сознательно и искусственно сконструирован. Он легко может быть преобразован в компьютерный алгоритм для машинного перевода. Такой особенностью не обладает ни один язык в мире. Сохраниться он смог благодаря изолированности индейцев аймара.

         Не менее сенсационные открытия сделаны учеными, исследующими наследие древнего Египта. Американец Джон Энтони Уэст на основе данных о климатических условиях региона, признаках водной эрозии на теле Сфинкса и других сооружениях доказывает, что сфинкс, Храм долины в Гизе и Осирион в Абидосе возведены до 10000 года до нашей эры. Профессор геологии Бостонского университета доктор Роберт Шох подтвердил выводы Уэста о возрасте Сфинкса и с ними согласились 300 ученых, принимавших участие в конференции Геологического общества Америки в 1992 году82.

         Но потряс ученый мир не профессионал, а египтолог- любитель Роберт Бьювел. Во-первых, он доказал, что, несмотря на кажущийся беспорядок в расположении пирамид Египта, все они строились по единому генеральному плану. Но самое удивительное: план этот не высечен на стенах пирамид и не нарисован на папирусе - он находится в небе !

         В книге «Секреты пирамид», написанной Р. Бьювелом и Э. Джилберт, убедительно доказано, что расположение пирамид в Египте в точности соответствует расположению звезд в созвездии Ориона и находящегося рядом созвездия Гиады. Расположение пирамид относительно Нила аналогично расположению звезд относительно Млечного пути. Не согласиться с Р. Бьювелом никак нельзя, - чтобы убедиться в его правоте, достаточно взглянуть на схему расположения пирамид и карту звездного неба.

         Однако это еще не все, что удалось сделать Р. Бьювелу. На основе астрономических исследований он доказал, что строительство пирамид началось на семь с половиной тысяч лет раньше предполагаемого. Пирамиды размещены так, что они образуют карту звездного неба как она выглядела около 10450 года до нашей эры. Именно к этому времени Р. Бьювел относит строительство трех Великих пирамид на плато Гизе.

         Выводы Э. Уэста и Р. Бьювела имеют важнейшее значение для правильного понимания истории развития земной цивилизации. Но существуют отдельные моменты, которые побуждают нас не просто отодвинуть планку начала ее развития на тысячелетия назад, а задуматься над причинами особого пристрастия  древних к созвездию Ориона.

         В 50 км к северо-востоку от Мехико находится город Теотиуакан, который назывался «городом Богов». Теперь мы уже понимаем – он был местом проживания небожителей. В нем имеется комплекс пирамид и других сооружений. Пирамиды Солнца и Луны расположены вдоль улицы  Мертвых, протянувшейся почти на 5 км. Ученый секретарь факультета этнологии Бруклинского института искусств и науки Стенсберг Хагар предположил, что «улица» олицетворяет собой Млечный Путь, а сооружения – конкретные звезды и планеты. Расположение строений оказалось идентичным расположению пирамид Египта. Причем на обоих континентах имеется по три наиболее значимых и резко выделяющихся сооружения: в «городе Богов» это пирамида с храмом Коцалькоатля и пирамиды Солнца и Луны, в Египте – три Великих пирамиды. Эта триада олицетворяет собой три звезды пояса Ориона. Начало строительства пирамидального комплекса в Египте и комплекса в Теотиуакане, как утверждают исследователи, разделяют тысячелетия. Почему же небожители путем строительства монументальных сооружений так настойчиво пытаются привлечь внимание к определенной области неба?

         Открытия совершенно неожиданно перекликается с преданиями древнего Египта, которые ранее всерьез не воспринимались. Астроном из Оксфорда Джон Грива в ХYII веке собрал местные старинные предания о строителях пирамид. Они относят сооружение пирамид к допотопным временам (!!!) и объясняют причины их строительства. Содержание преданий изложено в книге Г. Хенкока «Следы Богов» и есть смысл ознакомиться с их содержанием:

         «Все началось с того, что он  (фараон – авт.) увидел во сне, как вся Земля перевернулась, ее обитатели упали ничком, а звезды падают и с ужасным шумом стукаются друг о друга. Проснувшись в большом страхе, он собрал всех главных жрецов из всех провинций Египта... и описал им свой сон. Они измерили высоту звезд, результатом чего явился прогноз, предсказавший потоп. Царь спросил: «Придет ли он в нашу страну?» Они ответили, что придет и разрушит ее. У них оставалось в запасе несколько лет и он повелел за оставшееся время построить пирамиды... И они вырезали на этих пирамидах все то, что говорили мудрецы, а также мудрые науки: астрология, арифметика, геометрия и физика. Все это может быть понято тем, кто знает их буквы и язык...»83.

         Сопоставление выводов Р. Бьювела с содержанием легенд дает неожиданный результат. Если пирамиды начали строиться в преддверии потопа и их расположение соответствует карте звездного неба 10 450 года до н. э., значит потоп произошел в 10450 г. до н. э. Именно после него единицам выживших пришлось вернуться к собирательству, охоте и рыболовству.  

         Что происходило на земле в преддверии потопа можно узнать из текста Комментария к «Оккультному Катехезису», который приводит Е.П. Блаватская в книге «Тайная Доктрина». Это не просто рассказ об эпизоде из жизни древних. Это рассказ о последних днях допотопной цивилизации и не совсем обычных событиях, которые при этом происходили:

         «И печаловался «великий Царь Блистающего Лика», глава всех желтоликих, видя грехи черноликих.
         И выслал он свои воздушные корабли с благочестивыми людьми, говоря:

         «Готовьтесь, восстаньте, вы, люди Доброго закона, и переправьтесь через землю, пока она суха.
         Владыки (источники – авт.) бури грянут, колесницы их (космические тела – авт.) приближаются к земле.  Лишь одну ночь и два дня проживут Владыки Темного Лика на этой терпеливой земле. Она осуждена (обречена – авт.), и они должны низвергнуться вместе с нею. Владыки Огненных Недр изготавливают свои магические Агниастра (здесь речь идет о предстоящих извержениях вулканов – авт.).

      ...Пусть каждый Владыка Блистающего Лика заставит Вимана (воздушный корабль – авт.) каждого Владыки Темного Лика попасть в его руки, чтобы  ни один не смог бы, благодаря ему, спастись от вод, избежать жезла четырех (по Апокалипсису на землю упало именно четыре космических  тела – авт..

         И пусть каждый Владыка Желтого Лика даст свою воду жизни (кровь – авт.) говорящим животным, принадлежащим Черному Лику, чтобы они не разбудили хозяина своего.

         Час пробил!

         Когда Цари собрались, воды уже двинулись... Народы уже пересекли сухие земли. Они были за пределами уровня воды. Цари настигли  их на своих Вимана и повели  их в земли Огня и Металла.

         Звезды ливнем пали на земли Черноликих; но они спали.

          Говорящие звери были спокойны...

         Воды поднялись и  покрыли долины от одного края до другого...

         Подобно тому, как змей-дракон медленно развертывает свое тело, так Сыны Людей, уводимые Сынами Мудрости, развернули ряды свои и распространились и расширились, подобно несущемуся потоку пресных вод.., многие убоявшиеся среди них погибли в пути...»84.

         Текст проливает свет на многие тайны древности. Проанализируем его:

1. Описывая предпотопную ситуацию, он подтверждает библейский тезис о существовании в прошлом на земле двух видов разумных существ. Если Библия говорит о сынах божьих и сынах человеческих, то здесь мы сталкиваемся с Сынами Людей и Сыновьями Мудрости.

2. Текст содержит  в себе утверждение о существовании  двух рас небожителей: белой и черной. Следовательно, существующие расовые различия у людей - это прямой результат наследственности. 

         Черноликие имели свои земли, т.е. находят свое подтверждение слова Платона о том, что земля была поделена небожителями. Имели они земли и по другую сторону океана. Существует твердое свидетельство палеантропологов, что около 15000 г. до н.э. на территории Американского континента проживали люди негроидной расы 85. 

         Задолго до открытия европейцами Америки в Моль-Альбаме существовало и сейчас существует несколько десятков стел с высеченными на них изображениями представителей негроидной и белой расы. В изображениях четко прослеживается мысль о расовом равенстве, т.е. было время, когда обе расы жили в дружбе и согласии. 

         В городе Сантьяго-Тустла на главной площади Сокало красуется огромное, около трех метров высотой и весом свыше 30 тонн, высеченное из серой (!!!) каменной глыбы изображение негритянской головы в шлеме. Толстые губы, широкие ноздри, глаза безмятежно закрыты (!!!), подбородок покоится на земле; выражение лица угрюмо-терпеливое. 

         Скульптуры с острова Пасхи позволяют предположить, что темноликие небожители осуществляли контроль и над этим регионом планеты.

3. За два дня до начала потопа желтоликие ведут активный образ жизни, тогда как Владыки Темного Лика спят безмятежным сном. Они так и погибли не проснувшись. Это говорит о разных биологических особенностях негроидов и белых. Выход из состояния сна для темноликих был проблемой.

4. Давая указание в отношении Вимана, «Великий Царь» требует от своих собратьев не похитить летательные аппараты темноликих, а «заставить» их попасть в руки представителей «Доброго закона». Другими словами, они должны были побудить корабли к исполнению их воли, а такое возможно лишь при условии мысленного воздействия на систему управления, т.е. мы находим подтверждение текстов «Махабхараты».

5. «Откровения Святого Иоанна Богослова» и текст Комментария говорят об одних и тех же причинах потопа: при столкновении Фаэтона с кометой от места катастрофы в сторону Земли полетели осколки кометы и четыре из них упали на ее поверхность. 

6. При внезапно возникшей катастрофе спасти целый народ от вод потопа можно только при наличии определенных условий. Должна быть четкая организация проводимых мероприятий, но, главное, должно быть место, куда можно увести людей. На равнине от потопа не спасешься. Важнейшим условием спасения было близкое расположение гор. Учитывая, что «Владыками Мудрости» небожителей называли народы, проживавшие на территории Персии, можно предположить: речь идет именно о них. Небожители уводили людей в горы. В те горы, откуда впоследствии спустились шумеры...

         В свете сказанного, библейское предание о Ное, спасшемся от вод потопа в ковчеге, приобретает совершенно иной смысл. Нет ничего необычного в том, что Яхве посоветовал Ною сделать корабль, населить его живностью и  спастись от все уничтожающей катастрофы. Наиболее вероятно, все так и было, и материальное подтверждение этого события – ковчег, рано или поздно будет найден в горах Арарата.

         Трудно даже себе представить, каких успехов сейчас достигла бы цивилизация, если бы ее развитие не прервала космическая катастрофа, уничтожившая Фаэтон и ставшая причиной затопления Земли.

         Все, к чему стремились небожители и чего они достигли, было уничтожено. Из «царских списков» и «Сказания о Гильгамеше» нам известно, что

                                         «Боги потопа устрашились,

                                           Поднялись и удалились на небо Ану».

         Так завершился важнейший этап в истории человечества. Мы уже говорили - цивилизация Фаэтона, располагавшая «тысячами небесных колесниц», не могла не исследовать глубокий космос. Она его исследовала и имела не одну естественную лабораторию, подобную Земле. После гибели Фаэтона и катастрофы на Земле, путь у нее был один – на освоенные планеты. Как мы увидим, дорога у небожителей была не близкая...

