Иисус Христос

                                                                      Исследуйте писания, ибо вы думаете

                                                                чрез них иметь жизнь вечную; а они

                                                                свидетельствуют о Мне. 

                                                                                                            Иисус  Христос

         Исследуя проблемы религии, невозможно обойти молчанием историю самой загадочной личности в истории цивилизации, историю Иисуса Христа.

         Полемика о реальности его существования не прекращается по сей день и, по уже сложившейся традиции, точки зрения обоих направлений философии, взаимоисключающие.

         Материалисты относят Иисуса Христа к надуманным объектам религиозной веры, хотя некоторые из них и высказывают мысль о его историчности, но только как неординарного представителя рода человеческого. Для отнесения личности Иисуса к сказочным персонажам у них немало оснований.

         На сегодняшний день общество не располагает прямыми свидетельствами о его жизни. Все произведения Нового Завета, рассказывающие о жизни и деятельности Иисуса Христа, написаны, начиная со второй половины первого столетия. При этом, чем больше времени проходило от описываемых событий, тем большее количество трудов появлялось на свет. Амброджо Донини в книге «У истоков христианства», наглядно показывает, что тексты Нового Завета дополнялись и изменялись почти четыре столетия, вследствие чего ни один из них не может претендовать на право считаться объективной историей жизни Иисуса. Причиной этого феномена являлась борьба различных общин за право называться истинными последователями Христа. Отсюда масса канонических и апокрифических Посланий и Евангелий, в которых высказывались различные точки зрения на сущность Иисуса и отдельных положений его учения.

         Наиболее ранними произведениями Нового Завета являются Евангелие от Луки и написанная им же книга «Деяния апостолов». Принято считать, что они созданы в период между 63 и 70 годом, т.е. почти через четверть века после распятия Христа. Произведения Луки очень необычны. С одной стороны, он вроде бы констатирует факт существования Христа как исторической личности и его рождения в семье плотника Иосифа. В то же время материал изложен таким образом, что сразу же наводит на мысль, где искать доказательства противного.

         Во вступлении к Евангелию Лука пишет, что сведения для своих произведений он собрал у очевидцев. Ему пришлось выслушать субъективное мнение каждого, а оно, как известно, не всегда отражает истину. Степень объективности информации находится в прямой зависимости от уровня интеллектуального развития личности и понимания сущности происходящих событий. Основную массу первых христиан составляли неграмотные люди, занимавшие самое низкое социальное положение: рабы, крестьяне и мелкие ремесленники. Надежд на объективную оценку ими событий прошлого не так уж много.

         Сомнения в достоверность изложенного вносят сами тексты Нового Завета. Они детально описывают историю рождения Иисуса Христа и последние годы его жизни. Но в них нет никакой информации о самом активном периоде в жизни каждого – о жизни и деятельности в период с 12 до 30 лет. Евангелисты Матфей и Лука об этом периоде умалчивают, Марк начинает описание жизни Иисуса с купания в Иордане, т.е. примерно с тридцатилетнего возраста. Не пошел дальше него и Иоанн. 

         Согласно текстов Евангелий, вошедших в Новый Завет, Иисус родился и вырос на земле потомков Израиля. В небольшой стране с немногочисленным населением, обладая такими способностями, какие имел он, невозможно прожить и не привлечь к себе внимания. Тем не менее о его жизни до начала миссионерской деятельности история умалчивает. Это нелогично и невольно наводит на мысль: а может быть материалисты правы и истории нашего общества про Иисуса просто нечего сказать?

         Подлил масла в огонь противоречий уже упоминаемый нами Лука. Он вольно или невольно подсказывает, где и как можно найти доказательства того, что история рождения и жизни Иисуса – выдумка.

         Римляне вели постоянный учет налогоплательщиков и через каждые четырнадцать лет проводили перепись населения. Лука говорит об одной такой переписи, по времени совпавшей с общепринятой датой рождения Иисуса:

         «В те дни вышло от кесаря Августа повеление сделать перепись по всей земле.

         Эта перепись была первая в правление Квирия Сириею. И пошли все записываться, каждый в свой город. Пошел также и Иосиф  из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давыдов, названный Вифлеем, потому что он из рода Давыдова.

          Записываться с Мариею, обрученной ему женою, которая была беременна.

         Когда они были там, пришло время родить Ей;

         И родила она Сына Своего первенца, и спеленала Его, и положила Его в ясли...»101.

         Внешне текст, благодаря насыщенности содержания и наличию акцентов 

на деталях, вроде бы является  убедительным свидетельством  рождения Иисуса в семье плотника Иосифа. Но...

         В результате периодической, с интервалом в четырнадцать лет, переписи населения имя Иисуса должно было, по меньшей мере, дважды - в четырнадцатилетнем и двадцативосьмилетнем возрасте – попасть в списки еврейского народа. Около двух десятков лет оно должно было фигурировать в списках налогоплательщиков. Нет большего доказательства земной жизни Иисуса, чем наличие его имени в этих списках, и христиане не могли не воспользоваться идеальной возможностью для подтверждения своих доводов. Но Церковь таких доказательств не представляет, а это означает только одно: имени Иисуса ни в одних, ни в других списках не было. 

         Лука рассказывает о рождении Марией своего первенца так, что можно вычислить не только год, но и день его рождения. Однако спустя некоторое время он опять ставит под сомнение написанное им же:

         «Иисус, начиная Свое служение, был лет тридцати, и был, как думали,  сын Иосифа»102.
         Здесь мы уже сталкиваемся не с утверждением, а всего лишь с предположением о возможной принадлежности Иисуса к семье Иосифа и такое же предположение Лука высказывает в отношении его возраста.

         История написания Евангелия и «Деяний Апостолов» неизвестна, но складывается впечатление, что Лука умышленно вносит в текст противоречия, привлекая тем самым внимание к двум вопросам: рождению Иисуса и его родству с семьей плотника Иосифа.

         Христианская религия считает попытку общения жены плотника Иосифа с Иисусом, изложенную в Евангелии от Марка, подтверждением их родственных связей. На самом же деле эта история утверждает обратное и объясняет, почему у людей возникли ошибочные представления о родстве Иисуса и Марии. Обратимся к Евангелию от Марка.

         В одном из домов, где находился Иисус, собралось так много народу, что нельзя было протолкнуться. Волею случая в это время до Марии дошел слух, что ее сын «вышел из себя»:

         «И пошли Матерь и братья его и стоя вне дома, послали к Нему звать Его.

         Около Него сидел народ. И сказали Ему: вот, Матерь Твоя и братья Твои и сестры Твои, вне дома, спрашивают Тебя. И отвечал им: кто матерь Моя и братья Мои?

         И, обозрев сидящих вокруг Себя, говорит: вот матерь Моя и братья Мои103.

         Марк информирует нас о том, что в семье Марии были дети мужского и женского пола, но все они находились дома, кроме одного, который «выходил из себя». Данное выражение означает, что отсутствовавший сын был психически больным человеком. Таких во все времена называли божьими людьми. Когда Мария узнала от людей об очередном приступе заболевания сына, она вместе со своими детьми пошла, чтобы найти его и привести домой. Проходя мимо дома, где проповедовал Иисус, она увидела толпу. Ошибочно полагая, что люди собрались из-за ее сына, она подошла к дому, но вовнутрь зайти не смогла. Убежденная в том, что в доме ее психически больной сын, она просит передать ему, чтобы он вышел к матери. Иисусу передают слова Марии и он, не понимая, о чем идет речь, с удивлением спрашивает: кто представляется его матерью и братьями? Не пытаясь разобраться во всей этой истории, он тут же отказывается от родства с Марией. Это кульминационный  момент всего рассказа, разрушающий богословскую теорию о рождении Иисуса в семье Иосифа.

         Если бы мать Иисуса жила среди еврейского народа, она могла бы прийти повидать сына в любое время. Иисус должен был учитывать этот фактор, услышав, что его зовет мать. Но происходит невероятное. Даже не видя женщину, назвавшуюся его матерью, Иисус решительно отказывается от встречи с ней. Такое поведение Сына Божьего противоестественно. Он не мог нарушить одну из заповедей своего отца: почитай отца и мать. При той миссии, которую Иисус выполнял на земле и при тех душевных качествах, которыми  впоследствии и, возможно - по достоинству, наделила его религия, пренебрежительное отношение к матери исключено.

         Отказ Иисуса встретиться с вызывавшей его Марией означает только одно: он знал свою родословную и был убежден в невозможности встречи с родной матерью. На проповеди присутствовало много людей, и все они стали свидетелями заочного диалога Марии и Иисуса, который впоследствии стал достоянием общественности. Не кровь, а народная молва породнила Иисуса с семьей плотника Иосифа.

         Несмотря на всю противоречивость информации о жизни Спасителя, многие еврейские ученые склоняются к далеко не оригинальной мысли о его реальном существовании, но только как простого талантливого человека104. Этим самым они подводят нас к мысли о верховенстве иудаизма над христианством: евреи верят в бога истинного, тогда как христиане объектом преклонения избрали простого смертного. 

         Доводы, ставящие под сомнение историческое существование Иисуса убедительны. Но не менее убедительны и доводы сторонников достоверности текстов Нового Завета. Уникальность событий последних лет жизни Иисуса и однообразие их изложения различными авторами; в целом единый смысл всех писаний, канонизированных и апокрифических, внутренняя связь текстов Ветхого и Нового Заветов нарушают логику отрицания его историчности.

         Для христианской религии даже постановка вопроса о Христе как образе, рожденном фантазией людей, неприемлема. Она бесспорным считает его рождение девой Марией от Бога Всевышнего и называет его Сыном Божьим. Являясь Спасителем человечества, он принял смерть за грехи людей и этим самым искупил их вину перед Богом. Смертью смерть поправ, он воскрес из мертвых и вознесся на небеса. Красота и внешняя возвышенная духовность этой истории обратно пропорциональна ее достоверности. В то же время, не имея убедительных доводов в защиту своей позиции, деятели христианской религии внешне никак не реагируют на во многом оправданные выпады оппонентов.

         В истории цивилизации немало казусов. Один из них произошел с историей Иисуса Христа, когда на защиту гипотезы о его реальном существовании стал один из самых ярых противников христианства. Это римский историк Корнелий Тацит. Он подтверждает главное, что содержит в себе Новый Завет: Иисус – реальная историческая личность, и он действительно был казнен прокуратором Иудеи Понтием Пилатом. В своем описании правления Нерона он невольно затрагивает проблему христианства:

         «...Но ни все оправдания, какие можно получить от людей, ни все богатства, которые этот правитель мог расточить, ни все жертвы, какие приносил он богам, не могли снять с Нерона тягостное обвинение в том, что он, как считали, приказал устроить пожар Рима. Чтобы подавить эти слухи, он обвинил в поджоге и покарал самым изощренным способом людей, которых обычно называли христианами и ненавидели за чудовищные преступления. Христос, по имени которого они так назывались, был казнен Понтием Пилатом, прокуратором Иудеи во время правления Тиберия; однако пагубный сей предрассудок, исчезнув на время, вспыхнул вновь, причем не только в Иудее, где возникло это зло, но также в Риме»105.

         Это одно из самых ранних документальных свидетельств об Иисусе Христе, заслуживающее абсолютного доверия. Тацит – историк и это обязывало его излагать только проверенные факты. Из приведенной цитаты видно, что он не ставит перед собой цели специально освещать проблемы христианства – вопрос о нем возник сам собой в связи с пояснением действий Нерона. О казни Иисуса он говорит уверенно, без каких-либо оговорок, как о неоспоримом факте. В тексте легко прослеживается сожаление Тацита по поводу неудачи в искоренении христианства.

         Объективная оценка всей имеющейся информации о человеке божественного происхождения рано или поздно приведет любого стороннего исследователя к внешне парадоксальному выводу: жизнь и деятельность Иисуса Христа – это реальность, однако появился он среди евреев за три года до печально известных событий, завершивших его земную жизнь. Остальное, написанное о нем: непорочное зачатие жены плотника Иосифа, история его рождения и пребывания в яслях; красочное описание детских лет жизни, которое донесло до нас Евангелие Детства, - все это неудачная попытка объяснения одного из имен  Иисуса – Сын Человеческий.

         Причиной непонимания сущности Иисуса как личности является незримый барьер, отделяющий тексты Ветхого и Нового Заветов. Иисус Христос в нашем сознании ассоциируется с сыном Бога Всевышнего. Ветхий Завет повествует о его отце и в нем мы сталкиваемся с единичным упоминанием Иисуса, может быть только у пророка Даниила. Фактическое отсутствие имени Христа в текстах Ветхого Завета не позволяет увидеть взаимосвязей между двумя частями Священного Писания и поэтому их истинное содержание ускользает от нас. А ведь ларчик открывается просто... При чтении Ветхого Завета мы постоянно  сталкиваемся со словами Мессия и Помазанник Божий. Они являются словами-синонимами и означают одно и то же: так издревле называли царей, первосвященников и пророков. Но слово «Христос» переводится с греческого как «Помазанник». А теперь, зная, что все три слова в Библии характеризуют Иисуса как индивида, попробуйте провести небольшой эксперимент. В Ветхом Завете слова Мессия и Помазанник замените словом Христос и попытайтесь осмыслить, что там написано. Каждый может убедиться: Иисус Христос действительно Сын Божий, но история его жизни отлична от той, какую нам рисует христианская  религия.

         Весь Новый Завет построен на твердом убеждении, что Иисус Христос рожден земной женщиной от Бога-отца. Это один из важнейших догматов религии, и он действительно соответствует истине. Однако ошибка религии в том, что она воспринимает Яхве как высшее божество, хотя на самом деле он представлял внеземную цивилизацию. Следовательно, Иисус Христос также не может быть божеством, а двойное имя Сын Божий – Сын Человеческий говорит лишь о его рождении от связи небожителя с женщиной рода человеческого, что раньше было обычным делом.

         В спорах между собой представители обоих направлений философии почему-то совершенно игнорируют приведенные в Евангелиях высказывания Иисуса о себе и все, что о нем говорит Ветхий Завет. А говорят они не совсем обычное. По мнению евангелиста Иоанна Иисус Христос имел отличную от современной христианской точку зрения на Священное Писание. Он говорил:

         «Исследуйте писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне».

         Вот так. Священное Писание – история жизни Иисуса и его отца; оно никакого отношения к вечной жизни не имеет. Уже только одни эти слова Сына Божьего и Человеческого ставят под сомнение весь догмат о райской загробной жизни для преклоняющихся перед богами трех ведущих религий мира.

         Иисус знал о своем происхождении и именно поэтому он без колебаний отверг притязания жены плотника Иосифа. В Евангелии от Иоанна в диалоге с иудеями он объясняет, чем отличается от своих оппонентов:

         «...вы от низших, Я от высших; вы от мира сего, Я не от сего мира».
         Он не только подчеркивает свое происхождение от представителей внеземной цивилизации, подтверждая одно из своих имен – Сын Божий, но и утверждает, что он проживал на планете небожителей.

         История рождения «от высших» в Библии не нашла своего отражения, а с написанной Лукой мы уже знакомы. Однако о рождении Иисуса говорит еще и Коран и именно он преподносит неожиданный сюрприз. Изложенное в Коране существенно отличается от рассказов евангелистов, но даже поверхностный анализ текста приводит к убеждению, что он, скорее всего, соответствует истине. В третьей суре Корана содержится рассказ самого Яхве о рождении Иисуса:

         «39. Это – из рассказов о сокровенном, который мы (Яхве – авт.) тебе открываем...»

         «31. Вот сказала жена Имрана: «Господи! Я обетовала Тебе то, что у меня в утробе, освобожденным (для Тебя). Прими же от меня...».

          Женщина спеленала ребенка и продолжила свое общение с Яхве:

         «Господи! Вот, я сложила ее – женского пола... И я назвала ее Марйам, и вот – я отдаю Тебе ее и ее потомство под защиту...».
         Жена Имрана в беседе с Яхве говорит, что, будучи беременной, она обещала ему своего ребенка. У нее родилась девочка по имени Мария и она предлагает небожителю забрать ее.

         Будущая мать Иисуса воспитывалась в идеальных условиях:

         «И Господь принял ее хорошим приемом и возрастил ее хорошим ростом, и поручил ее Закарии. Всякий раз, когда Закария заходил к ней в мирхаб, он находил у нее пропитание. Он сказал: «О, Марйам! Откуда тебе это? Она сказала: «Это от Аллаха» (от Яхве – авт.).

         Судя по всему, девочка выделялась среди своих сверстниц, и небожитель испытывал к ней симпатию, что послужило причиной ее частых посещений и подношения подарков.

         Когда Мария выросла, к ней пришли посланники Яхве с необычной вестью:

         « И вот, сказали ангелы: «О Марйам! Поистине Аллах избрал тебя, и очистил, и избрал тебя перед женщинами миров».
         Это одно их самых ранних описаний церемонии сватовства. Решив жениться на Марии, небожитель посылает к ней сватов.

         «40. И вот, сказали ангелы: «О Марйам! Вот, Аллах радует тебя вестью о слове от Него, имя которого Мессия Иса  (Иисус – авт.), сын Марии...

         41. И будет говорить он с людьми с колыбели и взрослым будет из праведников.

         42.Сказала она: «Господи! Откуда у меня будет ребенок, когда меня не касался человек?» Сказал Он: «Так! Аллах творит, что желает».

         43. И научит Он его  (сына – авт.) писанию и мудрости... и сделает его посланником к сынам Исраила»106.

         На начальном этапе развития земной цивилизации дети небожителей становились правителями подведомственных им территорий. Яхве решил сделать то же самое: дать образование своему сыну, всесторонне подготовить и назначить правителем избранного народа. Он был убежден: его посланник будет принят как царь и сможет привить евреям нравственность.

         Благодаря своему «божественному» происхождению Иисус, по земным меркам, был необычным ребенком – он говорил с колыбели. Небожители, по сравнению с людьми, имели несоизмеримо большие сроки жизни и данное свойство Иисус должен был унаследовать от отца.

         Яхве хотел научить сына «писанию и мудрости». Иисус сам говорит о том, что с детских лет находился рядом с отцом, готовясь к выполнению запланированной для него миссии:

         «Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего; ибо, что творит Он, то и Сын творит также.

         Ибо Отец любит Сына и показывает Ему все, что творит Сам...

         И пославший Меня Отец сам засвидетельствовал о Мне. А вы ни гласа Его не слышали, ни лица Его не видели»107.

         По меркам внеземной цивилизации, уровень знаний Иисуса оставался недостаточно высоким, и это нашло свое отражение в текстах Нового Завета. Христианская  религия считает Иисуса Христа Сыном Бога Всевышнего. На фоне этой важнейшей догмы религии кощунственным кажется сказанное апостолом Павлом во второй и третьей главах «Послания к евреям». Он утверждает, что Яхве «поставил» Иисуса «немного ниже ангелов», но выше, чем Моисея. Данным утверждением апостол Павел ниспровергает Иисуса Христа с трона, на который его усадила христианская религия – с трона Верховного Божества, властителя всего сущего. Смысл сказанного предельно прост. Уровень интеллектуального развития Иисуса определялся его двуединой сущностью: Сын Божий – Сын Человеческий. Особенности человеческого организма, доставшиеся от матери, не позволили ему стать по уровню интеллектуального развития равным с небожителями. Тем не менее, один из самых образованных людей того времени – египетский жрец Моисей отставал от уровня развития Иисуса. Именно это имел в виду апостол Павел, поставив Иисуса в ряду интеллектуального развития между небожителями и людьми.

         Возникает вопрос: мог ли родиться Иисус в год, который нам называет христианская религия? Вопрос этот очень интересный, а ответ – просто потрясающий и содержится он не где – нибудь, а в текстах Библии.

         Чтобы понять, насколько христианская религия ошибается в вопросе о времени рождения Иисуса Христа, следует вдуматься в слова, сказанные им в беседе с иудеями:

        «Авраам, отец ваш, рад был видеть день Мой и увидел и возрадовался.

        И на это сказали ему (Иисусу – авт.) иудеи: Тебе нет еще пятидесяти лет и ты видел Авраама?

        Иисус сказал им: истинно, истинно говорю вам: прежде, нежели был Авраам, Я есмь»108.

         Приведенный диалог предельно ясен: Иисус утверждает, что родился раньше Авраама, причем Авраам присутствовал на одном из дней его рождения! Сказанное поражает своей необычностью. Но Иисус, видимо, знал, что говорил – это утверждение в Новом Завете он повторяет неоднократно, в чем мы можем убедиться, прочитав Евангелие от Иоанна:

         «Если бы вы поверили Моисею, то поверили бы и Мне, потому, что он писал о Мне».
         Как мог Моисей писать об Иисусе, если он жил за 1200 лет до официальной даты его рождения? Если же Иисус родился раньше Авраама, то к моменту встречи с Моисеем ему, по земным меркам, было свыше 800 лет.

         С таким же необычным высказыванием Иисуса мы сталкиваемся в Евангелии от Матфея, где описывается его диалог с фарисеями:

         «Когда же собрались фарисеи, Иисус спросил их: Что вы думаете о Христе? Чей Он сын? Говорят ему: Давидов.

         Говорит им: как же Давид, по вдохновению, называет Его Господом, когда говорит:

         «Сказал Господь Господу Моему: седи одесную Меня, доколе положу врагов Твоих в подножие ног Твоих?

         Итак, если Давид называет Его Господом, как же Он сын Ему?»109.

         Таким образом, по утверждению Евангелий Авраам, Моисей и Давид были знакомы с Иисусом, и он родился раньше Авраама. Причем Давид называл его Господом - уже тогда Яхве готовил Иисуса к миссионерской деятельности. 

         Осмыслив слова Иисуса о своем возрасте, начинаешь понимать: в них нет ничего необычного, если учесть сроки жизни небожителей и то, что он сын одного из них. О продолжительности жизни первых потомков Яхве мы уже говорили – сроки их жизни приближались к тысячелетней отметке. Но они обеспечивали существование своим трудом, их преследовали болезни и многое другое, что омрачало жизнь первых поколений землян. Иисус воспитывался в цивилизованном обществе, более того, большую часть жизни он провел на планете Гор под светом Сириуса. Все это позволяет с полным доверием отнестись к словам Иисуса.

        В исследовании вопроса о возрасте Иисуса Христа мы оперировали только текстами Нового Завета. Однако и Ветхий Завет утверждает то же самое: Иисус был свидетелем зарождения и становления еврейской нации. Одно из самых ранних упоминаний об Иисусе относится к ХI веку до н. э. и связано оно с написанной Давидом «Книгой хвалений» (псалмы – авт.). Псалмов много, но второй из них привлекателен тем, что он является монологом Иисуса!

         «Зачем мятутся народы, и племена замышляют низменное? Восстают цари земли и князья совещаются вместе против Господа и против Помазанника Его (т. е. против Иисуса – авт.). ...Живущий на небесах посмеется... скажет им: «Я помазал Царя Моего над Сионом». Господь сказал Мне: Ты Сын Мой; Я ныне родил Тебя; проси у Меня, и дам народы в наследие Тебе и пределы земли во владение Тебе...»110.

         Не менее интересно высказывание пророка Исайи, который пророчествовал более 60 лет, начиная с 769 года до н . э. Пророк утверждает, что общался с Яхве и Иисусом и приводит сказанные при этом слова небожителя:

         «Вот, Отрок Мой, которого Я держу за руку, избранный Мой, к которому благоволит душа Моя. Положу Дух Мой на Него, и возвестит народам суд; не возопиет и не возвысит голоса Своего.., будет производить суд по истине, не ослабеет и не изнеможет, доколе на земле не утвердит суда, и на Закон Его будут уповать народы»111.

         Видимо, уже после встречи Исайя высказывает собственную точку зрения на будущее Иисуса:

         «...младенец родился нам; Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец Вечности, Князь Мира».
         Обращает на себя внимание следующее: Исайя называет Иисуса младенцем, а Яхве – отроком и держит его за руку. Такое может быть при условии, если к 750 году до н. э. Иисус действительно выглядел как ребенок. В период миссионерской деятельности ему было более 2000 лет, но выглядел он моложе пятидесятилетнего. 

         Мы рассматривали только тексты произведений, официально признанных христианской религией, исламом и иудаизмом. Во время становления христианства произведений об Иисусе Христе было гораздо больше, но многие из них были отвергнуты Церковью и вошли в разряд неканонической литературы. Многие писания исчезли совсем, и только ссылки на них отдельных авторов первых столетий новой эры напоминают, что они когда-то существовали. 

         Особое место среди непризнанных писаний занимает Евангелие Маркиона. Оно ценно для нас тем, что объясняет, как и откуда пришел Иисус на землю обетованную в период своей миссионерской деятельности.

         В третьей главе Евангелия от Луки сказано, что Иисус начал проповедывать на пятнадцатый год правления Тиверия. Маркион подтверждает и существенно дополняет сказанное Лукой: на пятнадцатый год правления Тиверия Иисус Христос спустился прямо с небес, после чего появился в Капернауме и выступил с проповедью в синагоге этого города, а затем в Назарете112. Несмотря на необычность точки зрения Маркиона, она подтверждается самим Иисусом:

         «Я спустился с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца»113.

         Сказанное Маркионом и Иисусом не должно вызывать удивления: путь Спасителя на землю был только такой, и он предопределен предшествующим развитием событий. Около 700 года до н. э. Яхве вместе с сыном покинули нашу планету. Для выполнения возложенной на него миссии Иисус вернулся уже в начале новой эры. Из звездной системы Сириуса он мог прилететь только на космическом корабле и не зря в его истории фигурирует Вифлеемская звезда. В то же время нигде нет указаний на то, что космический корабль опускался на землю. Возникает вопрос: как Иисус спустился с небес?

         Из древнеиндийского эпоса известно: небожители, прилетавшие посмотреть на земную красавицу, оставили свои космические корабли на околоземной орбите и спустились на землю без использования технических средств. Одним из признаков, по которым красавица среди них смогла найти своего суженного, являлось то, что они «стояли, не касаясь ногами земли».

         Стоять, не касаясь ногами земли, невозможно. Можно имитировать «стояние» зависанием в воздухе. По мнению древних индийцев, небожители обладали способностью свободно перемещаться в атмосфере нашей планеты.

         Такое предположение кажется абсурдным. Но вот что говорят индейцы Америки о своем боге Виракоче. Расставаясь с ними, «Виракоча шел своим путем... Когда он пришел в Пуэрто-Вьехо, к нему присоединились его последователи, которых он ранее разослал. И тогда они вместе пошли по морю так же легко, как ходят по суше»114.

         Иисус умел ходить по воде не хуже, чем почитаемый индейцами Виракоча. Из 14 главы Евангелия от Матфея известно: после того как Иисус накормил пятью хлебами пять тысяч человек, он повелел ученикам сесть в лодку и переправиться на другой берег моря. Ночью, когда лодка находилась на середине моря, поднялся сильный ветер:

         «В четвертую же стражу ночи пошел к ним Иисус, идя по морю.
         И ученики, увидевши Его идущего по морю, встревожились и говорили: это призрак; и от страха вскричали.

         Но Иисус тотчас заговорил с ними и сказал: ободритесь; это Я, не бойтесь».

         Христос и по земле передвигался необычным для нас способом. В «Одах Соломона» ученик Иисуса апостол Иоанн рассказывает о своих наблюдениях:

         «Я шел вместе с Христом и заметил, что  он не оставляет никаких следов на земле»115.

         Если кто-то ходит по воде; стоит, не касаясь ногами земли и при ходьбе не оставляет следов – он, попросту говоря, летает. Обладая такой способностью Иисус без проблем мог спуститься и вознестись на небеса без использования технических средств.

         Информация, полученная из Евангелий Луки и Маркиона позволяет определить год сошествия Иисуса на землю и год, завершивший его земное существование.

         Тиберий Клавдий Нерон, родившийся в 42 году до н. э. пришел к власти в почтенном возрасте – в 14 году современного летоисчисления. Маркион говорит о сошествии Иисуса на пятнадцатый год правления Нерона, то есть это событие произошло в 29 году. Три года он провел с учениками, следовательно, его вознесение на небеса произошло в 32 году. Но вознесению предшествовал самый активный период его жизни – период миссионерской деятельности.

         Подготовленный к решению стоящих задач, Иисус четко следовал предписаниям отца. И, тем не менее, вся его деятельность среди еврейского народа была подконтрольна небожителям, что нашло свое отражение в его высказываниях:

         «Я ничего не могу творить Сам от Себя, как слышу, так и сужу, и суд Мой праведен, ибо не ищу Моей воли, но воли пославшего Меня Отца»116.

         Все мыслительные процессы Иисуса находились под контролем небожителей - три года их космический корабль находился на околоземной орбите. 

         Остается только удивляться, почему небожители, без особого труда проникающие в психику людей, а значит, обладающие способностью оказывать влияние на их сознание, избрали такой долгий и малоперспективный путь перевоспитания своих отпрысков.

         В современном мире за аксиому принимается утверждение религии об Иисусе Христе как Спасителе всего человечества. Его можно признать верным, но только с большими оговорками. Яхве ставил перед собой задачу сделать евреев «святым народом», чтобы впоследствии они, высоконравственные и в высшей степени порядочные, из мрака невежества повели за собой другие народы. Но прежде чем перейти ко второму этапу плана, необходимо было решить проблему с сынами Израиля, которые на словах были верными проводниками идей Яхве, а на деле далеки от идеала. Иисус прибыл на землю для решения первой задачи – стать царем Иудейским и сделать подданных «святым народом». Другими словами, он прибыл не для спасения всего человечества, а для спасения евреев. Иисус безукоснительно выполнял установку Яхве, вследствие чего его отношение к другим народам было безразличным. Это хорошо проиллюстрировано в 15 главе Евангелия от Матфея. Когда хананеянка обратилась к Иисусу с просьбой о помощи ее больной дочери, он никак не отреагировал на просьбу женщины, а ученикам сказал весьма примечательную фразу:

         «Я послан только к погибшим овцам дома Израилева».

         Женщина, продолжая уговаривать Иисуса, стала перед ним на колени, но он опять оставил ее просьбу без внимания, а ответ его был еще более удручающим:

         «Нехорошо взять хлеб у детей и бросить псам».
         Учитывая, что Иисус считал своими детьми евреев, нетрудно понять, кого он называл псами. К высказыванию Иисуса следует относиться без излишних эмоций – необходимо учитывать факторы, определявшие его поведение.

         В 10 главе Евангелия от Иоанна Иисус говорит еще одну необычную фразу, позволяющую предположить, что он не ограничивался проповедями среди евреев:

         «Есть у меня и другие овцы, которые не сего двора, и тех надлежит Мне привесть; и они услышат голос Мой, и будет одно стадо и один пастырь».

         «Овцы не сего двора»- народы за пределами региона проживания евреев, которым он также проповедовал идеи добра и справедливости. Библия умалчивает об этих народах, и можно было бы оставить высказывание Иисуса без внимания, если бы предания конкретно не говорили, о каких народах и каком регионе идет речь.

         Никто так четко не сохранил предания о человеке, сеявшем среди людей семена добра и справедливости, как аборигены Америки. Они его боготворили и называли Виракочей... Виракоча общался с жившими на американском континенте народами с величайшей добротой и терпением и призывал их к такому же общению между собой.

         В обеих Америках до прихода туда европейцев не было представителей белой расы. В то же время аборигены однозначно утверждают: Виракоча был белым. Чтобы безоговорочно принять это утверждение, достаточно вновь обратиться к Г. Хенкоку и ознакомиться с выдержкой из его книги:

         «В начале ХYI века, до того как испанцы серьезно взялись за уничтожение перуанской культуры, в святейшем храме Кориканча стояло изображение Ви-ракочи. Согласно тексту того времени, мраморная статуя божества «прической, телосложением, чертами лица, одеждой и сандалиями больше всего напоминала Святого апостола Варфоломея – так, как его традиционно изображали художники.

         По другим описаниям Виракоча внешне напоминал Святого Фому...

         (Виракоча) мог быть кем угодно, только не американским индейцем, поскольку у них сравнительно темная кожа и редкая растительность на лице. Инки... настолько однозначно представляли его физический облик.., что сначала приняли светлокожих и бородатых испанцев за вернувшегося на их берега Виракочу».

         Виракоча был белым. Он не мог быть обыкновенным европейцем, каким-то образом попавшим на противоположный континент – до сих пор ни один представитель Старого или Нового Света не научился ходить по воде. Виракоча, так же как и Иисус, умел это делать... Предания народов Америки утверждают, что Виракоча был последним из небожителей, посетившим их материк. Так кто же он?

         Необычные способности, поведение и способы общения с людьми у Иисуса Христа и Виракочи настолько схожи, как будто их совершал один и тот же. Учитывая сказанное Иисусом, скорее всего это действительно было одно и то же лицо, которое в разных регионах называли по разному. Виракоча покинул аборигенов Америки, пообещав вернуться и не вернулся. Если Виракоча и Иисус – одно и то же лицо, становится понятным, почему он не смог выполнить обещания. На другом континенте нежелание власть имущих расстаться со своими привилегиями завершило его трагическую судьбу.

         Возникает вопрос: если Иисус и Виракоча – одно и то же лицо и если Виракоча внешне похож на Святого Варфоломея, то насколько Святой Варфоломей похож на Иисуса Христа? Идентификация личности этих людей позволит по новому взглянуть на историю цивилизации.

         Несмотря на многолетнюю подготовку, грандиозный замысел Яхве потерпел крах, причем сбой в механизме его реализации произошел в самом неожиданном месте. На словах преданные Яхве евреи забыли свои обещания и отвергли Иисуса Христа.

         Все попытки, которые предпринимал Иисус для доказательства своего божественного происхождения, оставались тщетными. Толпа приходила, слушала и уходила. Одни считали его Иоанном Крестителем, другие Илией, а иные – пророком Иеремией или каким-то другим пророком117. Но никто не признавал его за Сына Божьего, хотя Иисус исцеляет больных и совершает много других необычных поступков.

         Один из них заслуживает особого внимания, так как он стал не только причиной возникновения христианского праздника, но и проливает свет на судьбу Моисея и пророка Илии. Речь идет о событии, которое нашло свое отражение в Евангелии от Матфея и в христианской религии названо Преображением Господним:

         «...взял Иисус Петра, Иакова и Иоанна, брата его, и возвел их на гору  высокую одних.

         И преобразился перед ними: и просияло лицо Его как солнце, одежды же Его сделались белыми как свет.

         И вот, явились им Моисей и Илия, с ним идущие.  

         При сем Петр сказал Иисусу: Господи! Хорошо нам здесь быть; если хочешь, мы сделаем здесь три кущи: Тебе одну, и Моисею одну, и одну Илии.

         Когда он еще говорил; и се, глас из облака глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором Мое благоволение; Его слушайте.
         И услышавши ученики пали на лица свои и очень испугались.

         Но Иисус, приступив, коснулся их и сказал: встаньте и не бойтесь.

         Возведши же очи свои, они никого не увидели, кроме одного Иисуса»118.

         То, что религия считает Преображением Господним на самом деле было видеозаписью общения всех троих на планете Гор и показанной с помощью «облака». Поэтому Иисус оказался в другой одежде, не похожий на ту, в которой он восходил на гору с учениками. Именно поэтому никто из троих не слушал Петра, а голос из облака перебил его, не понимавшего сути происходящего и предлагавшего видеоизображению три кущи.

         Замысел Преображения Господня понятен – он сродни замыслу «сошествия» Яхве на гору Синай. Если там Яхве пытался заставить недоверчивых евреев поверить Моисею, то здесь небожители пытались убедить их в том, что перед ними действительно Царь Иудейский.

         Всем библейским пророкам являлись видения. Одни из них получали информацию от небожителей в результате воздействия на психику. Но большинство видений самых знаменитых библейских пророков связаны с облаком. Понимание сущности этого облака позволяет под иным углом зрения взглянуть на многие тексты Священного Писания, но хотелось бы остановиться на одном из них, составляющем значительную часть Нового Завета.

         Речь о том, как создан Апокалипсис Иоанна. Он не был плодом фантазии Иоанна и не был написан по более древним произведениям, как считает большинство ученых. Создание Апокалипсиса стало возможным благодаря видеозаписи катастрофы, показанной Иоанну Богослову:

         «Откровение Иисуса Христа, которое дал ему Бог, чтобы показать  рабам Своим... И он показал, послав оное чрез Ангела Своего рабу Своему Иоанну»119.

         Откровение - это достоверный рассказ или показ конкретного события. В Новом Завете прямо сказано: Иисус должен был показать то, что дал ему отец. Это была видеозапись столкновения Фаэтона с кометой и его последствий. Содержание Апокалипсиса позволяет предположить, что Иоанну были показаны две видеозаписи катастрофы, снятые с различных точек. Уровень интеллектуального развития Иоанна не мог намного превышать уровень развития общества, вследствие чего многое из увиденного оставалось для него непонятным. Религиозное мировоззрение наложило свой отпечаток на понимание увиденного и на последующее изложение текста. В результате небесная катастрофа превратилась в будущий судебный процесс над грешниками. Неожиданная интерпретация видеозаписи стала причиной того, что Апокалипсис в течение почти двух тысячелетий оставался никем не понятым, хотя попытки его объяснения  не прекращаются по сей день.

         В глазах людей, у которых столетние считаются долгожителями, небожители, в том числе и Яхве, казались бессмертными. Он был одним из тех, кто около 60 тысяч лет назад породили человечество. К моменту выполнения Иисусом возложенной на него миссии, возраст Яхве должен быть весьма и весьма почтенный. Трудно представить такую продолжительность жизни, но Иисус утверждал, что его отец продолжал здравствовать в Царствии Небесном. Когда иудеи обвинили Иисуса в нарушении заповедей Божьих и излечении больного в субботу, он отвергает их обвинения довольно-таки необычным способом – путем сравнения своих действий с действиями отца:

         «Отец Мой доныне делает и Я делаю»120.

         Трудно поверить, но история земной цивилизации умещается в рамках жизни одного из ее основателей.

         Особый интерес необычностью поведения представляют последние дни жизни Иисуса. Он всегда называл Яхве «Отец Мой» и вдруг в Нагорной проповеди, обращаясь к Богу, он говорит «Отче наш». В молитве он обращается к Богу истинному, который после смерти судит людей за их прегрешения.

         Молва о необычных способностях Иисуса привела к тому, что в его смерть многие не верили. Так, гностики считали его пребывание на кресте только кажущимся. Некоторые из последователей Христа утверждали, что он вообще исчез до распятия, а ослепленные иудеи по ошибке казнили вместо него некоего Симона, несшего крест для Иисуса к месту казни121. Казалось бы, к этим необычным утверждениям нельзя относится серьезно. Но они находят свое подтверждение в 4 суре Корана, где говорится, что евреи «не убили его (Иисуса) и не распяли, но это только представилось им». Возможность использования небожителями массового гипноза во время «распятия» Христа вполне могла быть реальностью.

         Оснований для признания распятия Христа инсценировкой было достаточно. И, как ни странно, своими словами он сам подталкивает нас к этой мысли. Никто и никогда перед смертью не скажет того, что говорит Иисус своим ученикам:

         «...еще не долго Мне быть с вами, и пойду Я к пославшему Меня.

         Я... буду пить вино в Царствии Божием»122.

         Иисус живет ожиданием заслуженного отдыха.  Он убежден: скоро его земная эпопея закончится,  и он вернется на космический корабль,  который  умчит его к одной из самых ярких звезд ночного неба. В последний путь человека, рожденного земной женщиной и небожителем, провожали его ученики:

         «Он поднялся на  глазах их, и облако взяло Его из вида их»123.

         «Облако» унесло Иисуса на расстояние, равное 8,4 световых лет. На планету, которая не была родной ни ему, ни его отцу...

         Оттолкнув протянутую руку, человеческое сообщество в течение двух тысячелетий, на словах проповедуя борьбу за справедливость, порядочность и нравственность, на деле показывает образцы самоотверженности в неприятии этих качеств. Религиозная нетерпимость, социальная несправедливость, постоянные войны, ухудшающаяся экологическая обстановка – это далеко неполный перечень негативных проявлений в жизни современного общества. Однако рано или поздно человечество придет к единому мнению о мироздании и жизни и поймет, что большего вреда, которое оно нанесло себе, ему не смог бы нанести никто. Такое понимание придет только с пониманием сущности истинного Бога, Бога – властителя душ человеческих, и тогда идеи добра и справедливости займут доминирующее положение в обществе. Это будет шаг к воплощению идей Яхве в жизнь, шаг к «предвечной сущности» и к исчезновению различий в религиозных воззрениях народов мира.

         Около 500 лет назад Мишель Нострадамус утверждал, что до этого осталось совсем немного. Критики обычно говорят: центурии Нострадамуса абстрактны и расплывчаты, их можно приспособить под многие события жизни. Возможно, это и так, но никакая критика в одной из центурий не способна найти другого смысла, кроме того, какой в нее вложил автор:

                 «Все церкви и синагоги зачахнут,

                 Исчезнут обряды

                 В две тысячи сто пятидесятом году,

                 И Крест, и Давидовы звезды истлевшею славой запахнут,

                 Но милость небес люди в новом найдут»124.

         Жизнь покажет, насколько он был прав, предвидя распад ведущих религий мира, а также научное обоснование сущности Бога, как физического явления...

