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Около 30 лет назад, будучи студентом физико-математического факультета, я пристрастился к чтению всего, что не являлось учебниками. «Библия для верующих и неверующих» Е. Ярославского была явно тоньше «Математического анализа», и именно этим она привлекла мое внимание.

Призванная пополнить ряды безбожников, убогостью критики религии, она, наоборот, пробудила во мне интерес к ней и, особенно к истории ее возникновения. Попытки найти истоки религии стали своеобразным увлечением. 

Поиски привели к выводам настолько неординарным, настолько неожиданным и ошеломляющим, что они не укладывались ни в какие представления, признаваемые за аксиому обществом.

С ними я и хочу Вас познакомить.

Наука и религия.

Долгое время в обществе господствовала религиозная философия и неоспоримой казалась религиозная трактовка текстов Библии о шестидневном «сотворении» Богом всего сущего.

Еврейские хронографы вели летоисчисление «от сотворения мира», которое относили к 3760 году до н. э.  Христианская религия, основываясь на греческом переводе той же Библии, «сотворение мира» отнесла к 5508 году до н. э.

На протяжении веков акт сотворения мира признавался за аксиому, но затем пришло понимание ошибочности взглядов. 

В настоящее время нашу мировоззренческую позицию определяет научная точка зрения. Ученые утверждают, что 3,8 миллиардов лет назад в воде зародилась живая материя и она положила начало жизни на земле. Около 2 миллионов лет назад началось становление человека и общества, а происхождение религии они связывают с раннеродовым строем, сложившимся примерно 40 тысяч лет назад.

Наиболее четко позицию науки на происхождение религии сформулировал Ф. Энгельс, который считал, что

«Религия возникла в самые первобытные времена из самых невежественных, темных представлений о своей собственной и об окружающей природе».
Религия возникла из-за невозможности первобытных людей понять и объяснить явления природы. Именно низкий уровень сознания породил веру в сверхъестественное. Не видя реальной связи между протекавшими вокруг него физическими процессами, он находил связи надуманные. Религия еще не имела целостной структуры и базировалась на отдельных первобытных верованиях. К ним ученые относят фетишизм, тотемизм, анемизм и магию. 

По мере продвижения цивилизации вперед верования людей усложнялись. Они прошли через культ предков, полидемонизм (почитание множества духов), политеизм (многобожие), и наконец, на сегодняшний день мы имеем веру в Бога Единого, сущего на небесах, т.е. монотеизм.

Схема возникновения Религии, выстроенная материалистами, проста, на первый взгляд легко объяснима и доступна до понимания: они отстаивают позицию постепенного развития Религии от низших форм религиозного сознания до современных религиозных представлений и ставят их в зависимость от степени развития общественных отношений.

С позицией Науки на свое происхождение Религия не соглашается. Она выдвинула  концепцию, основу которой составляет теория прамонотеизма – первобытного единобожия.

 Современным ее представителем являлся протоиерей А.Мень. В изданной им «Истории религии» он говорит, что

«сущность первобытной религии заключается в неясной и недиференцированной интуиции  транцендентного бытия…»


По А. Меню, человек, едва покинув животный мир, благодаря необыкновенно развитой интуиции уже имел четкие представления о Боге Всевышнем. Но затем, пишет он:

«люди в повседневной жизни все больше и больше уделяют внимания миру природы. Духовные силы, которые связаны со стихиями, начинают казаться им более близкими, более нужными помощниками в мире. Постепенно Бог в сознании первобытного человека начинает отступать на задний план, становится далеким и безличным».


Причины, побудившие первобытного человека отвернуться от Бога и впасть в ересь, предпочтя единобожию различные формы первобытных верований, несмотря на объяснения религиозных философов, непонятны.


И все же, несмотря на определенную логичность материалистических представлений о происхождении Религии и внешнюю абсурдность точки зрения религиозных философов, последняя полностью подтверждается этнографическими открытиями. 


Еще в 1810 году профессор Марбурского университета Крейцер в труде «Символы и мифы древних народов» пришел к ошеломляющему выводу о единстве всех древних религий мира. 


Сущность выводов этнографии кратко сформулировал австрийский историк А. Шредер:


« Если мы поближе всмотримся в религиозные представления примитивных народов, то нам в глаза бросится замечательное обстоятельство, идущее вразрез с господствующими теориями о происхождении религии из почитания душ или природы. Это широко распространенная, если не всеобщая вера в Высшее Благое Существо, которое по большей части представляется ТВОРЦОМ».


Именно эта древняя вера в Творца и составляла основу так называемой языческой религии. У всех древних народов мира понятия о Боге Едином были одинаковыми и далеко не абстрактными. В Африке его называли Создателем, в Америке – Держателем Небес, в Полинезии и Океании – Творцом; для жителей народов Сибири и Севера он был Высшим Духовным Существом. Откуда это у древних?


Возможно ли, чтобы дикари, мышление которых, по нашим представлениям, не поднялось выше приспособления дубины для добычи пищи, имели четкие представления не только о космической сущности Бога, но и воспринимали его как единое творческое начало?


Как у существ, которые только покинули животный мир и еще не стали людьми в современном понимании значения этого слова во все уголках земного шара могла возникнуть единая Религия?


Как могло случиться, что с ростом общественного сознания у них происходила деградация сознания религиозного? В конечном итоге они дошли до низших форм религиозных представлений.


На эти вопросы ни Наука, ни Религия ответа не дает.


И не дадут, потому что их точка зрения изначально ошибочна. Ошибка Науки и Религии заключается в том, что, пытаясь написать историю религии и цивилизации, они за аксиому принимают поступательность развития цивилизации и исходят из того, что первые люди современной цивилизации только что выделились из животного мира.  На самом деле все было не так…

Потоп

Сотни древнейших литературных и этнографических источников утверждают: цивилизация на земле развивается циклично, из-за периодически возникающих катаклизмов народы гибнут, а оставшимся в живых приходится начинать все сначала.


Материалисты вообще считают потоп плодом фантазии древних. Поражает позиция деятелей религии, без сомнения читавших Библию, которая о потопе, как историческом факте, говорит однозначно:


«Во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж…

              И не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех».


Выбрасывая из истории развития общества, важнейшее, фактически ключевое звено, наука и религия написали не соответствующую действительности не только историю религии, но и историю цивилизации.


Мы должны понять: потоп стал вехой, разделившей допотопные и послепотопные взгляды на окружающий мир.


Этнографы правы: первые люди современного общества действительно верили в существование единого космического Божества, и эта вера являлась отголоском знаний людей, живших до потопа.


Что на сегодняшний день мы знаем о потопе? Фактически ничего из-за отсутствия какой-либо систематизации сведений о нем.


Между тем такая информация содержится во многих древних литературных источниках: она есть в поэмах, различных преданиях и мифах, не говоря уже о Библии.


Английский ученый Джордж Фрезер, изучив предания о потопе, пришел к убеждению, что их имели практически все народы мира.


Предания о потопе в Восточной Азии и Австралии, на островах Малайского архипелага, в Новой Гвинее и Меланезии, в Полинезии и Микронезии, в Южной, Центральной и Северной Америке объединяет общее – это катастрофические последствия происшедшего, вызвавшие массовую гибель людей.


Вдумавшись в слова, сказанные богиней Иштар в эпосе о Гильгамеше, начинаешь понимать, насколько страшной была катастрофа:


«Где они теперь, которых я призвала к жизни? Как рыбой кишит ими море».

Не земля, а вода стала последним пристанищем живших когда-то людей.


Суть всех преданий содержится в перуанских легендах о Великом потопе. Испанский историк Герера, записавший эти предания, говорит:


«Древние индейцы передавали со слов своих предков, что задолго до появления инков, когда страна была густо заселена, произошел Великий потоп, море вышло из берегов, и вся земля покрылась водой, а все люди погибли».

А чикито из провинции Кальяно добавляют к этому, что «люди укрылись в пещерах и гротах высочайших гор и потом вновь заселили страну».

Из общего числа преданий выделяются те, в которых говорится о потопе, как завершающей стадии постигшей землю катастрофы. Их основу составляет утверждение, что водной стихии предшествовал «гнев божий».

Как уже говорилось, первой верой послепотопных людей была вера в Бога, живущего на небесах. Следовательно, все происходящее в небе связывалось с проявлением божьей воли. 


Сохранение в течение тысячелетий в сознании людей выражения гнев божий в непосредственной связи с потопом говорит о грандиозности событий, происходивших в небе непосредственно перед затоплением земли водой. 

В гневе человек совершает непредсказуемое, а чаще всего ломает и крушит все, что попадется под руку. Если провести аналогию, то тогда потопу предшествовала небесная катастрофа, в основе которой лежало разрушение небесных тел.

Дальше мы убедимся, что именно это небесное явление в непосредственной близости от земли поставило человечество на грань выживания.

Необычным, на первый взгляд, кажется еврейское предание о потопе:

«Потоп произошел от встречи мужских вод, падавших с неба, с женскими водами, поднимавшимися с земли.  Для стока вод на землю Бог сделал в небе два отверстия, сдвинув с места две звезды (!!!) из созвездия Плеяды, а для того, чтобы приостановить потоки дождя, он заткнул отверстия двумя звездами из созвездия Медведицы…».

Другими словами, потоп начался из-за того, что в небе с привычного для людей места сдвинулись две звезды.


Современный уровень развития астрономии позволяет понять: что бы ни происходило со звездами, из-за удаленности они не могут оказать существенного влияния на земную жизнь, а тем более вызвать потоп.


Убежденность древних евреев в космических причинах потопа полностью перекликается с мнением одного из авторитетов древнего мира, каким являлся Платон. В своих знаменитых диалогах он пишет:


«Тела, вращающиеся по небосводу вокруг земли, отклоняются от своих путей (т.е. орбит), и поэтому через известные промежутки времени (!) все на земле гибнет от великого пожара. В такие времена обитатели гор и возвышенных мест подпадают более полному истреблению… Когда же боги, творя над землей очищение, затопляют ее водами, уцелеть могут скотоводы и волопасы в горах… Выживали после бедствий… неграмотные горцы, слыхавшие только имена властителей… и кое-что об их делах. Подвиги и законы предков не были им известны, разве что по темным слухам… при этом они и их потомки терпели нужду в самом необходимом и только об этой нужде думали и говорили, забывая предков и их старинные дела».
Если все на земле гибнет через известные древним промежутки времени, следовательно речь идет о комете, которая движется по орбите почти с одинаковым периодом обращения. Именно комета могла столкнуться с одной из планет земной группы и вызвать космические катаклизмы.

В 1927 – 1928 годах археолог Леонард Вуллей при раскопках города Ура нашел, так сказать, материальные доказательства потопа. 

На глубине 20 метров он обнаружил полутораметровый слой глины…

Чтобы понять значение этого слоя для написания истинной истории цивилизации следует прислушаться к мнению сотрудника Багдадского университета К. Хасана. Он высчитал: ежегодно разливаясь, реки Тигр и Евфрат затопляют площадь, равную 800 – 1000 квадратных километров. При разливе в осадок выпадает слой свежего ила и песка толщиной 1 сантиметр.

1 сантиметр – не полтора метра, и только наводнение невиданной силы и продолжительности могло образовать этот слой.


Нет смысла пытаться сделать выводы из открытия Л. Вуллея, - он сам неплохо справился с этой задачей:

«Мы копали глубже и глубже, и вдруг характер почвы изменился. Вместо пустопородных пластов со следами древней культуры мы наткнулись на совершенно гладкий слой глины, она была нанесена водой. Рабочие высказали предположение, что мы дошли до илистого дна реки… я велел им копать дальше. Прокопав более полутора метров, они то и дело натыкались на чистую глину. И вдруг, также неожиданно, как и прежде, на их пути вновь возникли пласты пустой породы… Следовательно, огромные глинистые отложения представляли собой некий рубеж в непрерывном ходе истории. Сверху шло медленное развитие чисто шумерской цивилизации, а снизу наблюдались следы смешанной культуры. Ни один естественный паводок не смог бы нанести столько глины. Полутораметровый слой глины мог быть нанесен сюда только гигантским водным потоком – наводнением, какого эти места прежде не знали. Наличие такого пласта глины свидетельствует о том, что когда-то, очень давно, развитие местной культуры резко прервалось. Здесь когда-то существовала целая цивилизация, которая потом бесследно исчезла – видимо, ее поглотило наводнение… Сомнений на этот счет быть не может: это наводнение и есть тот самый исторический потоп, который описан в шумерской легенде и который лег в основу повествования о злоключениях Ноя…»

В дальнейшем аналогичные пласты были найдены и в других областях региона. Л. Вуллей сделал блестящие выводы из обнаруженного им, но современные философы должны понять: этот полутораметровый слой глины является границей, за которой лежат настоящие истоки религии и за которую никто из них не попытался заглянуть.


Возникает вопрос: сколько же должно длиться наводнение, чтобы образовался такой слой?


Отвечает на него самая популярная книга современности – Библия. В соответствии с библейским описанием потопа, проливные дожди начались 17 октября; они шли в течении сорока дней, до конца октября. Но только дождями бедствия не закончились – вода, видимо из-за таяния ледников, прибывала еще в течение шести месяцев. С марта началось ее убытие, закончившееся 1 сентября. Поверхность земли высохла лишь к 27 октября. Следовательно, потоп продолжался более года и толщина обнаруженного Л. Вуллеем слоя глины вполне согласуется с его продолжительностью.


Платон говорит, что катастрофы происходили через известные древним промежутки времени. Возникает вопрос: почему в обозримый исторический период таких катастроф не происходило? Более того, Библия утверждает, что их никогда больше не будет:


«Впредь во все дни земли сеяние и жатва; холод и зной, лето и зима, день и ночь не прекратятся»


«Не будет более истреблена плоть водами потопа и не будет уже потопа для опустошения земли».


Это означает, что причины, вызвавшие потоп, исчезли. А если виновницей земных бед была комета, следовательно она или изменила свою орбиту, или прекратила свое существование.


Мифов и преданий о потопе очень много, но один из них заслуживает самого пристального внимания. Это миф о Фаэтоне. 


Он рассказывает о том, что Фаэтон, являясь сыном Солнца, запряг отцовскую колесницу, но не смог направить ее по отцовскому пути, в результате чего спалил все на земле, будучи сам испепеленный молнией.


У Рене Декарта есть прекрасное выражение: «Определите значение слов и вы избавите человечество от половины его заблуждений».
Попробуем понять смысл мифа.

-     Сынами Солнца всегда назывались планеты Солнечной системы;

· Выражение «запрячь отцовскую колесницу» аналогично выражению: «начать светиться как Солнце»;

· Отцовский путь – это движение Солнца по постоянной орбите. 

В целом он означает следующее: во времена давние, а может быть и не очень давние, в ночном небе на одну звездочку было больше – этой звездочкой был Фаэтон.

По неизвестной причине он вдруг начал ярко светиться и исчез. Его исчезновение сопровождалось резким повышением температуры атмосферы нашей планеты – только так можно объяснить выражение «спалить все на земле».



У древних был миф, а у астрономов существует гипотеза: в прошлом в Солнечной системе, кроме других, была планета Фаэтон, орбита которой пролегала между орбитами Марса и Юпитера. Из-за столкновения с крупным космическим телом или под действием каких-то других сил она прекратила свое существование и ее обломки в настоящее время движутся по бывшей орбите Фаэтона, образуя пояс астероидов.

Но вернемся к преданиям о потопе.

1. В Микронезии обитатели острова Палау о причинах потопа рассказывали следующее:

Некогда человек поднялся на небо, откуда боги сияющими очами-звездами каждую ночь взирают на Землю. Ловкий плут украл один из этих глаз и принес на нашу планету. Боги разгневались и предупредили людей, что в полнолуние пошлют им потоп и слово свое они сдержали.

Выделим главное из предания:

· в прошлом с неба исчезла звезда, ранее находившаяся там каждую ночь;

· впоследствии она оказалась на нашей планете, т. е. упала на землю;

· причиной потопа явилось исчезновение звезды;

· между временем исчезновения звезды и началом потопа существовал разрыв – он начался не сразу, а во время очередного полнолуния.

2. А теперь давайте посмотрим, что говорили о причинах потопа, но уже в Южной Америке:

Племена абереди и катауши, жившие по реке Пурус в Центральной части Южной Америки, рассказывали, что однажды люди услышали подземный гул и глухие раскаты грома. Солнце и Луна стали принимать то красный, то синий, то желтый цвет. Спустя месяц снова загрохотал гром, густая мгла поднялась от земли к небу, разразилась гроза и ливень. Потоп завершил эти необычные явления. 

Эти два предания разделяет океан, но любой может убедиться в совпадении их основных элементов.

В то время, когда жители острова  обнаружили исчезновение звезды, южноамериканцы услышали подземный гул. Оба предания отмечают, что потоп начался не сразу, а во время очередного полнолуния и через месяц.
Необычным кажется упоминание об изменении цвета нашими светилами. Возможно ли, чтобы Солнце и Луна изменяли свой цвет. Оказывается да - возможно. 

В 1950 году небо над Западной Европой вдруг стало коричневым, зато Солнце – голубым. Когда наступили сумерки Луна оказалась ярко – голубой. Голубые светила на фоне коричневого неба – это необычно и ученые начали искать причины таких контрастов. Разгадка оказалась проста: незадолго перед этим в Канаде свирепствовали лесные пожары. Продукты сгорания: частицы золы, водяных паров и сажи – поднялись на высоту около 7 километров и вся эта масса, перенесясь через океан, нависла над Европой.

Проведя параллели между событиями прошлого и настоящего, можно сказать, что причиной изменений цвета Солнца и Луны перед потопом были пожары и, судя по подземному гулу, - извержения вулканов.

По преданиям племен Западной Канады (и согласно текстов Библии), потоп начался в сентябре. 

Если все сказанное проанализировать как единое целое, получится интересная картина:

В августе планета Фаэтон вдруг начала ярко светиться, после чего исчезла.

После ее исчезновения люди услышали подземный гул и глухие раскаты грома, после чего увидели изменения цвета Солнца и Луны.

Так, согласно преданиям, закончилась первая часть катастрофы

Остается только удивляться, как память человеческая смогла в течение тысячелетий сохранить особенности происшедшей катастрофы.

Так и только так должны развиваться события на Земле при гибели одной из планет земной группы. Разрушение планеты приведет к нарушению равновесного состояния солнечной системы, а это вызовет возмущения атмосферы и земной коры. Ураганные ветры, извержения вулканов и пожары  в этих условиях неизбежны.

Важнейшим элементом преданий является утверждение о начале второй части катастрофы через месяц после исчезновения планеты. Месячный интервал во времени не только не выдуман древними – он является важнейшим доказательством того, что миф о Фаэтоне базируется на реальной основе.

Если Фаэтон от столкновения с кометой превратился в груду бесформенных глыб, то версия жителей острова Палау о переносе звезды на землю означает не что иное, как падение на землю одного из осколков небесной катастрофы. 

Движение космического тела с орбиты Фаэтона до Земли в течении месяца хорошо согласуется с современными представлениями о движении космических тел. Известная всем комета Галлея 2 декабря 1985 года пересекла орбиту Марса, а 1 января 1986 года – орбиту Земли, двигаясь со скоростью 50 км/сек. В 1910 году при средней скорости 37 км/сек она преодолела это же расстояние за 49 дней.

Космическое тело с огромной скоростью полета и большой массой при падении на землю не могло не вызвать катастрофических последствий. А если учесть, что таких тел было четыре – в этом у нас будет возможность убедиться, да еще одно взорвалось в воздухе – на планете творилось невообразимое. Не зря древние утверждают, что день превратился в ночь и не было видно даже земли под ногами.

Потоп и Апокалипсис Иоанна.

Не только предания народов мира проливают свет на причины и последствия потопа. Тайны ушедших в прошлое страшных дней земной цивилизации до мельчайших подробностей раскрывает перед нами Библия.

На сегодняшний день ни наука, ни религия не могут объяснить смыслового содержания «Откровений Святого Иоанна Богослова», являющихся составной частью Библии. Принято считать, что в них Иоанн рисует картины ожидающего людей Страшного Суда. Однако Иоанн описывает не судный день будущего, а события прошлого. Апокалипсис является детальным, до мельчайших подробностей, описанием небесной катастрофы и ее последствий для нашей планеты. 

Я не буду приводить доказательную базу, поясняющую тексты Апокалипсиса – просто изложу основное его содержание.

Иоанн не был свидетелем происходивших событий, как он говорит, ему было их видение. Что это означает, мы детально разберем позже.

Утром в воскресенье Иоанн Богослов находился на острове Патмос, расположенном в Эгейском море. Услышав позади себя громкий трубный звук, он обернулся и увидел в небе события настолько необычные и впечатляющие, что они должны быть видны каждому живущему на земле.

Первое, что бросилось ему в глаза, была ярко светящаяся комета, которая до этого неоднократно пролетала в непосредственной близости от земли, наводя ужас на живущих.

Комету называли Аввадон, Аполлион, что означает Губитель.


По воле случая на пути кометы оказался Фаэтон, который при приближении к нему кометы начал светиться. Пересечение орбит произошло в области неба, ограниченной созвездиями Льва, Тельца, Орла и частью созвездия Персея.


При столкновении удар кометы пришелся в нижнюю часть Фаэтона. Столкновение сопровождалось сверканием, радугой и молнией. Это Фаэтон прекратил свое существование, превратившись куски бесформенных глыб, которые в настоящее время продолжают двигаться по орбите, образуя пояс астероидов.


Комета была необычной – она состояла из семи небесных тел. При столкновении она развалилась на части и перестала существовать как единое космическое образование. От удара, изменив скорость и направление движения, все семь частей кометы полетели в сторону Земли.


Через некоторое время с неба в океан упала большая, пылающая огнем одна из частей кометы. Она пробила океаническую кору и магма, смешавшаяся с водой и илом, превратила океан в массу темно-красного, почти черного цвета. В районе падения все одушевленное, чем богат океан, погибло; погибла и часть кораблей, находившихся в плавании.

Вторая часть кометы упала на сушу в том месте, где берет свое начало третья часть рек. От ее падения произошел взрыв. Вспышка от него была настолько яркой, что затмилось солнце. Выделившаяся при этом энергия была такой огромной, что людей, находившихся неподалеку от места падения жег огонь, а находившихся на более далеком расстоянии жег сильный зной.

С ужасом люди смотрели на третью «звезду», но она пролетела мимо. Она светилась настолько ярко, что затмилась третья часть звезд, а воздух стал непрозрачным. Так произошло первое знакомство с Венерой.


После этого на землю упала следующая часть кометы. Ее падение вызвало извержение вулканов (она отворила кладезь бездны), в результате чего солнце и воздух помрачились и на земле сделалось мрачно. Воздух наполнился огнем, дымом и серой, вследствие чего у живущих образовывались язвы, вызвавшие гибель третьей части людей. Вслед за этим на поверхность земли обрушился поток мелких железных метеоритов, которые не приносили вреда траве и деревьям, но от них мучались люди. Они выпадали в течение 5 месяцев в большом количестве, с гулом, похожим на исходящий от стука колесниц, когда множество коней бегут на войну. Это были оплавленные взрывом частички вещества, ранее являвшиеся составной частью кометы.


Пятое по счету и четвертое из упавших на землю небесное тело было больших размеров и в полете само напоминало собой комету. Ее падение вызвало семь громов и пришлось на прибрежный район.


Завершился «гнев божий» взрывом в воздухе шестого небесного тела. Его осколки падали на людей с неба, отчего у них образовывались тяжкие язвы. Взрыв вызвал сильнейшее землетрясение, которого не бывало с тех пор, пока люди на земле.

Судьба избавила людей от необходимости созерцать седьмую часть Аввадона – о ней известно только, что она удалилась в бездну космоса.


Приведенное здесь описание происходивших когда-то событий является основным содержанием Апокалипсиса. В нем нет даже намека на будущий судный день – есть только объективная оценка последствий катастрофы. 


Потоп уничтожил цивилизацию на земле; в живых остались только единицы. Им то и пришлось пережить все муки ада, прежде чем они возродили род человеческий, став основоположниками современной цивилизации.

