О происхождении жизни.

Современное общество имеет различные точки зрения на происхождение жизни, но все они лежат в интервале между представлениями материалистической и религиозной философии.


В непрекращающемся противостоянии и борьбе за право быть единоличным пастырем общества тысячелетиями доминировала религиозная философия. Ее утверждения о единовременном акте божественного творения признавались за аксиому. Казалось, ничто не сможет поколебать безраздельного господства религиозного мировоззрения, но оно не смогло устоять перед небольшой по объему, но емкой по содержанию книгой с неброским названием. 


Это была книга Ч. Дарвина «О происхождении видов», отвергавшая точку зрения религии и все отдававшая на откуп природе.


По мнению сторонников эволюционной теории, Земля, после своего образования, длительное время была безжизненной планетой с атмосферой, насыщенной парами водородных соединений. Затем, в результате длительного взаимодействия газов, воды и почвенных элементов под воздействием космического излучения из неживой материи появились органические вещества. Со временем солнечные лучи, пробившись сквозь слои атмосферы, достигли поверхности планеты. Благодаря им возник фотосинтез. Он стал причиной появления свободного кислорода, наличие которого привело к появлению простейших организмов. Именно они стали тем фундаментом, на котором впоследствии возник растительный и животный мир. В процессе естественного отбора, в котором, по Дарвину, выживали сильнейшие, из животного мира выделились человекообразные обезьяны, а затем – человек животный. Завершающей стадией преобразований стало появление человека разумного.


Таким образом, теория Дарвина отвергла право человека на особый статус в окружающем мире, на его исключительность в отношениях с Богом.


Бельгиец русского происхождения, лауреат Нобелевской премии И. Пригожин, как бы обобщил точку зрения науки на возникновение жизни. По его мнению,

«Жизнь – это результат спонтанной самоорганизации, происходящей при благоприятных условиях».

Многие довольно-таки скептически относятся к возможности возникновения жизни по воле случая. Известный американский ученый Ч. Викрамасингх, занимающийся изучением рассматриваемых проблем считает, что


«…Скорее ураган, проносящийся над кладбищем старых самолетов, соберет новехонький суперлайнер из кусков лома, чем в результате случайных процессов возникнет из своих компонентов жизнь…».


Другими словами, на сегодняшний день о происхождении жизни наука не может сказать ничего определенного.


Интересна точка зрения религии на происхождение и развитие жизни. Понимая, что эволюционная теория близка к истине, религия соглашается с доводами материалистов, но при этом уточняет – развитие жизни по восходящей происходило и происходит по воле Бога. Наиболее четко эту мысль сформулировал А. Мень:


«Говоря об эволюции, необходимо раз и навсегда установить, что частные механизмы играют для религиозного взгляда роль второстепенную. Имело ли место при зарождении жизни особое творческое вмешательство (т.е. божественное), или чудо, или же она была   соткана силами, имманентно укорененными в материи (т.е. заранее внесенными богом), - в любом случае последние основы бытия и жизни восходят к божественному сверхбытию».

Приспосабливая современные научные открытия к своей теории, религия не сказала ничего, что прояснило бы ситуацию в данном вопросе.


А теперь давайте посмотрим, что о происхождении жизни говорят древние книги, в том числе и Библия.


Институт философии Академии наук в категоричной форме высказал совершенно абсурдную мысль о противоречиях между эволюционной теорией и библейским объяснением происхождения жизни:

Представив современный органический мир как продукт естественного развития, длившегося многие миллионы лет, дарвинизм самым непосредственным образом противостоит библейскому мифу о сотворении».

Дарвинизм противостоит религиозной трактовке сотворения мира, но никак не библейской. То, что философы считают изложенное в первой главе Ветхого Завета описанием сотворения мира, говорит лишь о том, что Библию до сих пор никто не понимает. 

Между научной точкой зрения и текстами Библии нет никаких противоречий. Вопросу возникновения жизни посвящена не первая, как полагают философы,  а вторая глава Библии. Вот что она говорит по данному вопросу:

« Вот происхождение неба и земли при сотворении их, когда Господь   Бог создал небо и землю.

И всякий полевой кустарник, которого еще не было на земле,

И всякую полевую траву, которая еще не росла;

Ибо не было человека для возделывания земли…

Но пар поднимался с земли и орошал все лицо земли.


В приведенном библейском тексте найти противоречия современным научным представлениям просто невозможно. 

Наоборот, в нем имеется подтверждение выводов ученых о возникновении Вселенной в результате Большого Взрыва. Библия говорит о наличии исходной точки в существовании Вселенной: когда-то ни неба, ни земли не существовало, но затем Бог сотворил и то, и другое.


Обращает на себя внимание тот факт, что Бог сначала сотворяет небо и землю, а затем создает их. Две стадии в появлении неба и земли также имеют научное подтверждение. Ученые утверждают: сразу после Большого Взрыва из сверхплотного сгустка в пространство вырвались элементарные материальные частицы, которые находились в хаотическом состоянии. И лишь потом из хаоса этих частиц появились вещественные формы материи.


Дарвинисты одним из условий возникновения жизни на нашей планете считают наличие большого количества водородистых соединений в ее атмосфере. Библия уточняет точку зрения ученых: пар поднимался от земли и орошал все лицо земли – на Земле был парниковый эффект и насыщенная парами атмосфера. Сумрак царил на планете и солнечные лучи никогда не достигали ее поверхности.


По мнению науки вначале Земля была безжизненной планетой и процессы, повлекшие за собой возникновение жизни, протекали очень медленно. Но и Библия никогда не утверждала о сотворении жизни в спешном порядке. Наоборот, текст категоричен: после создания на Земле не было не только людей, но и растительности.


Сравнительный анализ показывает полную идентичность мнений науки и Библии по основным вопросам мироздания. Но на этом их единодушие заканчивается и начинается невероятное!


Если наука до сих пор не может найти истоки возникновения жизни, то Библия в категоричной форме утверждает: появление жизни на Земле предопределено возникновением Вселенной и самим существованием планеты!


При сотворении неба и земли ничего не происходит, но как только Бог создал небо и землю, он сразу же создает кустарник и полевую траву, которые, однако, на Земле еще не росли.


Объяснение данному утверждению может быть лишь единственное: с образованием вещественных форм материи во Вселенной появилось нечто, благодаря чему еще не существующий кустарник обязательно должен был появиться. В этом нечто заложена программа его появления.


Попытаемся понять, что означает сказанное. 


Вещественные формы материи от хаоса элементарных частиц отличает структурная организация. Основу структуры вещества составляют атомы, состоящие из ядра и движущихся вокруг него электронов.


Количество электронов в атоме – величина переменная и только ядро сохраняет стабильность.


Следовательно, Библия доводит до нас информацию о том, что с образованием ядер атомов во Вселенной появилось нечто, благодаря чему впоследствии возникла органическая жизнь. Она не объясняет, что представляет собой это нечто, зато в древнеиндийской литературе о нем сказано столько, что не понять, о чем идет речь, просто невозможно.

Тексты книги «Ману» повествуют не только о нечто – они подтверждают основные положения эволюционной теории, предсказывают будущее человечества и буквально шокируют своим содержанием: 


«Из земли, тепла и воды рождены все твари, одушевленные и неодушевленные, произведенные тем зародышем, который Божественный Дух извлек из собственной субстанции. Таким образом, Брахма установил ряд трансформаций от растения до человека и от человека до предвечной сущности. Среди них каждое последующее существо приобретает качества предшествовавшего; и на сколько ступеней каждое из них продвигается, столькими же новыми свойствами, как сказано, оно наделяется. Человек пересечет Вселенную, постоянно поднимаясь и проходя через скалы, растения, червя, насекомых, рыб, змей, черепах диких животных, скот, высших животных. Такова низшая ступень».

Материалисты считают человека венцом творения природы, религия – венцом божественного творения, а язычники говорят, что он прошел лишь половину пути, определенного ему природой.


Текст конкретен: жизнь возникла из неорганических соединений. Однако изначальные корни ее зарождения следует искать в космосе: человек пересечет Вселенную, прежде чем пройдет путь от праха земного до предвечной сущности.

Книга библейское нечто называет зародышем. Причем, она поясняет, что представляет собой зародыш в живом организме:


«Зародыш, которого Божественный Дух произвел из собственной субстанции, является тем, что никогда не погибает в существе, ибо становится душою существа и в период пралайи (смерти) возвращается, чтобы снова влиться обратно в Божественный Дух, который сам покоится внутри самосущего»,


Именно эти две сущности: зародыш и душу древние называют истинными источниками жизни.


Материалистам неприемлема даже мысль о душе и отсутствие научных доказательств ее существования является главным козырем в их споре с религией.


Религиозная философия, наоборот, всю свою доктрину строит на тезисе о том, что каждое живое существо имеет душу.


Ответ на вопрос о ее существовании был дан задолго до противостояния между философами и древние указывают на правого в этом споре.


Понять, что же имели в виду древние, говоря о душе, нам поможет «Бхагават-гита» - самое выдающееся произведение древней Индии. Она утверждает, что

«…душа неделима. Она – одно целое. Ее нельзя рассечь на куски никаким оружием, сжечь огнем, смочить водой, иссушить ветром».


Смысл сказанного предельно ясен. Неделимой в физическом мире может быть только элементарная частица. Все остальное: видимое и скрытое от глаз представляет собой совокупность элементарных частиц.


Чтобы исключить сомнения в правильности понимания сказанного, «Бхагават-гита» указывает размеры души:


«Если разделить кончик волоса на сто частей, а затем каждую из них снова разделить на сто частей, то каждая часть будет иметь размер души».


 Волос к своему окончанию становится все тоньше и тоньше, т. е. толщина кончика волоса относится к бесконечно малым величинам. А если бесконечно малую величину разделить указанным способом, результат деления будет сопоставим только с размерами элементарной частицы.


Материалисты утверждают, что все существующее является разновидностью материи. Материя не исчезает бесследно, она, преобразовываясь, только меняет форму своего существования. Закон сохранения энергии не позволяет возникать из ничего. Только элементарные материальные частицы образуют все сущее, в том числе и высшие формы органической жизни.


Древние не соглашаются с современной наукой. По их мнению, помимо элементарных материальных частиц, представляющих собой низшую энергию, существуют еще и элементарные духовные частицы, но они представляют энергию высшую.

Эти две отличные друг от друга частицы в материальном теле, как говорит Бхагават-гита», постоянно находятся рядом:


«…бессмертное существо находится в колыбели смертного существа. Эти два вечны духа идут повсюду, только некоторые знают одного, не зная другого».


Бессмертным существом ( в предыдущем тексте) они называют духовную частицу и, в отличии от ученых, материальную называют существом смертным…


Четкое разграничение элементарных частиц на два вида возможно лишь в единственном случае – они имеют различные физические свойства.


Именно о свойствах духовных частиц говорит «Кахта – Упанишад» - еще одно произведение древней Индии и сказанное вводит в состояние шока – настолько оно несовместимо с нашими представлениями о мироздании.


«Кахта-Упанишадах» утверждает, что духовные элементарные частицы обладают знанием!!!


Осмыслив данное утверждение, начинаешь понимать: древние считали, что духовная частица обладает способностью запоминать, сохранять и воспроизводить информацию!


Становится понятным, чем же зародыш отличается от души. Зародыш представляет обособленную элементарную частицу, не взаимодействующую с материей. Как только он попадает в организм, он начинает потреблять энергию материальной частицы и становится способным к запоминанию, сохранению и воспроизведению информации. В возбужденном состоянии он уже называется душой. 


Понять принцип действия этого механизма можно, если сравнить его с магнитофоном.


Кассета магнитофона – пассивный носитель информации, аналогична зародышу.


Как только к магнитофону начинает поступать электроэнергия, кассета становится активным носителем - она воспроизводит запись. В этом состоянии она соответствует душе в теле представителя органического мира: потребляя энергию материального тела душа становится способной к обработке информации.

Получается, что библейское нечто и древнеиндийская элементарная духовная частица или душа – одно и то же. 


Но вспомните библейский текст: с образованием вещественных форм материи, а точнее – с образованием ядер атомов, появляется кустарник, которого еще не было на земле. Это означает не что иное, как утверждение, что духовная частица содержит в себе информацию об эволюции органического мира и является двигателем эволюционных преобразований.


Лучше, чем древние, эту мысль сформулировать вообще невозможно:


«Каждая форма на Земле и каждая крупица в пространстве в своих усилиях к самооформлению стремится следовать образу, данному для этого в «Небесном Человеке…  Инволюция и эволюция, его внешние и внутренние рост и развитие имеют одну и ту же цель – достичь состояния Человека».


«Небесный Человек» - это хранящаяся в памяти элементарной духовной частицы информация о наиболее совершенных формах того или иного вида жизни, своего рода эталон вида.


Чтобы создать картину мироздания, какой она виделась древним, осталось только понять, какая частица в ядре атома является элементарной духовной частицей…


Древние говорят, что в веществе духовная и материальная частица всегда находятся рядом:

«…бессмертное существо (элементарная духовная частица) находится в колыбели смертного существа ( элементарная материальная частица). Эти два вечных духа идут повсюду, только некоторые знают одного, не зная другого».


Находясь в колыбели, она образовала сияние, которое послужило покровом другим бессмертным существам.


Ядро атома состоит из протона и нейтрона. Протон один, без участия других частиц, образует вещество - водород. Это означает, что протон не может быть элементарной духовной частицей.


Остается нейтрон, и логично было предположить, что именно он является тем, что мы ищем. Но физики утверждают, что в свободном состоянии нейтрон существует всего 12 минут, а, по мнению древних, духовная частица – бессмертна.


После 12 минут свободного существования нейтрон распадается на протон, электрон и, как утверждает наука, на антинейтрино. Но, если ни протон, ни электрон не являются духовной частицей, остается только антинейтрино.


Этот вывод возьмем за основу, хотя духовной частицей может быть и другая, даже еще не открытая частица, но она обязательно должна быть составной частью нейтрона.


В ядре атома антинейтрино, потребляя энергию материальной частицы образует сияние.  Сияние элементарной частицы – это образованное ею энергетическое поле. Но, если антинейтрино обладает способностью запоминать, сохранять и воспроизводить информацию, значит оно образует не просто поле, а поле энергоинформационное.


Человек состоит из огромного количества атомов и составной частью каждого из них является духовная частица. Все они запоминают, сохраняют и воспроизводят информацию. Совокупность элементарных духовных частиц в теле человека образует его душу, а образованное этими частицами поле – энергоинформационное поле. В Библии энергоинформационное поле названо духом, а сейчас его называют по разному: аура, биополе и т.д. 

А в языческой литературе энергоинформационное поле постоянно называется сознанием!, т. е. древние его считали средой, в которой протекают умственные и психические процессы!

 Именно степень возбужденности энергоинформационного поля или сознания отличает человека от животного и делает его существом мыслящим.


В христианстве имеется праздник – Святая Троица. По христианским канонам ее составными частями являются Бог-отец, Бог-сын и Бог-дух святой. Вразумительного пояснения сущности данной троицы найти я не смог даже в Библейской энциклопедии.


А теперь давайте посмотрим, что из себя представляет языческая Святая Троица.  Основу этой троицы составляют три компонента:


«Тот, кто создает безостановочно миры – троичен. Он есть Брама – отец; он есть Майя – Мать; он есть Вишну – Сын. Сущность, Субстанция и Жизнь. Каждый заключает в себя двух остальных и все три составляют одно в Ненареченном» (Упанишады).


Священный слог АУМ, ведийская Тримутри, египетский Осирис с Изидой и сыном Гором – это Святая Троица различных регионов древности. На английском, немецком и русском языках слово «стол» произносится по-разному, но от этого сама вещь нисколько не изменяется. Так и в языческой религии – как бы Святая Троица не называлась, она характеризует триединство мироздания: материя Вселенной – сущность, совокупность антинейтрино Вселенной - субстанция и их порождение: энергоинформационное поле – жизнь.


На ядерном уровне Святая Троица это взаимодействие 1. элементарной материальной частицы с 2. элементарной духовной частицей, которое позволяет последней 3. образовать энергоинформационное поле ядра атома. В результате ядро атома становится способным к запоминанию, сохранению и воспроизведению информации и это является условием эволюционных преобразований.


В теле человека это создает взаимодействие 1. плоти с 2. совокупностью элементарных духовных частиц или его душою, которое позволяет последней создать 3. энергоинформационное поле, благодаря которому человек является мыслящим существом.


Наконец, мы подошли к пониманию того, какую сущность древние называли Богом-Творцом всего сущего.


В древней Индии считали, что мироздание зиждется на Брахмане. Он олицетворяет собой материальный мир Вселенной: материальные тела живых организмов, планеты, звезды и целые Галактики во всей своей совокупности.


Духовный мир у них представлен Параматмой, Вселенской душой – совокупностью всех духовных частиц Вселенной. 


В книге «Шримат-Бхагаватам» они утверждают, что


«Высшая Божественная Личность познается в трех аспектах: Брахман, Параматма и Верховная Божественная Личность».

Говоря современным языком мы вновь получим языческую Святую Троицу:


«Бог-Творец представляет собой триединую сущность: материальный мир, являющийся материальным телом Вселенной; духовный мир в виде единой совокупности антинейтрино, образующих духовное тело Вселенной, и, как результат их взаимодействия, - энергоинформационное поле Вселенной или Вселенское сознание».

В результате мы получили невероятное!


Богом Всевышним, Богом-Творцом древние народы мира считали саму Вселенную, которая представлялась им разумным существом!  


Интересна точка зрения на физическую сущность Вселенной. В «Бхагават-гите» древние говорят:


«Продолжительность жизни материальной Вселенной ограничена. Она измеряется в повторяющихся циклах…Материальный мир через определенные промежутки времени создается и вновь разрушается. Во время уничтожения материального творения все погружается в махат-татву. Когда начинается новый цикл творения, махат-татва снова высвобождается».


Мы уже знаем: новый цикл творения начался Большим взрывом. Но почему материальный мир разрушается?  


Так мы подошли к пониманию не выдуманного религией, а настоящего, реального конца света, основанного на физических законах.


Для понимания этого предки оставили нам в наследство Закон Космической Аналогии.


                                                      Как на Земле, мак и на небе –

                                                               Закон един для всего.

                                                               Внешнее подобно внутреннему, 

                                                               Малое таково же, как и большое.


Все гениальное просто…  Этим законом древние утверждают: в физическом мире все подчинено единым законам, будь то микромир или макромир. 


Научно доказанным является факт расширения Вселенной: чем дальше материальные тела удаляются от исходной точки, т. е. от места Большого Взрыва, тем на большие расстояния космические тела удаляются друг от друга.


Следовательно, и в микромире: на атомарном и ядерном уровне, протекают такие же процессы. Межатомные и межъядерные расстояния постоянно увеличиваются, при этом атомы становятся все более объемными и более рыхлыми – у них ослабевают связи как внутри, так и между собой.


Наконец наступит момент, когда ядерные силы, удерживающие электроны около ядра атома, ослабевают настолько, что они покидают свои орбиты. Затем разрушаются межатомные связи, т.е. вещественные формы материи перестают существовать. Завершает картину распад ядер атомов и нейтронов на элементарные частицы. Материальные частицы устремляются к ядру Вселенной, как к черной дыре. Материя сжимается в сверхплотный сгусток до следующего Большого Взрыва. 

Вселенная спит. Хотя и невозможно представить себе, как древние высчитали время «сна», но они утверждают, что в дремотном состоянии материальный мир находится 217 728 * 1012  земных лет.

