Человек и его происхождение.


Как мы уже говорили, наука считает, что человек появился в результате эволюционных преобразований органического мира. Она выделяет два этапа в его развитии. Около 2 млн. лет назад появился человек животный, а 40 тыс. лет назад – разумный.


Животное от человека отличает сознание. Религия утверждает, что сознание даровано человеку Богом. Материалисты придерживаются другой точки зрения. По их мнению, сознание – свойство высокоорганизованной материи и Homo sapiens появился путем антропогенеза. 

За неимением лучшего материалистическая точка зрения на происхождение человека разумного молчаливо признается большинством. Однако некоторые ученые приводят неоспоримые доказательства ошибочности точки зрения этого большинства.

Еще соратник Ч. Дарвина по созданию эволюционной теории А. Уоллес писал:

«Я допускаю естественное происхождение человека, но привожу факты, указывающие на то, что он был видоизменен особым образом действием другой силы, присоединившейся к действию естественного отбора».

Получается, что Homo sapiens появился под воздействием факторов насильственного характера, вмешавшихся в естественное развитие событий.

При антропогенезе должен происходить медленный переход от одного вида к другому. Но наука не располагает аргументами, подтверждающими процесс медленных преобразований животного в человека разумного. Она располагает аргументами, подтверждающими обратное. Это противоречие тонко подметил американский антрополог Л.Эйсли:

«Быстрое исчезновение археологических доказательств существования примитивных орудий по мере нашего углубления в нижнечетвертичную эпоху, наряду с существованием обезьян, обладающих самыми различными пропорциями тела и по объему мозга мало чем отличающихся от современных обезьян, дает возможность утверждать, что эволюция головного мозга протекала гораздо стремительнее, чем предполагают дарвинисты.

По современным гипотезам, человек появился недавно и развивался чрезвычайно быстро. Все говорит о том, что какова бы ни была природа сил, вызвавших развитие человеческого мозга, появление у всех народов мира одинаковых умственных характеристик не могло быть просто результатом длительного медленного соревнования между отдельными человеческими группами.

Существовал некий фактор, ускользнувший от пытливого взгляда науки».
И опять речь идет о вмешательстве в естественное развитие человека.

Понять, о чем идет речь, нам поможет Библия, которую многие неоднократно читали.

Обратимся к главе Ветхого Завета, в которой описывается создание человека:

«И создал Господь Бог человека и вдунул в его лицо дыхание жизни, и стал он душою живою».
Здесь речь идет о появлении человека животного в процессе эволюции. Понимание этого приходит, когда знакомишься с описанием «создания» других представителей органического мира:

«…и сотворил Бог рыб больших и всякую душу животных пресмыкающихся…

…да произведет вода душу живую по роду ее, скотов и гадов, и зверей земных по роду их…».
В тексте звери и другие животные названы так же, как и человек, душами живыми, т. е. он ничем не отличался от животных.

Но человек разумный существует, а что это за особая сила А. Уоллеса или фактор Л. Эйсли нам объясняет Библия и это объяснение поражает своей неожиданностью:

«И навел Господь Бог на человека крепкий сон; и когда он уснул, взял одно из ребер его и закрыл то место плотию».

Давайте разберемся в смысле сказанного.

Человек не уснул – его насильственно усыпили: кто-то навел на него крепкий сон. Сонному ему сделали хирургическую операцию по изъятию ребра, после чего место разреза закрыли плотию, т.е. зашили. 

В сказанном вроде бы и ничего нет – это обыкновенная хирургическая операция, которая сделана под наркозом. 

Необычным здесь является то, что ребро потребовалось кому-то для создания женщины. Но тогда текст описывает не просто операцию – он описывает операцию по клонированию человека!

Библия категорична: человек разумный на земле появился в результате клонирования!

Кто провел операцию, она конкретно не говорит, но из текстов, описывающих дальнейшую судьбу клонированных женщин, понять это все-таки можно:

«Когда люди начали умножаться на земле и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы и, брали себе в жены, кто какую избрал».

На этом тексте Библия особо акцентирует свое внимание, потому что вновь повторяет сказанное, но несколько в другой интерпретации:

«И сказал Господь: не вечно духу моему быть пренебрегаемыми человеками, потому что они плоть, пусть будут дни их сто двадцать лет…

С того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали рожать им. Это сильные, издревле славные люди».

Таков ответ на происхождение человека разумного. Не из глины сделан он, как одно время утверждала религия. Не благодаря труду, как утверждают материалисты, он стал мыслить и разговаривать.

Не божественное вмешательство и не антропогенез – изменение наследственности известным всему миру путем подняло человека над животным миром и сделало его венцом божественного творения.

Из текста следует, что когда-то на Земле были две общности отличных друг от друга существ. 

Первая была представлена недавно появившимися людьми, а вторая – сынами Божьими. Сыны Божьи вели себя осознанно: не инстинкт, а красота побуждала их брать в жены дочерей человеческих. Логика действий сынов Божьих, основанная на аналитическом мышлении - свидетельство того, что речь идет о разумных существах.

Понимание смысла выражения сыны Божьи приходит при знакомстве с древнеиндийской литературой.

В книге «Махабхарата» имеется «Сказание о Нале». В нем описываются события, когда первые браки стали историей, а новое поколение женщин уже само выбирало себе мужей. Один из сюжетов сказания описывает именно эту процедуру. 

Перед женщиной стоит группа мужчин, в состав которой входит один представитель рода человеческого и несколько тех, кого книга называет небожителями. Женщина легко отличает человека от небожителей по своеобразным признакам:

«И увидела она всех премудрых; не было на их челах пота, они глядели немигающим взором, стояли перед ней незапыленные, не касаясь ногами земли…».
По привычке «премудрых» можно было бы отнести к персонажам сказок Древней Индии, но:

· на земле нет существ, похожих на людей и обладающих способностью смотреть не мигая;

· среди представителей органического мира планеты вообще нет существ, которые могли бы стоять, не касаясь ногами земли, т. е. зависать в воздухе.

Какой бы фантазией человек не обладал, он все равно, пусть даже неосознанно, ищет прототипы своим персонажам в окружающем мире. Отсутствие аналогов особенностям «премудрых» говорит о реальности событий, происходивших в древности и положенных в основу сказания.

В двух удаленных и изолированных друг от друга регионах планеты два различных по смыслу и содержанию литературных источника: Библия и «Махабхарата» говорят об одном и том же: когда-то, помимо людей, на земле пребывали разумные существа, которых одна книга называет сынами Божьими, а вторая – небожителями.

Итак, небожители… Кто они?

