Иисус Христос

Исследуя проблемы религии, невозможно обойти молчанием историю самой загадочной личности в истории цивилизации, историю Иисуса Христа. 

Современные представления о нем ошибочны и далеки от реальности. Чтобы понять, кто он такой, последуем по пути, подсказанным им самим. Он говорит:

«Исследуйте писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне».

Другими словами, основное содержание Библии – история жизни Иисуса и, исследуя ее тексты, мы  сможем понять, кто он такой.

Содержание Евангелий, описывающих жизнь Иисуса, очень необычно, но самым необычным является Евангелие от Луки и написанные им же Деяния Апостолов.

Складывается впечатление, что Лука умышленно вносит в тексты положения, анализ которых ставит под сомнение два основных постулата религии:

· время рождения Иисуса;

· его рождение в семье плотника Иосифа;

Этим самым Лука как бы говорит: ищите истину, т.е. то же, что говорит сам Иисус.

Римляне вели постоянный учет налогоплательщиков и через каждые четырнадцать лет проводили перепись населения. Лука пишет об одной такой переписи, по времени совпавшей с предполагаемой религией датой рождения Христа:

«В те дни вышло от кесаря Августа повеление сделать перепись по всей земле.

Эта перепись была первая в правление Квирия Сириею. И пошли все записываться, каждый в свой город. Пошел также и Иосиф из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давыдов, названный Вифлеем, потому что он из рода Давыдова.

Записываться с Мариею, обрученной ему женою, которая была беременна.

Когда они были там, пришло время родить Ей;

И родила она Сына Своего первенца, и спеленала Его, и положила Его в ясли…».

Именно это, описанное Лукой событие, легло в основу религиозной версии о рождении Христа. Но…

Лука говорит о переписи всего населения…  Следовательно,  в результате периодической, с интервалом в 14 лет, переписи населения, имя Иисуса дважды: в 14-летнем и 28-летнем возрасте должно было быть в списках налогоплательщиков. Должно, но его нет…

Если приведенный текст действительно рассказывает о рождении Христа в семье плотника Иосифа, тогда непонятно следующее утверждение Луки:

«Иисус, начиная Свое служение, был лет тридцати, и был, как думали, сын Иосифа».

Здесь мы уже сталкиваемся не с утверждением, а с предположением о возможной принадлежности Иисуса к семье Иосифа и с предположительной оценкой его возраста.

Евангелие от Марка объясняет, как породнились Иисус с плотником Иосифом.

В одном из домов, где проповедовал Иисус, собралось так много народу, что нельзя было протолкнуться. По воле случая в это время до Марии дошел слух, что ее сын «вышел из себя», т.е. он был психически больным человеком. Его необходимо было забрать из общественного места. Ошибочно полагая, что сын находится в доме, где проповедовал Иисус и, не имея возможности войти в дом, она через стоявших попросила передать сыну, что его ждут мать и братья. Передаваемая по цепочке информация дошла до Иисуса, и уже получилось, что именно его на улице ждет мать и братья:

«И пошли Матерь и братья его и стоя вне дома, послали к нему звать Его.

Около него сидел народ. И сказали Ему: вот, Матерь Твоя и братья Твои и сестры Твои, вне дома, спрашивают Тебя. И отвечал им: кто матерь Моя и братья Мои?

И, обозрев сидящих вокруг Себя, говорит: вот  матерь Моя и братья Мои».

Если бы мать Иисуса жила среди еврейского народа, она бы могла прийти повидать сына. Иисус должен был учитывать этот фактор, услышав, что его зовет мать. Но происходит невероятное. Даже не видя женщину, назвавшуюся его матерью, он решительно отказывается от встречи с ней. Это противоестественно – он не мог нарушить одну из заповедей Божьих: почитай отца и мать. Пренебрежительное отношение к матери с его стороны исключено.

Отказ Иисуса от встречи с Марией означает только одно: он знал свою родословную и был убежден в невозможности встречи с родной матерью. 

На проповеди присутствовало много людей, и все они стали свидетелями заочного диалога Марии и Иисуса, который впоследствии стал достоянием общественности.

Не кровь, а народная молва породнила Иисуса с семьей плотника Иосифа.

Причиной непонимания сущности Иисуса как личности является незримый барьер, отделяющий тексты Ветхого и Нового Заветов.

Фактическое отсутствие имени Христа в текстах Ветхого Завета не позволяет нам увидеть взаимосвязей между двумя частями Священного Писания и поэтому их истинное содержание ускользает от нас.

А ларчик открывается просто…

При чтении Ветхого Завета мы постоянно сталкиваемся со словами Мессия и Помазанник Божий. Они являются словами-синонимами и означают одно и то же: так издревле называли царей и первосвященников. Но и слово Христос с греческого переводится как Помазанник. Получается, что Христос постоянно фигурирует в текстах Ветхого Завета, но под именами Мессия и Помазанник.
А теперь, зная, что все три слова характеризуют Иисуса как индивида, проведем небольшой эксперимент. В Ветхом Завете слова Мессия и Помазанник давайте заменим словами Иисус Христос и попытаемся осмыслить, что там написано.

Каждый сможет убедиться: Иисус Христос действительно Сын Божий, но история его жизни отлична от написанной христианской религией.

Одним из важнейших догматов религии является утверждение о рождении Христа от Бога-отца и земной женщины по имени Мария и оно действительно соответствует истине. Однако религия воспринимает Яхве как высшее божество, хотя на самом деле он был представителем внеземной цивилизации. Другими словами, Иисус родился от связи небожителя Яхве с земной женщиной Марией, что раньше было обычным делом.

Евангелист Лука исподволь подводит нас к мысли, что христианская версия рождения Христа, мягко говоря, не соответствует действительности. Но есть еще одна версия, изложенная в 3 суре Корана. Мало того, что она привлекает глубиной своего содержания, она привлекательна еще и тем, что это рассказ самого Яхве.
Жена Имрана родила девочку по имени Мария, спеленала и принесла ее к Яхве, чтобы отдать ему на воспитание: «Я отдаю Тебе ее и ее потомство под защиту…».

Такое было возможно, но не во времена Понтия Пилата, а на заре цивилизации, в период существования кровнородственных семей.

Мария росла в окружении Яхве, а, когда она выросла, к ней пришли посланцы Яхве (ангелы) с вестью о том, что небожитель хочет ее взять замуж. Они же предсказали ей, что у нее родится сын и предопределили его дальнейшую судьбу:

«…имя которого Мессия Иса, сын Марии…

И будет он с людьми говорить с колыбели и взрослым будет из праведников.

…И научит он его (отец сына) писанию и мудрости… и сделает его посланником к сынам Исраила».

Другими словами, Иисус, воспитанный в окружении небожителей должен был стать наместником Яхве на Земле – он должен был стать Царем Иудейским. Его задача: сделать евреев святым народом, чтобы они впоследствии, как духовные наставники, вывели цивилизацию из болота невежества.

Все начиналось так, как спланировал Яхве. Иисус  говорит, что с детства находился рядом с отцом, готовясь к выполнению своей миссии:

«Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего; ибо, что творит Он, то и Сын творит  также.

Ибо Отец любит Сына и показывает Ему все, что творит Сам…

И пославший Меня Отец Сам засвидетельствовал о Мне. А вы ни гласа его не слышали, ни лица его не видели».

Как мы уже говорили, Лука ставит под сомнение время рождения Христа. Вопрос этот интересный, а ответ – просто потрясающий и содержится он не где-нибудь, а в текстах Библии. О времени своего рождения Иисус говорит неоднократно и всегда говорит одно и то же. Следует вдуматься в слова, сказанные им в беседе с иудеями:

«Авраам, отец ваш, рад был видеть день Мой и увидел и возрадовался.

И на это сказали ему иудеи: Тебе нет еще пятидесяти лет и ты видел Авраама?

Иисус сказал им: истинно, истинно говорю вам: прежде, нежели был Авраам, Я есмь».

Приведенный диалог предельно ясен: Иисус утверждает, что родился раньше Авраама, причем Авраам присутствовал на одном из дней его рождения! Сказанное поражает своей необычностью. Но в Евангелии от Иоанна в несколько иной интерпретации повторяет сказанное:

«Если бы вы поверили Моисею, то поверили бы и мне, потому что он писал о Мне».

Как мог писать Моисей, если он жил за 1200 лет до его официального рождения? Но если он родился раньше Авраама и век его был долог, то Моисей просто не мог не знать о существовании Иисуса.

Иисус в диалоге с фарисеями утверждает, что и Давид знал его и называл его Господом. 
Не только в Новом, но и Ветхом Завете мы можем найти подтверждение сказанному Иисусом. Пророк Исайя, который пророчествовал более 60 лет, начиная с 769 года до н. э. утверждает, что он общался с Яхве и Иисусом и при этом приводит слова небожителя:

«Вот, Отрок Мой, которого я держу за руку, избранный Мой, к которому благоволит душа Моя. Положу Дух Мой на Него, и возвестит народам суд по истине… и на Закон Его будут уповать народы».

В этом высказывании содержится программная речь Яхве: сделать Иисуса властелином народов, чтобы он вел их по пути добра и справедливости.

Одно из самых ранних упоминаний об Иисусе относится к ХI веку до н. э. и связано оно с «Книгой хвалений» (псалмы). Псалмов много, но второй из них привлекателен тем, что он является монологом самого Иисуса!

«Зачем мятутся народы, и племена замышляют низменное? Восстают цари земли и князья совещаются вместе против Господа и Помазанника Его.  …Живущий на небесах посмеется… скажет им: «Я помазал Царя Моего над Сионом». Господь сказал мне: Ты Сын Мой; Я ныне родил Тебя; проси у Меня, и дам народы в наследие Тебе и пределы земли во владение Тебе».
Мы рассматривали только тексты произведений, официально признанных христианской религией, исламом и иудаизмом.

В период становления христианства произведений об Иисусе Христе было гораздо больше, но многие из них были отвергнуты Церковью и вошли в разряд неканонической литературы.

Особое место среди непризнанных писаний занимает Евангелие Маркиона. Для нас оно ценно тем, что объясняет, откуда и как пришел Иисус на землю обетованную в период своей миссионерской деятельности.

В 3 главе Евангелия от Луки сказано, что Иисус начал проповедовать на 15 год правления Тиверия. Маркион подтверждает и существенно дополняет сказанное Лукой: на 15 год правления Тиверия Христос спустился с небес, после чего начал выступать с проповедями.

Несмотря на необычность точки зрения Маркиона, она подтверждается самим Иисусом:

«Я спустился с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца».

А теперь, когда нам известно, кто на самом деле были Яхве и Иисус, можно понять, как создан Апокалипсис, описывающий трагедию космического масштаба. Надо только вдуматься в смысл первых его слов:

Откровение Иисуса Христа, которое дал Ему Бог, чтобы показать рабам Своим… И Он показал, послав оное чрез Ангела Своего рабу Своему Иоанну».

Откровение – это достоверный рассказ или показ какого-либо события, неизвестный ранее заинтересованному лицу.

В Новом Завете прямо сказано: Иисус должен был показать то, что дал ему Отец.

Это была видеозапись столкновения Фаэтона с кометой. Содержание Апокалипсиса позволяет предположить, что видеозаписи было две, снятые с различных точек.

Уровень интеллектуального развития Иоанна не мог намного превышать уровень развития общества, вследствие чего многое осталось непонятым. В результате небесная катастрофа превратилась в будущий судебный процесс над грешниками.

Несмотря на многолетнюю подготовку, замысел Яхве потерпел крах. Все попытки, которые предпринимал Иисус для доказательства своего божественного происхождения, оставались тщетными. Никто не признавал его за Сына Божьего.
А чем они закончились, вы все знаете.

