Сущий на небесах

Библия утверждает: после смерти человека его тело обратится в прах, и дух рассеется как жидкий воздух. Единственное, что остается – душа человека или совокупность антинейтрино, хранящие всю информацию из его жизни. И все без исключения религии мира, утверждают: первое, что ждет душу – суд божий.
Тибетская книга Мертвых описывает эту процедуру следующим образом: Добрый Дух станет складывать камешки твоих добрых дел, а  Недобрый Дух станет черными голышами отсчитывать твои черные дела. 

Несколько иначе она изложена в Коране: Аллах знает то, что на небесах и что на земле… Не бывает тайной беседы трех, чтобы он не был четвертым, или пяти, чтобы Он не был шестым… Потом сообщит Он им, что они делали, в день воскресения; ведь Аллах о всякой вещи знающ!
Об этом говорится и в Новом Завете: За всякое праздное слово, которое скажут люди, дадут они ответ в день суда. После суда праведников ждет рай.

О боге, которому подконтрольна человеческая жизнь, знали и египтяне. В своем посмертном обращении, написанном на папирусе, египетская царица Макара, просит бога:

« Я прихожу к тебе, Господь Осирис с чистыми руками! Я была справедлива во всех моих делах, не грешила… и не делала ничего такого, в чем люди могли бы обвинить меня! Смотри – я непорочна; о, прими меня!». 

Осирис у египтян считался властелином загробного царства и душа царицы, приведя доводы о своей непорочности, просится в это царство. 

Загробное царство – это место, где находятся души людей. Все  названные книги в той или иной форме говорят, что оно есть, но где оно?

Прояснить ситуацию нам поможет арабский ученый ХI века Абу Рейхан Беруни, который, ссылаясь на древнеиндийскую книгу «Вишну-пурана», объясняет, где после смерти пребывают святые:

«Находящийся между Землей и Солнцем воздух, в котором странствуют сидхи (святые).., есть Бхуварлока».

Обобщив сказанное, мы получим, что христианский рай, загробное царство египтян и древнеиндийская Бхуварлока – одна и та же субстанция и представляет она воздух в пространстве между Землей и Солнцем.

Детально разобраться с этим вопросом нам поможет античный философ Прокл. Описывая судьбу души после смерти человека, он говорит:

«После смерти душа продолжает свое существование в воздушном теле до тех пор, пока совсем не очистится от всяких гневных и чувственных страстей…

Затем сбрасывает с себя посредством второй смерти воздушное тело также, как сбрасывало земное тело.

После этого она пребывает.., в небесном теле, которое всегда соединено с душой и которое бессмертно».

После гибели плоти, как пишет Прокл, человек еще живет и осознает все происходящее вокруг. Подтверждение этому мы найдем в Тибетской книге Мертвых:

«Мы видим родственников, друзей или врачей, даже слышим, о чем они говорят». 

« Время Вторичного света длится несколько часов после того, как прекратится дыхание».

С точки зрения физики все сказанное объяснимо.

Сознание является средой, в которой протекают психические и умственные процессы. Возникает оно за счет того, что антинейтрино тела человека потребляют энергию материи, т. е. плоти. После гибели плоти, энергия перестает поступать к антенейтрино, но за счет остаточной энергии сознание или энергоинформационное поле еще существует. Постепенно оно угасает, как постепенно угасает экран лампового телевизора. Полное угасание сознания (библейское: дух растворится как жидкий воздух) – это и есть вторичная смерть.

Остается совокупность антинейтрино или душа человека, которая, по Проклу, попадает в небесное тело. Но если совокупность антинейтрино становится составной частью небесного тела, значит и само небесное тело состоит из антинейтрино.

Тибетская книга Мертвых полностью подтверждает сделанные нами выводы и объясняет строение небесного тела. Она утверждает, что оно состоит из 49 слоев антинейтрино и них концентрируется вся информация из жизни нашей планеты.

  Важнейшей ее составляющей является часть, где концентрируется информация из жизни человеческого сообщества, а также отдельных людей и названная областью Мудрости, а в Библии она названа Книгой жизни. 

Область Мудрости состоит из 14 слоев и размер этих владений (слоев) простирается от восемнадцати наших ростов до величины горы.

Если учесть, что средний рост человека составляет 168 сантиметров, то толщина слоев Области Мудрости колеблется от 30 метров до нескольких километров. Даже самые грубые подсчеты показывают: толщина небесного тела составляет около двадцати километров.

В каждом слое Области Мудрости содержится строго определенная информация и каждый слой светится ярким и чистым только ему присущим светом. Но в первых 5 слоях, кроме ярких, есть еще и слой, светящийся тусклым светом. Это место хранения антинейтрино, несущих в своей памяти негативную информацию. 

Так мы подошли к физическому пониманию ада, где нет ни чертей, ни котлов, ни поджаривания грешников.

Представьте себе ситуацию, когда антинейтрино, являясь носителем ценнейшей информации, хранит в памяти и негативную информацию. С одной стороны оно должно попасть в Область Мудрости, а с другой – негативная информация мешает это сделать. Тогда антинейтрино попадает в слой, светящийся тусклым светом – здесь происходит стирание негативной информации.

Именно процесс стирания негативной информации имеет в виду Библия, когда говорит, что души праведников, немного наказанные, будут властвовать над живущими.

В 6 и 7 слое хранится информация из жизни отдельных людей и человеческих сообществ всех уровней, а также о животной жизни.   

Каждое движение, каждая мысль тут же «считывается» с антинейтрино живущего человека и фиксируется в названных слоях. Причем, «считывается» и хранится вся информация: и позитивная, и негативная. Книга образно поясняет, что происходит с этой информацией дальше:

«Из перевернутых чаш Повелителя… льется чистое желтое пламя, главные чаши окружены меньшими, и все они изливают на тебя желтый светлый огонь».

Чаша – емкость для хранения, а что происходит, если наполненную чашу перевернуть, догадаться несложно. Из 6 и 7 слоя Области Мудрости «выливается» информация на каждого из нас. Позитивная и негативная. Каждый получает свое…

Религии разных народов и всех времен говорят об одном и том же: Бог реально существует, но он не что-то сверхъестественное, а специфическое свойство физического мира. В целом, можно сказать, что

Богом-властителем душ человеческих народы мира называли специфические антинейтринные структуры, образующие энергоинформационное поле нашей планеты и находящиеся в околоземном пространстве. Они концентрируют в себе информацию из жизни человеческого сообщества и оказывают воздействие на развитие земной цивилизации. 

А теперь, когда нам стали известны основные положения древних представлений о мироздании, давайте ознакомимся с еще одним текстом. В нем предки всего в нескольких словах подводят итог нашим исследованиям, объясняя суть мироздания и определяя в нем место человеку:

«Каждый мир (т.е. планеты, населенные разумными существами) имеет свою матерь Звезду и сестру Планету…

Все сознательные, законченные существа (т.е. разумные) получают с самого начала формы и организмы в полной гармонии с природой и состоянием сферы, ими обитаемой.

Сферы Бытия или Центры Жизни, являющиеся отдельными нуклеями, порождающие своих людей и своих животных, бесчисленны; ни одна из них не имеет сходства со своей сестрой спутницей или какой-либо другой планетой, что касается до ее собственного и особого потомства.

Все обладают двоякой природой, физической и духовной.

Нуклеолы (т.е. антинейтрино) вечны и постоянны; нуклеи (т.е. звездные системы, населенные разумными существами) периодичны и конечны. Нуклеолы составляют часть Абсолюта.

Вдохновляющие Разумы, оживотворяющие различные Центры Бытия, именуются людьми…(!!!)

Истинно невежественные называют их Богами…»

Только одной этой фразы достаточно, чтобы понять, насколько современная наука далека от реальности в своих представлениях о мироздании.

Полевые формы жизни – плод нашей фантазии. Эволюционные преобразования  только в определенный период расширения Вселенной и только на планетах ведут к возникновению жизни.

На всех планетах она имеет различные формы в зависимости от особенностей окружающей среды.

Единственное, что объединяет планеты – разумные существа. Какие бы нечеловеческие формы они не имели, все они называются людьми. Одним словом их объединяет та роль, какую они играют в жизни Вселенной.

Получается интересная ситуация. 

Если антинейтрино обладает способностью к логической и аналитической обработке информации, и целенаправленным действиям, ведущим к эволюционным преобразованиям  - оно существо мыслящее.

Совокупность антинейтрино в коре головного мозга делает человека существом мыслящим.

Совокупность мыслящих существ, т.е. людей образует цивилизацию, а совокупность антинейтрино в коре головного мозга этих людей образует антинейтринную оболочку или мозг планеты, также делая планету существом мыслящим.

Совокупность «разумных» планет, т. е. планет, населенных разумными существами образует мозг Вселенной, делая ее мыслящим существом.

И на всех уровнях основу для протекания сознательных процессов создает святая троица.

Совершенствование каждой личности повышает уровень интеллектуального развития каждого сообщества, а, значит, и цивилизации в целом.

Чем выше уровень развития цивилизации, тем совершеннее становится мозг планеты.

В конечном итоге, все эти процессы оказывают свое влияние на совершенствование мозга Вселенной, делая ее самозарождающимся, самосовершенствующимся, разумным существом.

