Где они, наши предки?

Мы уже знаем, что по инициативе Кришны на планете небожителей побывал Аржуна, где был поражен количеством летающих машин, используемых аборигенами для передвижения.

По представлениям древних египтян боги обитали на планете Та-Нетеру и иногда забирали туда лучших людей. Достигшие планеты Та-Нетеру оказывались в волшебном саду на островах, по каналам между которыми струится вода, отчего они всегда зелены и плодородны. Здесь пшеница достигает высоты в 5 кубитов (два с половиной метра), в том числе 2 кубита – колосья.., а ячмень вырастал до 7 кубитов, из которых 3 кубита приходилось на колосья…

То, что небожители где-то проживают, не возникает даже вопросов. Вопросы возникают, когда смотришь на звездное небо… 

Но, с другой стороны, неся людям столько информации о себе,  они просто не могли не указать на конкретное место своего пребывания. Надо только понять, где и в какой форме они оставили эти указания. 

В поисках информации о планете небожителей трудно обратить внимания на загадочную фразу из Апокалипсиса:

«12.10. …Ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего…
  12.11. Они победили кровью Агнца…

  13.8.  …И поклонятся ему все, живущие на Земле, имена которых не вписаны в книгу Жизни у Агнца…»  

Иоанн Богослов Агнцем называл планету Фаэтон.

Бог наш – бог людей, т.е. антинейтринная оболочка планеты.

Книга Жизни – часть антинейтринной оболочки планеты, где фиксируется информация из жизни людей, т. е. разумных существ.

Получается, что Фаэтон имел свою книгу Жизни, т. е. планета была населена разумными существами.

Царство Бога нашего наступило, когда погиб Фаэтон. Следовательно, до катастрофы царствовал Бог Фаэтона – другими словами, уровень развития цивилизации Фаэтона до потопа превосходил уровень развития цивилизации Земли. 

Но если Фаэтон в 10450 г. до н. э. превратился в груду обломков, значит должны погибнуть и проживающие на ней. Это логично. Тогда непонятно, откуда они взялись на Земле после потопа?

Цивилизация знала, что ожидает Фаэтон. Небожители, достигшие высочайшего уровня цивилизации, обладающие совершенными космическими кораблями и интенсивно исследующие космос, не могли не найти себе планеты, пригодной для обитания. И они действительно ее нашли.

Легенды древнего Египта утверждают: пирамиды построены в преддверии потопа и содержат самую ценную информацию. Если это так, то указание на местопребывания небожителей обязательно должно быть в них и в текстах пирамид.

Учеными доказано: пирамиды в Египте (и пирамиды города Богов в Америке) сориентированы относительно Нила также, как звезды Ориона относительно Млечного Пути. Почему? Трудно поверить в случайность таких совпадений. Скорее всего такая ориентация пирамид представляет собой что-то наподобие карты. А если вспомнить, что пирамиды строились по замыслу небожителей, то становится ясным –  эта карта указывает на Орион и цивилизацию небожителей следует искать там.

Даже не пытаясь вдуматься в смысл фраз, содержащихся в текстах пирамид и обращенных к фараону, мы легко найдем подтверждение сказанному:

Живи и будь молодым, как твой отец, как Орион в небе (тексты пирамид, 2180);

…твоим именем обитателя Ориона (текст пирамид, 186).

Здесь мы сталкиваемся с прямым указанием на Орион, как место обитания фараонов. Первых фараонов.

Известный английский филолог Р. Фолкнер в 1969 году опубликовал перевод «Текстов пирамид древнего Египта», где пришел к выводу о том, что «именно созвездие Ориона было местом успокоения душ фараонов». 

Он просто констатировал факт, не зная того, что теперь знаем мы.

Место успокоения душ – антинейтринная оболочка планеты, населенной разумными существами.

Другими словами, Р. Фолкнер, сам того не подозревая, первым сказал, что в созвездии Ориона существует планета, населенная разумными существами.

Цивилизация в созвездии Ориона… Она есть. Но где? В созвездии Ориона более ста звезд…

На этот вопрос отвечает текст пирамид, проходящий под №925:

Фараон пришел для того, чтобы прославить Ориона, Осирис расположен у его головы…

Осирис в египетской мифологии – властелин загробного царства, т. е. он олицетворяет собой антинейтринную оболочку планеты, населенной разумными существами. Другими словами, текст доводит до нас информацию, что у головы Ориона есть звезда, планета которой является родиной небожителей.
Древнее изображение созвездия Ориона: стоящий на колене охотник, в правой руке держащий палицу, а в левой – шкуру льва. В изображении над затылочной частью головы имеется звезда, выпадающая из общей композиции рисунка, но в точности соответствующая тексту пирамид. Согласно тексту №925 именно она является родиной обитателей Ориона! По каталогу Флемстида – это или 35 звезда созвездия Ориона, или 135 звезда созвездия Тельца. Более точно могут сказать специальные исследования.

Вроде бы теперь мы расставили все точки над неясными вопросами, найдя в текстах указание на родину небожителей. Но, оказывается, точки то расставили, но не все…

Многие древние литературные источники утверждают, что представителей внеземных цивилизаций на Земле было две!

Наиболее четко эта мысль выражена в выдержке из «Комментария к Оккультному Катехезису», которую приводит Е.П.Блаватская в своей книге «Тайная Доктрина». Оставим без комментариев ее книгу и наше отношение к этой женщине – нас интересует только древний текст, рассказывающий о последних днях допотопной цивилизации:

«И печаловался «великий Царь Блистающего Лика», глава всех желтоликих, видя грехи черноликих.

И выслал он свои воздушные корабли с благочестивыми людьми, говоря:

«Готовьтесь, восстаньте, вы, люди Доброго закона, и переправьтесь через землю, пока она суха.

Владыки (т.е. источники) бури грянут, колесницы их (космические тела) приближаются к земле. Лишь одну ночь и два дня проживут Владыки Темного Лика на этой терпеливой земле.

Она осуждена и они должны низвергнуться вместе с нею. Владыки Огненных Недр изготавливают свои магические Агниастра (здесь речь идет о предстоящих извержениях вулканов).

…Пусть каждый Владыка Блистающего Лика заставит Вимана (воздушный корабль) каждого Владыки Темного Лика попасть в его руки, чтобы ни один не смог бы, благодаря ему, спастись от вод,  избежать жезла четырех (по Апокалипсису на Землю упало именно 4 космических тела)…

Когда Цари собрались, воды уже двинулись… Народы уже пересекли сухие земли. Они были за пределами уровня воды. Цари настигли их на своих Вимана и повели их в земли Огня и Металла…»

В тексте цари желтоликих названы еще и сынами Мудрости – так называли небожителей народы, проживавшие на территории Персии. Сыны Мудрости уводили эти народы в горы, откуда потом спустились шумеры…

Доказательств пребывания на Земле двух видов отличных друг от друга разумных существ: темноликих и желтоликих сколько угодно на обоих континентах и этот вопрос даже не требует доказательств.

А теперь, когда мы осознали этот важный момент, давайте вновь вернемся к текстам пирамид и вдумаемся в смысл сказанного в них:

Прикажи ему, кто имеет жизнь, Сын Сириуса, что он может говорить от моего имени… (текст пирамид1482).

Небо ясно, Сириус живет, я живущий, сын Сириуса (текст пирамид, 458).

В тексте три действующих лица: одно из них уполномочивает Сына Сириуса приказать третьему лицу говорить от имени первого.

Вывод: 

1. Первое лицо: старший – он повелевает и не является Сыном Сириуса.

2. Третье лицо: не сын Сириуса и не находится в прямом контакте с первым лицом.  Третье лицо просто тот, кто имеет жизнь, простой смертный, т.е. человек.
3. Выражение Сын Сириуса понятно без комментариев – он представитель внеземной цивилизации, обитающей на Сириусе. Сын Сириуса приказывает людям. Это означает, что он с людьми общался постоянно, иначе они бы не следовали его указаниям. Но, по Библии, постоянно общался с людьми и наставлял их  только Бог - Яхве. Следовательно, Яхве был Сыном Сириуса.

4. Если первое лицо не человек и не Сын Сириуса, а на земле еще пребывали и обитатели Ориона, значит он – обитатель Ориона.

Сириус не входит в состав созвездия Ориона, он – звезда созвездия Большого Пса. 

Упоминание двух звезд двух удаленных друг от друга звездных систем в неразрывной связи со словами сын Сириуса и обитатель Ориона не оставляют нам вариантов для их толкования – внеземные цивилизации обитают именно в созвездии Большого Пса и созвездии Ориона.


Но вернемся к сынам Сириуса.


К слову сказать, догоны до сих пор верят, что они прилетели на космическом корабле с Сириуса и вскоре за ними вернутся братья и заберут их назад.


Сириус – двойная звезда и состоит из Сириуса А – одной из самых ярких по видимому блеску звезд и загадочного Сириуса Б. Последний является белым карликом, т.е. звездой, обладающей небольшими размерами и огромной плотностью. Она для нас невидима и при диаметре в 40000 км  имеет плотность 40 кг/см3. 


Одна из этих звезд является родиной представителей внеземной цивилизации, но какая? Удивительно, но и на этот вопрос можно найти ответ.


При раскопках затопленного города Гераклиона, расположенного в нескольких километрах от египетского побережья в бухте Абу-Кир французский археолог Франк Годдио нашел статую богини Изиды. На постаменте статуи была обнаружена надпись, которая в переводе примерно звучит так:

«Фараон и весь Египет посвящает себя и свой храм великим архитекторам со звезд. С наших пирамид в темный дом Сириуса Земля шлет приветствие Небесам, и мы приветствуем вас – тех, кто совершил столь дальнее путешествие с такими великими дарами и великой мудростью».
Темный дом Сириуса – Сириус Б. Земля шлет свое приветствие великим архитекторам с Сириуса Б, которые совершили путешествие на Землю с великими дарами. Более конкретного указания на место обитания небожителей сформулировать, чтобы оно прошло через века, придумать вообще нельзя.

По орбите Сириуса Б движется планета, на которой проживают сыны Сириуса.
И еще один момент в тексте обращает на себя внимание: с наших пирамид в темный дом Сириуса Земля шлет свое приветствие. По смыслу тексту получается, что для посланий на Сириус пирамиды каким-то образом использовались в виде ретрансляторов.

Дополнить сказанное о существовании двух внеземных цивилизаций нам поможет египетская легенда об Осирисе и Изиде, а также об удивительном рождении их сына Гора.

Осирис – старший сын богини небес Нут, брат Изиды, Сета и Нефтиды. Он был одним из первых фараонов Египта, разделив трон со своей женой и сестрой Изидой. Страна, которой он правил, процветала. Но этим правлением был недоволен Сет. Он убил Осириса, разрезал его на 14 частей и бросил в воды Нила.

Изида, опасаясь гнева Сета, с помощью Нефтиды спряталась в зарослях Нила. Она тайно собрала части тела Осириса, с помощью магической силы вернула магическую силу мужу и зачала от него. Осуществив свое предназначение Осирис превратился в звезду.

Изида в положенный срок родила Гора, а когда он возмужал, то вступил в борьбу за трон с Сетом. Сражение это не завершилось, но в нем Гор потерял глаз, а Сет лишился мужской силы.

Исследователи воспринимают легенду с определенной долей скептицизма, считая эту историю вполне возможной, если из нее убрать космогоническую окраску.

Но как раз этого то делать и не надо: истинный смысл легенды раскрывается только при условии, если ее содержание рассматривать как описание космических событий.

Осирис, по египетской мифологии, является властелином загробного царства, т. е. это планетарный разум, антинейтринная оболочка планеты или, в общем, планета, населенная разумными существами.

Планета является космическим телом, но тогда единоутробный брат Сет – тоже космическое тело.

Изида была женой Осириса. Жена – помощница мужа. Что может содействовать процветанию антинейтринной оболочке планеты?  Только наличие цивилизации. Следовательно, Изида  олицетворяет собой цивилизацию. Но тогда ее сестра Нефтида не что иное, как еще одна цивилизация.
Научным миром признано, что Нил олицетворял собой Млечный Путь.

Как можно антинейтринную оболочку планеты разделить на 14 частей и бросить в воды Нила или в Млечный Путь?

 А как, интересно, по другому описать ситуацию, когда цивилизация погибла, но на планетах звездных систем Млечного Пути остались 14 экспедиций с большим количеством небожителей?  Только так – образно.

Гор – сын Изиды и Осириса. Ребенок всегда имеет в себе отцовское и материнское начало. Что должна родить цивилизация от планеты, населенной разумными существами?

Подобие отца и матери. Значит, когда в легенде речь идет о Горе, имеется в виду новая планета с собранными остатками выживших  в упоминаемых нами 14 экспедициях. Они были собраны вместе на планете Гор.

Древние глазами Бога называли звезды, а человек – подобие Бога, как известно, имеет 2 глаза. Если Гор лишился глаза, т.е. когда-то эта планета имела две звезды, но сейчас на месте одной из них темнота.

Так мы познакомились с египетским вариантом «Откровений Святого Иоанна Богослова», повествующем о гибели Фаэтона и дальнейшей судьбе сынов божьих, ставших нашими предками по отцовской линии.

Конечно, все сказанное здесь кажется невероятным. Но оно текстами древних литературных источников отвечает практически на все вопросы  истории религии и цивилизации, значит не такое уж это невероятное. Невероятно другое: почему Церковь и Наука не видят очевидного? Может не хотят видеть?

