Небожители.

Для того, чтобы понять, кто такие небожители, достаточно внимательно прочитать древнеиндийскую «Араньякапарву», третью книгу «Махабхараты». В ней описываются события из жизни уже развитого общества, перешагнувшего порог первоначального развития.

Территория Индии была разделена на удельные княжества, правители которых вели между собой борьбу за верховную власть. Небожитель Кришна занимал особенное положение, распространяя свое влияние на все удельные княжества. Выступая в роли духовного наставника, он принимает активное участие в жизни своих подопечных и в предстоящей борьбе за власть принимает сторону полюбившегося ему Аржуны.


Предчувствуя тяжелую битву, победа в которой Аржуны спорна, Кришна в борьбе с врагами предлагает Аржуне использовать «волшебное» оружие.


И здесь мы сталкиваемся с текстом, содержание которого, если вдуматься, перечеркивает всю историю древнего мира, написанную современной наукой. Он рассказывает о том, где и как брал Аржуна «волшебное» оружие.


Чтобы получить его, Аржуне предстояло сделать то, о чем ему говорит Кришна:

Глава 42: «Тебе надлежит взойти на небо…- готовься к этому. За тобой прибудет на землю колесница… там, на небе, я вручу тебе волшебное оружие».


Особых комментариев к тексту не требуется. Кришна предлагает Аржуне на космическом корабле, который спустится за ним на землю, слетать за волшебным оружием. Cам собой напрашивается вывод, что небожитель Кришна – представитель внеземной цивилизации. Насколько это верно, мы узнаем из дальнейшего текста.

Глава 43: «И пока мудрый (Аржуна) предавался размышлениям, прибыла к нему ведомая Мутали дивноблещущая колесница. Словно рассекши облака, она заполнила сиянием все небо; грохот ее заполнил все пространство в пределах сторон света. И на ней вознесся ввысь мудрый потомок Куру.


Двигаясь по пути, скрытому от очей на земле обитающих, он увидел там тысячи диковинного образа небесных колесниц.


Те сияющие тела, которые наблюдаем мы в виде звезд, и которые хоть и огромны, из-за удаленности кажутся крошечными, как огоньки светильников, увидел (Аржуна) во всей красе их, в ярком свечении… каждое, сияющее собственным светом».


Если Кришна действительно представитель внеземной цивилизации, то, общаясь с ним, Аржуна не мог не видеть спускавшиеся на землю небесные колесницы. Но тогда он видел однотипные корабли, приспособленные для полетов на землю.


На небе его поразили колесницы диковинного образа, т. е. не виданные им ранее. Он увидел не просто космические корабли необычной для него формы, он увидел их тысячи. Значит Кришна – не просто представитель внеземной цивилизации – он представитель цивилизации, достигшей высочайшего уровня развития.


Полет Аржуны завершился его прибытием на планету небожителей:

Глава 44: «И миновав миры… увидел (Аржуна) столицу Шакры – Амаравати. Он узрел восхитительный город… его украшали деревья, покрытые цветами всех времен года…


Вступив в любимую столицу Шакры… он увидел движимые мыслью летающие колесницы богов; тысячи их стояли и сотни тысяч разъезжали во всех направлениях».

В современном городе первое, что бросится в глаза не знающему цивилизованной жизни человеку и на что мы уже не обращаем внимания, - огромное количество стоящих и движущихся автомобилей. Цивилизация инопланетян давно перешагнула «автомобильный» рубеж и для перемещения использовала летательные аппараты, управляемые мыслью.



По тексту получается, что колесницы принадлежали богам, т.е. представители внеземной цивилизации называли себя богами. Но тогда библейские сыны Божьи, проводившие операцию по клонированию Homo sapiens и впоследствии бравшие в жены земных женщин, также являются представителями внеземной цивилизации. 


Память о них сохранили практически все народы мира. Жители Вавилона и Египта называли их царями, древние китайцы – императорами, греки и Платон – богами, персы – сынами Мудрости, аборигены Америки – сынами Солнца. Ближе всех к истине были жители древней Индии.

Нам еще предстоит осознать, что появление человека разумного – не прихоть сынов Божьих, а, как говорит Платон, спланированная акция представителей внеземной цивилизации. В «Тимее» он утверждает, что, прилетев на нашу планету, они «поделили между собой по жребию все стороны Земли… Получив по праву жребия желанную долю, каждый из богов обосновался в своей стране; обосновавшись же, они принялись пестовать нас, свое достояние и питомцев, как пастухи пасут стадо. Но если последние воздействуют на тела телесным насилием и пасут скот посредством бича, то боги избрали как бы место кормчего, откуда удобнее направлять послушное живое существо, и действовали они убеждением, словно рулем души, как им подсказывал их замысел. Так они правили родом смертных».


Согласно древнеегипетским преданиям на землю спустились девять богов: Ра, Шу, Тефнут, Геб, Нут, Осирис, Изида, Нефтида и Сет. Естественно, в других регионах их называли по другому. Каждый управлял доставшейся ему огромной территорией в соответствии с единым замыслом. Если учесть библейское описание происхождения человека разумного, получается, что одним из пунктов этого замысла было выделение из животного мира разумного существа.


Сказания народов мира донесли до современности имена первопроходцев, но непонимание сути легенд и мифов оставляет нас безразличными при их упоминании.


Из диалогов Платона известно, что Посейдону по жребию достались земли в районе Атлантического океана. Он вступил в брак с земной женщиной, которая родила ему пять двойняшек. Старшим из них, т.е. первым разумным человеком в этом регионе, был Атлант. Впоследствии он стал царем этих земель и Атлантический океан назван его именем.


Территория Индии досталась представителю внеземной цивилизации по имени Кришна. Достижения Индии в области науки и культуры были фантастическими и его заслуга, что сведения о необычайных свойствах элементарных частиц донесла до современности древнеиндийская литература.


Брату и сестре – Гефесту и Афине – по жребию досталась территория Греции, причем богиня оказалась прекрасным педагогом:


«Богиня…начала с того, что отыскала для вашего рождения такое место, где под действием мягкого климата вы рождались бы разумнейшими людьми… И вы стали обитать там.., превосходя людей во всех видах добродетели, как это и естественно для отпрысков и питомцев богов».

В числе прибывших на землю был и Яхве, которому по жребию досталась территория сада Эдемского, где он и обосновался.


Таким образом, основу иудаизма составляет не преклонение перед Богом Всевышним, как считает большинство верующего населения, а перед представителем внеземной цивилизации.

Причем укрепиться этому ошибочному мнению активно помогал сам Яхве, о чем он впоследствии говорит Моисею на горе Синай:


«И я показался Аврааму, Исааку и Иакову под именем Бога Всемогущего, но под именем Иегова я им известен не был».

Земная цивилизация под руководством небожителей развивалась неторопливо, постепенно увеличивая численность и приобретая жизненный опыт. Археологические находки свидетельствуют о том, что к 13-15 тысячелетию до н.э. человечество далеко ушло от животного мира. Но что происходило потом – непонятно и наука просто разводит руками. 

Суть происходившего очень точно подметил Г. Хенкок в своей книге «Следы богов». Используя материалы монографий специалистов по доисторическим эпохам: Майкла Хофмана «Египет до фараонов» и профессора Фреда Вендорфа «Предистория долины Нила» он пишет:


«Вскоре после 13000 года до н.э. среди находок палеолитических орудий появляются каменные жернова и серпы с характерным блеском режущей кромки. Ясно, что жернова использовались для приготовления растительной пищи.


Во многих поселениях по берегам рек рыба перешла из разряда главных продуктов питания во второстепенные… Падение роли рыболовства как источника пропитания прямо связано с появлением нового пищевого продукта – молотого зерна. Образцы пыльцы дают основание полагать, что соответствующим злаком был ячмень; существенно важно, что эта пыльца появляется в заметных количествах непосредственно перед тем, как в этом районе возникают первые оседлые поселения…».


Наличие оседлых поселений в 13000 году до нашей эры, выращивание ячменя и его переработка с использованием технических приспособлений,  говорит о достаточно высоком уровне развития человеческого сообщества. Казалось бы, в историческом развитии ничто не сможет остановить его дальнейшее продвижение вперед. Однако археологические раскопки говорят о другом:


«Столь же впечатляющим, как подъем древнего земледелия в долине Нила в эпоху позднего палеолита, является его резкое падение. Никто не знает точно почему, но вскоре после 10500 года до н. э. ранние лезвия серпов и жернова исчезают; их место по всему Египту занимают каменные орудия охотников, рыболовов и собирателей верхнего палеолита».

Должно было произойти что-то из ряда вон выходящее, чтобы вернуть человека из цивилизованного общества в дикость. Ответ на вопрос о причинах столь резкой деградации человечества  мы можем найти в преданиях древности.


Астроном из Оксфорда Дж. Грива в ХYII веке собрал старинные предания египтян о строителях пирамид. Они резко отличаются от современных представлений о причинах и времени их строительства. Суть их изложена в уже названной книге Г. Хенкока:


«Все началось с того, что он (фараон) увидел во сне, как вся Земля перевернулась, ее обитатели упали ничком, а звезды падают и с ужасным шумом стукаются друг о друга. Проснувшись в большом страхе, он собрал всех главных жрецов из всех провинций Египта… и описал им свой сон. Они измерили высоту звезд, результатом чего явился прогноз, предсказавший потоп. Царь спросил: «Придет ли он в нашу страну?» Они ответили, что придет и разрушит ее. У них оставалось в запасе несколько лет и он повелел за оставшееся время построить пирамиды… И они вырезали на этих пирамидах все то, что говорили мудрецы, а также мудрые науки…»


Согласно преданиям, пирамиды построены в преддверии потопа. Как же так? Ведь из общедоступной литературы, в том числе и учебников, нам известно, что пирамиды построены около 3000 г до н .э. Но нам неизвестно другое…


Неизвестно, что американец Джон Энтони Уэст на основе данных о климатических условиях региона, признаках водной эрозии на теле Сфинкса и других сооружений убедительно доказывает, что Сфинкс, Храм Долины в Гизе и Оссирион в Абидосе возведены до 10000 года до н. э. 

Неизвестно, что профессор геологии Бостонского университета доктор Роберт Шох проверил и подтвердил выводы Уэста о возрасте Сфинкса и с ними согласились 300 ученых, принимавших участие в конференции Геологического общества Америки в 1992 году.


Но не это обескураживающее открытие потрясло мир. Его потряс египтолог-люби-тель Роберт Бьювел.


Во-первых он доказал что, несмотря на кажущийся беспорядок в расположении пирамид Египта, все они строились по единому генеральному плану. Но самое удивительное: план не высечен на стенах пирамид и его нет на папирусах – он находится на небе! В книге «Секреты пирамид» Р. Бьювел убедительно доказывает, что расположение пирамид в Египте относительно реки Нил в точности соответствует расположению звезд созвездия Ориона относительно Млечного Пути!


Во-вторых, используя не предания древности, а астрономические исследования, он доказал, чем подтвердил легенды народов Египта, что размещение пирамид соответствует карте звездного неба, как она выглядела около 10450 года и именно к этому времени он относит строительство трех Великих Пирамид.


Источники разные, но все они говорят об одном и том же: Сфинкс и три Великих пирамиды построены перед потопом и он произошел в 10450 году до н. э.  

Древних египтян от цивилизованного общества к дикому образу жизни и примитивным орудиям труд вернул потоп. Им, чтобы выжить, пришлось начинать все сначала.


Небожители, чтобы выжить, избрали другой путь. Из «царских списков» и «Сказания о Гильгамеше» нам известно, что

«Боги потопа устрашились,

Поднялись и удалились на небо Ану».

