Жизнь после смерти.

                                                                Одни возвращаются в материнское ложе,
                                                            делающие зло попадают в преисподнюю,

                                                            праведники - на  небо,

                                                            лишенные желаний достигают Нирваны.

                                                                                                             Будда  Гаутама.

         Практически все религии мира в той или иной форме говорят о жизни после смерти. Однако смысловое значение данного утверждения ускользает от нас. В стремлении заглянуть за порог смерти и понять, что же из себя представляет «царство Небесное», мы рисуем картины рая, максимально приближенные к идеальным условиям земной жизни. Покрытые зеленью лужайки, благоухающие цветы, пение райских птиц и неземная музыка сопровождают человеческое воображение в путешествии по раю. Блажен, кто верует...

         Древние представления о мироздании и жизни прерывают нашу фантазию о беззаботной жизни в потустороннем мире. В антинейтринной оболочке планеты нет и не может быть зеленых лужаек. И райские птицы не ублажают слуха праведников. Нет там прекрасных арфисток, исполняющих для обитателей музыку неземных композиторов.

         «Тибетская Книга Мертвых» обитателями рая считает антинейтрино, несущие информацию о жизни органического мира и человеческого сообщества, как высшего проявления этой жизни. Содержание Книги слишком серьезно, чтобы сомневаться в достоверности изложенного в ней. В то же время у нас нет оснований подвергать сомнению основную идею религии, уходящую корнями в доисторическое прошлое. Понятно, почему все религии мира считают праведность величайшей добродетелью. Благодаря ей человеческое сообщество совершенствуется в своем развитии, поднимаясь вверх по ступеням эволюционных преобразований. С позиции физики объяснимо, почему души праведников становятся составной частью антинейтринной оболочки планеты. Неясно только, какие функции они выполняют в «обители Бога».

          В поисках ответа на этот вопрос нам придется спуститься с гор Тибета и дойти до берегов реки Ганг, в священных водах которой омывались представители одной из самых величественных цивилизаций древности.

          Народы древней Индии оставили современному обществу величайшее литературное наследие. И среди огромной массы произведений трудно обратить внимание на небольшую по объему «Книгу Золотых Правил». Однако именно она когда-то являлась наставлением для тех, кто стал на путь посвящения себя Богу. Другими словами, «Книга Золотых Правил» предназначалась для элиты древнего общества – жреческого сословия.

         Впервые с английского на русский язык она была переведена Е.Ф. Писаревой и издана в Москве в 1905 году. Как и другие произведения древности, она осталась невостребованной обществом: наука сочла ее недостойной своего внимания, такого же мнения придерживалась и религия. Оставались еще теософы. Но они в текстах искали и до сих пор ищут тайный смысл, которого там никогда не было.

         Книга, опираясь на знание свойств антинейтрино, разъясняет, что значит быть праведником при жизни и какие блага ожидают их души в раю. В первую очередь она объясняет, почему по разному складываются судьбы людские. Это объяснение ни в чем не противоречит текстам Библии и Корана, а также других древних произведений, утверждающих, что только сам человек своим поведением определяет свою судьбу и судьбу близких ему людей:

         «Ни единое усилие, даже самое ничтожное, направленное к добру или злу, не может исчезнуть из мира причин. Даже дуновение проносящегося дыма не остается без следа. Причины, посеваемые ежечасно, несут в себе каждая – жатву последствий, ибо неуклонная справедливость управляет миром. В могучем стремлении непогрешимой деятельности она приносит смертному или счастье жизни или горе жизни...». 

         Все концентрируется «в перевернутых чашах Мудрости», являясь причиной событий, ожидающих человека в будущем. «Тибетская Книга Мертвых», используя термин «чаша», в доходчивой форме объясняет механизм воздействия на людей антинейтринной оболочки планеты. Но всем должно быть ясно: никаких чаш в «обители Бога» не существует. Египтяне и индусы называли «чаши» несколько по другому – они называли их звездами. Но надо сразу оговориться – речь идет не о звездах, которые мы наблюдаем в ночном  небе. Речь  идет об их подобии, о звездообразных антинейтринных телах, излучающих невидимые нам потоки информации. Именно эти потоки создают условия для наступления последствий за совершенные деяния еще при жизни человека.

         В Библии приведенная фраза из «Книги Золотых Правил» сформулирована несколько по другому:

         «Кроме тебя нет Бога, который имеет попечение о всех... Нетленный Твой дух пребывает во всем. Поэтому заблуждающихся Ты мало-помалу обличаешь и, напоминая им, в чем они согрешат, вразумляешь, чтобы они отступили от зла»150.

         Бог «мало-помалу» вразумляет заблуждающихся. Совсем другое отношение у него к людям, умышленно совершающих неправедное: 

         «Человек, который согрешит против своего ложа, говорит в душе своей: «кто видит  меня? Вокруг  меня тьма, и никто не видит меня». ...Не знает он того, что очи Господа... взирают на пути человеческие и проникают в места сокровенные...  Такой человек будет наказан на улице и будет застигнут там, где не думал»151.

            Народная мудрость гласит: талант дается человеку Богом. Данное утверждение верно только наполовину. Сначала «чаша» еще не родившегося чада наполняется родителями вплоть до четвертого колена и только потом наступает время действовать Богу. «Включается» механизм «раздачи» талантов опять-таки благодаря энергоинформационному полю планеты:

         «Каждому дается проявление Духа на пользу: одному дается Духом слово Мудрости, другому слово знания тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений тем же Духом; иному чудотворение, иному пророчество, иному различение духов, иному  разные языки, иному толкование языков. Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому, как Ему угодно.

        Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их много, составляют одно тело...»152..

         Каждый человек как бы купается в энергоинформационном поле планеты и в то же время каждый на уровне подсознания получает только ему причитающуюся долю информации. Совпадение частоты колебаний энергоинформационного излучения и биополя мозга человека позволяют людям при определенных условиях проникать в антинейтринную оболочку планеты. Об этом говорится в «Книге Золотых  Правил»:

         «Всем людям доступен источник Жизни, все могут быть в единении с Всемирной Душой, и все же, обладая таким благом, они не пользуются им...»

         У каждого из нас на уровне подсознания свой диапазон восприятия информации, но с помощью определенной методики его  можно расширить. В то же время у отдельных людей диапазон восприятия информации высок от рождения. История цивилизации доносит до  нас не так уж много свидетельств о людях, от природы наделенных способностью проникать в антинейтринную оболочку планеты и «считывать» с нее информацию. Но они были и есть. Это те, кого раньше называли пророками. 

         В свое время христианская религия волновые свойства энергоинформационных полей использовала при организации крестных ходов для прекращения засухи. Нередко, усиленные массовым сознанием просьбы достигали «слуха Господа» и давали ожидаемый результат.

         Жрецы храмов древней Индии не просто общались с Богом. Они создали науку общения, назвав ее йогой. Многие воспринимают йогу как комплекс упражнений, направленных на улучшение физического здоровья человека. Это лишь частная задача, решаемая с ее помощью. На самом деле йога – это определенная методика подготовки организма человека, благодаря которой у людей повышается способность к восприятию информации, хранящейся в памяти планеты.

         «Йоги, - говорит Бхагават-гита, - отказываются от всех привязанностей, действуют, используя тело, ум, разум и даже чувства только в целях очищения...».

         Цель очищения одна:

         «Йог  ...должен вовлекать свое тело  ум  и душу во взаимоотношения со Всевышним».
         Очистить плоть и душу для  «единения с Великой Душой» не просто. «Очищение» фактически означает абсолютно здоровый организм человека и незапятнанную никакими негативными проявлениями душу. Умение йогов достигать такого состояния и проникать в «мозг» к Богу - первый шаг человечества к своему будущему, к «предвечной сущности».

         Опираясь на тексты «Тибетской Книги Мертвых» мы подошли к пониманию наличия у каждого человека «чаши Мудрости» - своего рода двойника его души. О существовании такого двойника в антинейтринной оболочке планеты говорит и «Книга Золотых Правил», наставляя готовящихся к посвящению:

          «Уподобляйся терпеливому, не боящемуся неудач и не домогающемуся успеха. Устреми взор души твоей на Звезду, из которой излучается твое духовное Я, на пламенеющую Звезду, сияющую в беспредельных полях неведомого».

         О существовании таких звезд, являющихся составной частью антинейтринной оболочки планеты, говорят не только древние индусы. В ХY главе «Египетской Книги  Мертвых» Осирис – властелин загробного царства назван Повелителем Звездоподобных божеств, т.е. в ней говорится о том, что ангелы-хранители являются составной частью антинейтринной оболочки планеты и подчиняются единым физическим законам, которые действуют в этой оболочке.

         В различных регионах древние народы мира говорят об одном и том же:  при жизни человека в «обители Бога» существует звездоподобный сгусток антинейтрино, являющийся хранителем информации из его жизни и фактическим двойником его души. Но это при жизни. А что происходит со звездоподобным ангелом и душой человека после гибели плоти?

         В «Книге Золотых Правил» ничего не сказано о душах и их двойниках простых смертных – она ведет речь об этих двух сущностях физического мира, принадлежащих усопшим праведникам:

         «Несотворенное живет в тебе ученик, как оно живет и в Чертоге Мудрости. Если захочешь ты достигнуть его и сочетать в себе оба света воедино, ты должен совлечь с себя темные покровы иллюзии. Заглуши голос плоти, не позволяй чувственному образу становиться между твоим светом и светом Мудрости, дабы они  могли слиться в единый свет».

         Если ничего не омрачает душу усопшего человека, то она сливается воедино со своим двойником в антинейтринной оболочке планеты. Это единое образование как индивид и в то же время как составная часть Бога, оказывает свое воздействие на род человеческий:

         «...ты не будешь более зрить священное три, ибо сам станешь Триединым. Три... отныне слились в единую Звезду, в огонь горящий, но не опаляющий... Отныне ты – и деятель, и свидетель, и световой центр, и излияние лучей... Ты сам стал свет, Ты сам стал звук...».

          Таким  образом, индусская «Книга Золотых Правил» своим утверждением о возможности существования душ усопших в антинейтринной оболочке планеты подтверждает выводы о наличии высокоразвитой цивилизации в созвездии Ориона. Разумные существа живут на планетах. Благодаря им вокруг планеты существует антинейтринная оболочка, где обитают души усопших праведников. Эту оболочку древние называли загробным царством. По египетской мифологии властелином загробного царства является Осирис. Но, помимо Земли, Осирис имеется и у созвездия Ориона, где обитают души усопших разумных существ. Сказанное означает, что над головой Ориона есть планета, на которой живут дети Нефтиды, т.е. где обитает одна из внеземных цивилизаций, посещавших нашу планету.

         Но давайте спустимся на землю и завершим рассмотрение вопросов, связанных с жизнью после смерти. Библия однозначно утверждает, что после смерти праведников их души продолжают жить в «обители Бога»:

         «Души праведных в руке Божией, и мучение не коснется их. В глазах неразумных они казались умершими и исход их считался погибелью, и отшествие от нас – уничтожением; но они пребывают в мире...
         И немного наказанные, они будут много облагодетельствованы, потому что Бог испытал их и нашел их достойными его... (Они) будут судить племена и владычествовать над народами, а над ними будет Господь царствовать вовеки»153.
         При жизни праведник фактически должен уничтожить свое собственное честолюбие и все помыслы направить на служение Богу. Наградой за это является гарантированное место в «царствии Небесном». Но и там его не ждет ничего такого, что могло бы ублажить его собственное Я. Если при жизни праведник служит Богу, то обеспечив себе вечную жизнь и став его составной частью, т.е. составной частью антинейтринной оболочки планеты, он служит только людям. Блаженствовать душе праведника в раю явно не придется:

         «Поток сверхчеловеческого Знания и небесной Мудрости, тобою завоеванный, должен через тебя – ставшего проводником Мировой души – изливаться в иное ложе.

         Знай, о Праведник... должен ты утолить горечь вздымающегося океана, того  могучего  моря скорбей, которое возникло из слез человеческих. 
  

         Раз ты стал подобен неподвижной Звезде в высоких небесах, то сияющее светило должно светить из глубины пространства для всех...».

         Тибетская Книга Мертвых» объясняет, как антинейтринное тело усопшего может уменьшить скорбь земной цивилизации и как оно может избавить человечество от горестей и печали. «Книга Золотых Правил» существенно дополняет сказанное в ней:

         «Обрекший себя жить на протяжении грядущих времен, не знающий благодарности и неведомый людям, как камень, пребывающий среди других бесчисленных камней, из которых возникла «Стена Охранителей» (анти-нейтринная оболочка планеты – авт.), таков твой... удел.

         Построенная руками многих... стена та защищает человечество с тех пор, как человек стал человеком, ограждая его от скорбей.

         Состраданье – не есть качество. Оно – Закон Законов».

         Следовательно, основу антинейтринной оболочки планеты составляют души праведников, а сама оболочка возникла с появлением человека разумного. Чем больше людей попадает в «рай», тем мощнее становится «Стена» и тем больший поток позитивной информации изливается на земную цивилизацию.

         От кого же «Стена» защищает человечество? Во-первых, своим объемом она снижает влияние негативной информации на сознание человека. В то же время мы не должны забывать, что Сверхдуша или антинейтринные структуры Вселенной по сравнению с планетарными структурами хранят в себе несоизмеримо больший объем информации. Антинейтринная оболочка планеты защищает наше сознание от информационных потоков Вселенной. Сказанное означает, что «на пыльных дорогах далеких планет» наши следы останутся не скоро. Пока человечество не научится защищать свое сознание от внешнего воздействия, психика космонавтов, полетевших даже к ближайшим планетам, просто не выдержит неимоверных перегрузок.

         Таким образом, души праведников в раю ожидают не зеленые лужайки, а труд, позволяющий живым двигаться вперед к предвечной сущности.

