Сущий на небесах и «Тибетская Книга Мертвых»

                                                                             Оглянись на себя и подумай о том,

                                                      Кто ты есть, где ты есть, и – куда же потом...                             

                                                                                                                    Омар  Хайям

         Одним из немногих древних литературных источников, на который не наложила свой отпечаток тайна триады, является «Тибетская Книга Мертвых»139. При первом знакомстве с ее текстами возникает чувство, что у ее авторов было больное воображение. Устрашающие образы различных божеств, их уродливый нечеловеческий вид – все это лишь усиливает первое впечатление. При более внимательном чтении устрашающие образы отступают на второй план и вас не покидает мысль, что она описывает дремучие представления древних о жизни после смерти. Именно такое восприятие книги характерно для современного общества.

         В то же время ученые, занимающиеся исследованиями текстов книги, понимают: ее истинный смысл отнюдь не в описании жизни души после гибели плоти. Профессор Гуревич П.С. в предисловии к русскому изданию пишет, что она «...несет в себе ценнейшую информацию, которая ждет своей разгадки». Его точка зрения полностью перекликается с тибетскими высказываниями о ее специальном написании для будущих поколений. Но на сегодняшний день она остается такой же необъяснимой, какой она была и сто, и пятьсот лет назад.

         Открывает доступ к пониманию текстов книги ключевая фраза:

         «Книга Мертвых наставление для живых. Изучай знаки печати тайного твоего устройства, картины храма твоей души и ты легко распознаешь живые знаки Хониид Бардо».
         Следовательно, содержание книги станет понятным только тогда, когда будут изучены свойства души. В свою очередь, изучить свойства души можно, лишь изучив свойства антинейтрино. Наука от этого еще далека. Но есть и другой путь. Мы можем воспользоваться древними представлениями о душе и ее свойствах и попытаться разобраться в содержании книги.

         Хониид Бардо – царство мертвых или загробное царство. Теперь нам уже известно – так древние называли антинейтринную оболочку планеты.

         Тайное устройство человека – наличие души: совокупности антинейтрино в ядрах атомов тела человека. Какими свойствами она обладает? Она обладает способностью запоминать, сохранять и воспроизводить информацию. Значит, царство мертвых обладает точно такой же способностью.

         Храмом души является энергоинформационное поле. Благодаря его существованию у человека протекают психические процессы. Он ежедневно приобретает новые знания, что-то созидает, испытывает различные чувства и т.д. Все его действия, слова и мысли фиксируются антинейтрино, входящими в состав атомов физического тела. При этом картинами энергоинформационного поля будут зафиксированные действия человека и протекающие в его организме процессы.

         Из сказанного сразу же напрашивается вывод: если антинейтринная оболочка планеты обладает способностью запоминать, сохранять и воспроизводить информацию и в ней протекают психические процессы, значит, она является своеобразным мозгом планеты, а сама планета – живым разумным организмом. Древние действительно так считали. Но в самой книге говорится не об этом...

         Последовательно проводя душу по различным областям загробного царства и рассказывая об особенностях той или иной области, книга информирует читателя о свойствах и структуре антинейтринной оболочки планеты. Таким образом, «Тибетская Книга Мертвых» - произведение древности, объясняющее строение Бога – властителя душ человеческих и механизм протекания  в данной сущности физических процессов. С другой стороны, через знание происходящего в Хониид Бардо мы сможем, наконец, понять структуру биополя человека и действие механизма, делающего человека разумным существом. Нам остается только последовать за душой и разобраться в сути происходящего.

         Согласно оккультным представлениям «небесное тело» или антинейтринная оболочка планеты состоит из семи миров. В развитие этого тезиса оккультизма в современном мире стала распространяться точка зрения кришнаитов, превративших «миры» в семь самостоятельных невидимых человеку духовных планет. Такие представления ошибочны - духовных планет не существует. Что из себя представляет антинейтринная оболочка в самом общем виде объясняет Коран:

         «Благословен тот, в руках которого власть и который властен над всякой вещью (Творец – авт.), который создал смерть и жизнь.., который создал семь небес рядами»140.

         Древние считали, что вокруг земли, наподобие слоям атмосферы, существует семь слоев антинейтрино, каждый из которых выполняет строго определенные, присущие только ему, функции. Каждый из этих слоев, в свою очередь, состоит еще из семи слоев. «Тибетская Книга Мертвых» расширяет границы наших познаний пояснением того, что из последних названных слоев шесть светятся ярким светом, а один – тусклым. В современных религиях ярко светящиеся слои называются раем, тусклые – адом... Священная оккультная цифра 49, в которой современный мир видит абстрактный символ оккультизма, на самом деле означает количество слоев антинейтрино в «небесном теле».

          «Книга Мертвых» начинается с описания момента гибели плоти человека и поясняет, что его душа попадает в «Бардо Смертного часа», т.е. в область смертного часа. Мы уже знаем о возможности непродолжительного существования сознания за счет остаточной энергии материального тела. Сейчас модным стало утверждение, что жизнь после смерти продолжается и в качестве довода приводятся слова реанимированных, которые, находясь в состоянии клинической смерти, видят и слышат происходящее вокруг. Они на самом деле видят и слышат, и первой об этом сказала «Книга  Мертвых»:

         «Мы видим родственников, друзей или врачей, даже слышим, о чем они говорят. «Где  я?» - спрашивает очнувшаяся наша суть. Мы парим в тех же пределах, что и при жизни, в привычных местах, среди знакомых людей. Оглядев себя и сосредоточившись на какой-то части тела, например, руке, мы обнаружим, что стали прозрачными, что наше тело – это всего лишь игра света...»141. 

         В то же время книга полностью отвергает возможность жизни, предлогаемой красивой теорией Р. Муди и его последователей142 и она же объясняет судьбу людей, которым не помогла служба реанимации:

         «Время Вторичного Света длится несколько часов после того, как прекратится дыхание».
         Усопший за счет остаточной энергии материального тела в течение нескольких часов продолжает вести осознанный образ жизни. Однако эта энергия заканчивается и совокупность антинейтрино тела человека, образующая его душу, становится самостоятельной субстанцией, не взаимодействующей с материальным миром. Дальнейшая ее судьба будет зависеть от качества информации, хранящейся в ее памяти.

         Таким образом, человек переживает две фазы смерти: гибели плоти, а затем, через несколько часов, сознания. Но именно за эти  «несколько часов» те, кого Библия называет праведниками, могут попасть в древнеиндийскую «обитель Бога» или в современный рай, что почти одно и то же. В «Книге Мертвых» это место названо «Вторичной Ясностью». Данное название наиболее полно характеризует физические процессы, протекающие в антинейтринной оболочке планеты. Поле Земли и антинейтринная оболочка планеты действительно вторичны по отношению к полю и совокупности антинейтрино Вселенной. Они образованы последними, а достигшая высших форм органическая жизнь на  планете видоизменила «Вторичную Ясность» и придала ей определенные свойства.

         Так же, как и Библия, «Тибетская Книга Мертвых» уверенно говорит о возможности жизни души человека после гибели плоти:

         «Обнаружив в себе нечто новое и приняв его, мы меняемся, становимся  поистине новыми. Так и со Светом, распознав в нем себя, - становимся им!».
         Следовательно, если информация, хранящаяся в памяти антинейтрино тела человека в целом соответствует информации, хранящейся в оболочке планеты, первое становится составной частью второго. Информация передается с помощью волновых колебаний. Поэтому, если быть точным, при совпадении частоты волновых колебаний поля антинейтрино тела человека с частотой колебаний энергоинформационного поля антинейтринной оболочки планеты, первое становится составной частью второго. 

         Не смогла душа найти себе место в «обители Бога» - ее сознание постепенно угасает. Такая участь уготована большинству из нас. Не объединенные в какую-либо структуру антинейтрино тела усопшего распадаются на отдельные частицы и становятся самостоятельными единицами физического мира, хранящими в себе определенную информацию.

         Первое, с чем приходится столкнуться антинейтрино - суд. Суд, на котором, по утверждению религии, Бог судит души за дела, совершенные человеком при жизни. Обращаясь к антинейтрино, Книга объясняет, что ждет его на этом суде:

         «Добрый Дух «станет складывать камешки твоих добрых дел», а Недобрый Дух «станет черными голышами отсчитывать твои дурные дела».

         С точки зрения физики картина суда менее зрелищна, чем нарисованная религией. Суд божий - это область антинейтринных структур планеты, где осуществляется оценка информации, хранящейся в памяти ставших свободными антинейтрино. Если информация представляет интерес – антинейтрино обеспечена возможность стать составной частью «обители Бога». «Дурных дел» больше – путь вперед закрыт и его ожидает очередное воплощение – возвращение в органический мир. Это напоминает экзамен для учащихся школ: отвечают знания ученика программе – он переводится в следующий класс; нет – школьник остается на второй год для приобретения необходимых знаний.

         Пройдя через область оценки информации, антинейтрино попадает в Бар-до Кармических Наваждений или Область Мудрости. В первой главе книги данная область, в которой антинейтрино находится 14 дней, названа важнейшей. Цифра 14 указывает на то, что Область Мудрости состоит из 14 самостоятельных слоев, каждый из которых выполняет строго определенные функции.

         В первый день своего пребывания в Области Мудрости антинейтрино попадает в слой, названный Озарением. «Его обнимает Аксадатис, Божья Матерь Простора и Неба». Аксадатис – собственное имя космического пространства. Но если космическое пространство обнимает слой Озарения, тогда он представляет собой внешний, самый удаленный от поверхности земли слой ан-тинейтринных структур планеты.

         По утверждению «Книги Мертвых» антинейтрино, являющиеся хранителями конкретной информации, в зависимости от ее вида, имеют строго определенный цвет. В свою очередь, от этого зависит и светимость энергоинформационного поля.

         Антинейтрино слоя Озарения образуют белое  тело, светящееся чистым голубым светом.

         Уже само по себе слово «Озарение» говорит о том, что в этом слое, образно говоря, хранятся те яблоки, одно из которых упало на голову Ньютона. Благодаря существованию слоя Озарения цивилизация имеет Пушкина, Баха, Вагнера, Рембрандта и многих других, опередивших свое время. 

         Второй слой состоит из шести радужных полос, расположенных по окружности. Здесь властвуют «Счастье Проникновения и Мудрость Зерцала». «Им прислуживают и сопровождают два мужских божества: Любовь и Порядок, и два женских: Красота и Свершение».
         Созерцание в сочетании с проникновением - это стремление к познанию сути. Но, коли здесь присутствуют Свершение и Порядок, значит, мы имеем дело с информацией о приобретенных знаниях. Другими словами, в этом слое сконцентрирована информация о духовном развитии цивилизации. Тело, содержащее в себе данную информацию, имеет ярко-синий цвет, а его энергоинформационное поле светится белым светом.

         Не найдя возможности стать составной частью второго слоя, антинейтрино устремляется дальше и попадает во владения Нераздельной Мудрости, которой помогают Небо и Доброта – мужские божества, а также Терпеливость и Набожность – божества женские.

         В данном слое хранится информация о прошлых эволюционных преобразованиях и о пути, который предстоит пройти органическому миру, прежде чем каждый вид достигнет «идеального образа Небесного Человека» в соответствии с «программой» победившего в естественном отборе генетического кода. Вся она расположена в шести уровнях и частицы, хранящие ее, представляют собой «желтое тело, излучающее желтое чистое пламя».

         Четвертый слой Области Мудрости сам состоит из шести слоев и имеет «красное тело, светящееся чистым красным светом». Здесь властвуют Мудрость и Размышления, а им сопутствуют два мужских и два женских божества:  Прощение и Добродетель, Песня и Огонь».

         «Мудрость и Размышления» - основа знаний. Любое новое открытие – это добродетель, признак эволюции человеческого общества. Открытию нового всегда предшествует период ошибок и заблуждений, вследствие чего присутствие божества по имени Прощение вполне логично. В целом же в данном слое Области Мудрости сконцентрирована информация о Знаниях цивилизации.

         Если и здесь антинейтрино нет места, оно пытается пристроиться в пятом слое, во владениях Мудрости Свершения. Его тело имеет зеленый цвет, а поле, образованное им, похоже на чистое яркое зеленое  пламя. Властителю пятого слоя помогают два женских и два мужских божества: Форма и Ясность, Суть и Сущность. В пятом слое Области Мудрости сконцентрирована информация о  технических достижениях цивилизации.

         Все названные пять слоев Области Мудрости имеют также по одному слою, который светится не чистым и ярким, а тусклым светом. Так мы подошли к физическому пониманию сущности ада, в котором, в отличие от религиозного нет ни чертей, ни котлов, ни поджаривания грешников.

         Представьте себе ситуацию, когда антинейтрино, являясь носителем ценнейшей информации, хранит в себе и негативную информацию. С одной стороны, оно обязательно должно стать составной частью одного из пяти слоев Области Мудрости, но из-за наличия негативной информации попасть туда не может. В этом случае антинейтрино попадает в слой, светящийся тусклым светом. Здесь происходит стирание негативной информации, после чего частица занимает соответствующее место в слоях, светящихся «ярким и чистым светом». Именно процесс стирания негативной информации имеет в виду Библия, когда говорит, что души праведников, немного наказанные, будут властвовать над живущими.

         Наблюдая за неудачной попыткой антинейтрино попасть в пятый слой, мы видим его стоящим на пороге шестого слоя Области Мудрости. В этом слое нет единого хозяина – он является общей собственностью властителей ранее названных слоев. Другими словами, он состоит из антинейтрино, хранящих в себе информацию:

             о технических достижениях цивилизации;

· о знаниях цивилизации;

· об эволюции органического мира планеты;

· о духовном развитии цивилизации;

· о событиях и фактах будущего цивилизации (слой озарения).

Шестой слой из всех ранее названных самый близкий к земле и это дает основание полагать, что он является своеобразным распределителем антинейтрино в первые пять слоев.

         Не найдя себе пристанища здесь, антинейтрино движется к седьмому слою. Оно ведет нас не только к одному из важнейших слоев Области Мудрости, но и  к объяснению причин признания цифры 7 магической в оккультизме и священной в религии. Необычное почтение к этой цифре связано с тем, что седьмой слой является персональным опекуном человеческих сообществ всех уровней: от цивилизации в целом и до каждой семьи, а также каждого человека в отдельности. Он назван «плоскостью и кругом Знания и Ведения». В нем сконцентрированы все сведения об органической жизни нашей планеты и благодаря его наличию протекают все жизненные процессы. Этот слой неоднороден - он состоит из шести прослоек, властителями которых являются:

- Земной Ведун. Данная прослойка светится белым светом – значит в ней сконцентрирована информация о духовном развитии сообществ различного уровня. Здесь «сидит писец», который фиксирует все наши тайные и явные дела. Разведки мира вместе взятые не смогут получить более точной информации, чем полученная человеком, «прочитавшим» эти «записи». Здесь же «сидит судья», еще при жизни воздающий каждому по заслугам. Механизм воздаяния мы рассмотрим чуть позже.

- Ведун Жизни. Эта прослойка излучает желтый свет, т.е. она является хранителем эволюционной информации;

- Ведун Знака. Красное свечение говорит о хранении в ней информации о знаниях каждого и цивилизации в целом;

- Ведун Озарения. Это тело излучает зеленый свет, свидетельствующий о хранении  в нем информации о достижениях цивилизации.

         Неожиданностью является наличие в седьмом слое прослойки антинейтрино, которой излучают «спокойный ровный голубой свет животной жизни». Следовательно, в данной прослойке хранится информация о жизни братьев наших меньших. Только здесь и нигде больше, можно получить достоверную информацию о причинах, например, вымирания мамонтов.

         Между тем, «Книга Мертвых» ведет антинейтрино к следующему, восьмому слою Области Мудрости. Он является безраздельным владением Разума. Его тело имеет темно-коричневый цвет, а светится оно «пламенными  языками».
         Нераздельная Мудрость и Несокрушимость – властелины девятого слоя, который светится белым светом.
         Десятый слой принадлежит Нераздельной Мудрости и Неразличению и он ожидает нейтрино, излучая  желтый свет.
         Властелином одиннадцатого слоя является Мудрость Знания; его тело светится темно-красным  светом.
         За одиннадцать дней блуждания по Области Мудрости антинейтрино так и не нашло себе пристанища. Не нашло оно его и в двенадцатом слое, излучающем темно-зеленый свет и в котором властвует Мудрость Свершения, Постоянства и Размышления.

         Полной неожиданностью является характер информации, хранящейся в тринадцатом слое. Возможно, именно благодаря древнему знанию сущности данного слоя цифра 13 оказалась самой нелюбимой в народе. Тринадцатый слой является владениями восьми богинь Смерти, осуществляющих фиксацию и классификацию случаев смерти. Владения Богинь окружены территориями, где правят пять божеств Рассудка.

         Если информация, хранящаяся в памяти антинейтрино, не представляет интереса и для тринадцатого слоя, у него нет шансов попасть в Область Мудрости. В последнем, самом близком к земле четырнадцатом слое, помимо четырех Стражей Порога, властвуют и богини Смерти, и властители всех других слоев вместе со своим окружением. Все они имеют свои владения и таких владений тридцать. Говоря современным языком, четырнадцатый слой представляет собой приемник-распределитель всей информации из жизни органического мира планеты. И хотя в «Книге Мертвых» описание движения антинейтрино начинается с внешнего слоя – это всего лишь умышленная уловка, позволяющая понять написанное. На самом же деле движение антинейтрино начинается с четырнадцатого слоя и оно движется к верхним слоям до тех пор, пока не найдет себе пристанища. И если антинейтрино прошло Стражей Порога, то оно найдет его себе обязательно. Потому что Стражи Порога «Книги Мертвых» - это тот же суд Божий христианской религии.

         Книга не только объясняет нам строение Области Мудрости, но и информирует о толщине слоев антинейтринной оболочки планеты:

         «Размер этих владений простирается от восемнадцати наших ростов до величины горы».

         Если учесть, что средний рост человека составляет 168 сантиметров, то толщина слоев Области Мудрости колеблется от тридцати метров до нескольких километров. Даже самые грубые подсчеты показывают: толщина «обители Бога» составляет около двадцати километров.

         По сценарию «Книги Мертвых» антинейтрино не смогло попасть в «Область Мудрости»:

         «Не распознав живых знаков, ты не смог воплотиться. Ты не узнал себя ни в одном кругу, бежал, как от страшных сновидений, от ликов и фигур, обступивших тебя, хотя чем может навредить собственное сновидение?»

         Последние слова выражения подтверждают мысль о том, что после смерти человека и распада ядерных связей антинейтрино находится как бы во сне – оно, блуждая по слоям Области Мудрости, является пассивным носителем информации и эта информация просто «считывается» с его памяти. Такое состояние антинейтрино древние индийцы называли состоянием «зародыша».

         Оказавшись ненужной в «обители Бога» частица низвергается в Сидпа Бардо или в Область Ожидающего Рождения. Здесь «сонная» жизнь заканчивается:

         «Теперь ты в Сидпа Бардо. Рождение в Бардо не похоже на земное. Твое сознание выныривает, как голова из мутной воды, и вмиг ты есть! Подобно форели, выпрыгивающей из воды, ты вдруг очнешься. Рождение в Бардо так описано древним учением».

         Аналогичный текст содержится в ХYII главе «Египетской Книги Мертвых»  и он более доступен для понимания:

        «Осирис (антинейтрино – авт.)... отправляется в Татту и находит там Дух Ра (протон – авт.); боги обнимают друг друга и божественные духи поселяются в богах-близнецах».

         Находясь в области Ожидающего Рождения антинейтрино сталкивается с протоном и соединяется  с ним, образуя единую структуру. Объединение в единое целое двух элементарных частиц приводит к тому, что антинейтрино начинает потреблять энергию протона. Появляется энергоинформационное поле – так «выныривает» его сознание. Новая структура «...остается в этом состоянии 22 дня, хотя срок в точности неизвестен». Впоследствии она входит в  состав атома и принимает участие в образовании форм органического мира.

         Объясняя строение и структуру антинейтринной оболочки планеты «Книга Мертвых» прибегает к различным способам аллегорического пояснения излагаемых мыслей. Используется в ней и такой способ пояснения структуры Области Мудрости, как цветовое изображение отдельных ее частей, а также определенное расположение цветов.

         При взгляде на цветовую гамму Области Мудрости сразу же обращает на себя внимание преобладание отдельных цветов в различных ее частях. Фон северной стороны зеленый, тогда как в южной части преобладает желтый цвет. Если в западной части предпочтение отдано красному цвету, то в восточной – белому. Сделав демографический анализ планеты по сторонам света с учетом активности населения, мы получим объяснение причин такого распределения цветов.

         При сопоставлении противоположных частей поверхности планеты, например севера и юга, видно, что основная масса населения  проживает к северу от экватора и лишь незначительная - южнее его. Над северной частью Области Мудрости, т.е. над основной массой населения, преобладает зеленый цвет, который является олицетворением Свершения – активной  деятельности  человека. Желтый цвет южной части антинейтринной оболочки над южной частью поверхности планеты, где в основном  бодрствуют  лишь воды океанов, является цветом Нераздельной Мудрости. А он – слой Области Мудрости, в котором хранится информация об эволюционных преобразованиях.

         Такое распределение цветов наводит на мысль: антинейтрино, несущие информацию о событиях из жизни органического мира, в основном концентрируются над теми частями поверхности планеты, где данные события происходят. Подтверждение сказанному мы найдем при сопоставлении цветовой окраски Области Мудрости и особенностей жизни населения запада и востока.

         Небольшой круиз в историю общественных отношений  востока позволит проследить особенности  личностных качеств его населения. Оно склонно к созерцательному образу жизни и самосовершенствованию. В соответствии с этим над восточной частью планеты преобладают антинейтринные структуры, светящиеся белым светом. Белый цвет – цвет Мудрости Проникновения  и Мудрости Зерцала, т.е. познания и созерцания.

         Для людей запада характерна активная жизненная позиция. Во все века они что-то завоевывали, изобретали, шли на костер ради своих идей, пока, наконец, не вывели цивилизацию на современный уровень развития. В соответствии с особенностями этой непоседливой части населения планеты в западной части оболочки планеты преобладает красный цвет – цвет Знаний, Мудрости и Размышлений.

         А теперь давайте вернемся к египетскому богу Татуннену, как триединой сущности. Мы уже приводили, правда, без комментариев, цитату из «Египетской Книги Мертвых», в которой бог Земли представлен довольно-таки необычно:

         «...Татуннен, единственный, творец рода человеческого и создатель вещества  богов юга и севера, запада и востока».

         Что благодаря «святой троице» планеты возник род человеческий и органическая жизнь – это понятно, но почему она является создателем вещества (!!!) богов сторон света?

         Вещество, из которого состоят боги сторон света и антинейтрино – это одно и то же. Но если Татуннен является создателем антинейтринной оболочки Земли, значит, она возникла позже возникновения планеты  в силу каких-то определенных условий. Так как в ее различных частях концентрируется информация в зависимости от особенностей жизни и деятельности человека, то условием возникновения «вещества богов» должно было стать появление человека разумного. С момента, когда Homo sapiens начал делать первые шаги, в околоземном пространстве стали появляться антинейтрино, фиксирующие все события и факты из его жизни. Человеческое сообщество невольно создало себе надзирателя, который ведет его к «предвечной сущности». 

          «Тибетская Книга Мертвых» акцентирует внимание на том, что шестой и седьмой слои Области Мудрости выполняют очень важную для человечества функцию. Каждое движение, каждая мысль тут же «считывается» с антинейтрино тела человека и фиксируется в этих слоях. Причем «считывается» и хранится вся информация: и позитивная, и негативная. Но если бы она только хранилась... Книга поясняет, что происходит на самом деле:

         «Из перевернутых чаш Повелителя Южного Предела, Ратнасамбабы, льется чистое желтое пламя Нераздельной Мудрости, главные чаши окружены меньшими, и все они изливают на тебя желтый светлый огонь».

         Чаша – емкость для хранения чего-то, а что происходит, если наполненную чашу перевернуть, догадаться несложно. Из нее все выльется на землю. Точно также из шестого и седьмого слоя Области Мудрости выливается информация на каждого из нас. Позитивная и негативная. Каждый из нас получает свое...

         Так «Книга Мертвых» подвела нас к пониманию того, что христианская религия называет ангелом-хранителем человека. Христианская религия считает, что ангел-хранитель охраняет человека от невзгод. Это не так. От невзгод человека охраняют его дела и мысли. Ангел не охраняет – он хранит информацию из жизни человека и «изливает» на него и хорошее, и плохое. Счастлив тот, чья чаша полна добра и справедливости и об этом говорил Яхве пророку Исайе:

         «Скажите праведнику, что благо ему:  ибо он  будет вкушать плоды дел своих;  а беззаконному горе; ибо будет ему возмездие за дела рук его»143.

         Воинство противника Бога – негативная информация, в религии называется духами зла или лукавым. Воспринимаемая на уровне подсознания, она толкает человека к совершению низменных поступков. Нет Дьявола с искаженным злобой человеческим лицом – есть потоки негативной информации, изливаемые из антинейтринной оболочки планеты. Это очень хорошо понимал апостол Павел, так как в «Послании к ефесянам» он писал:

         «Облекитесь во всеоружие, чтобы вам можно было стать против козней  диявольских;

         Потому что наша брань не против плоти и крови, но... против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных»144.

         «Поднебесные духи злобы» воздействуют не только на человека, совершившего неправедное. Нам уже знакома выдержка из Корана, в которой говорится об ответственности каждого сообщества за свои деяния. Самым маленьким общественным объединением, имеющим общие цели и задачи, является семья. У каждого ее члена имеется своя «перевернутая  чаша». В то же время у семьи есть единая «чаша». В ней концентрируется информация обо всем хорошем и плохом, сделанном каждым членом семьи и всеми вместе. А так как чаша тоже перевернута, становится понятным необъяснимое ранее библейское утверждение, что за грехи родителей дети отвечают до четвертого колена. Именно об этом физическом явлении говорится в Библии:

         «По плодам их узнаете их145.
Ибо всякое дерево познается по плоду своему, потому что не собирают смокв с терновника и не снимают винограда с кустарника»146.

         Многие положения религии не так уж далеки от истины и они объясняются не чем-то сверхъестественным, а физическими свойствами антинейтрино. Не так уж далеки от истины воспринимаемые скептически отдельные тексты древних книг.
         Описывая греко-персидские войны, Геродот в «Истории»147 постоянно указывает на то, что ни одно серьезное начинание не обходилось без предсказания развития событий, которые давались в святилищах языческих храмов. С просьбой предсказать будущее люди всегда обращались к Богу через оракула. Ответ Бога через оракула принимала пифия и передавала его заказчику. Пифия – жрица языческого храма, которую также называли прорицательницей, а помещение, где протекала эта процедура – прорицалищем. В энциклопедиях слово «оракул» трактуется как «прорицатель», но более конкретного его объяснения нет нигде. Нигде, кроме «Книги Мормона». Обратимся к одному из ее текстов:

         «Тогда Аммон сказал ему: Я могу уверенно сказать тебе, о царь, о человеке, который умеет переводить летописи; ибо у него есть такой прибор, в который он может смотреть и переводить всякие древние летописи; этот  дар у него от Бога. И этот прибор называется истолкователями; и никто без приказания не смеет смотреть в них, чтобы не погибнуть от того, что посмотрел он туда, куда не следует ему. И тот, кому приказано смотреть в  них, называется провидцем.
         Провидец может знать все прошлое, а также все будущее; и с помощью истолкователя все будет открыто или, вернее, тайны будут возвещены, и скрытые дела выйдут на свет; и то, что неизвестно, будет проявлено истолкователями, а также будет выяснено все то, что без них невозможно было бы знать»148 

         Прорицательница языческого храма – пифия и провидец из «Книги Мормона» выполняют одинаковые функции – они предсказатели. Слово «оракул» соответствует слову «истолкователи» и означает оно прибор, в который надо смотреть, чтобы узнать прошлое и будущее.

         Следовательно, небожители, зная свойства антинейтринной оболочки планеты, создали приборы, с помощью которых считывали с нее информацию. Приборы имелись во многих языческих храмах и использовались они землянами в своих целях.

         В завершение темы нам придется вспомнить утверждение индусов, что человек в своем развитии прошел половину пути и будет развиваться дальше до «предвечной сущности». Теперь имеется возможность понять, что означает это выражение.

         Человек на уровне подсознания непрерывно общается с антинейтринной оболочкой планеты. Но «небесное тело» выполняет и другую функцию – оно защищает психику человека от потоков информации, излучаемой антинейтринными структурами Вселенной.

         По словам апостола Павла, основная задача христианской религии – борьба с духами злобы. Религия, призывая людей к добру и справедливости, добивается уменьшения количества структур «небесного тела», являющихся  носителями негативной информации. Если бы люди соблюдали заповеди Божьи, ад исчез бы совсем и на нас изливалась бы только позитивная информация. Стали бы ненужными защитные функции антинейтринной оболочки планеты. Открытость подсознания для информационных потоков «небесного тела» означает полное единство человека с Богом. Это и есть та «предвечная  сущность», до которой будет развиваться человечество. Апостол Павел понимал смысл древнего высказывания, ибо он говорил:

         «...мы отчасти знаем и отчасти пророчествуем; Когда же наступит совершенное, тогда то, что отчасти прекратится»149.

         Пророчество – предвидение и предсказание будущего. Сейчас и знания отчасти, и пророчества отчасти. Когда человек достигнет уровня «предвечной сущности», он будет обладать точными знаниями о прошлом и будущем. О возможности такой формы существования человеческой личности говорится и в Нагорной проповеди, которую верующие называют молитвой «Отче наш»:

                                  «Отче наш, сущий на небесах,

                                   Да святится имя Твое;

                                   Да придет Царствие Твое,

                                   Да будет воля Твоя

                                   И на земле, как на небе...»

         Царство Бога на земле наступит только тогда, когда не будет ада и изливаемых из него потоков негативной информации. Сознание человека станет составной частью планетарного сознания. Личность станет составной частью Бога и может быть не так уж не правы небожители, называя себя богами.
